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		Cutie Map



*Lillian's POV*

Four months had passed since Danyelle had scared Adagio and Aria senseless. Pibby had her first child, a satyr girl named Sam. Although Sam was an oddball, her parents and adoptive grandmother loved her.
Twilight Sparkle spoke "Let's go through this one more time."
Rainbow Dash spoke "We've been over it like a million times, Twilight! We found all eight keys, defeated Tirek, and got this sweet castle! End of story!"
Twilight spoke "Not to mention, Danyelle scared Adagio and Aria senseless. Those two were stubborn."
Danyelle soon pops up with Sunset following.
Danyelle spoke "Hey girls."
“Hey Danyelle, Amethyst.” I greeted before I saw some kind of tarot card in my hand.
Sunset spoke "Might as well call me Sunset now."
“I know, but what’s with this card in my hand?” I wondered as I flipped it, only to see the number zero below the picture of a vagabond.
Jeff's voice was heard suddenly, thus freaking the Mane Six out.
Jeff laughs "What's up everyone?!"
Danyelle groans "Oh flop no.... Not him again..."
Twilight asks "Who, or what was that?!"
Jeff laughs "What's the matter Sparkle Butt, have you forgotten who I am?"
I groan "Oh great... My literal life is back and going to harass me more..."
Jeff laughs "Heh, congrats on becoming an alicorn Sparkle Butt."
Twilight asks "How-how did you know about that?!"
Jeff laughs "I see everything Lillian sees, except the naughty stuff though."
“What do you want now, Jeff?” I asked in annoyance.
Jeff spoke "Well, that tarot card you’re holding is ‘The Fool,’ which is the number zero, and it represents beginnings and endless possibilities."
The cutie marks of the Mane Six as well as Sunset and Danyelle were glowing suddenly.
Jeff spoke "Not to mention you nine are needed on a quest on this Cutie Map."
Looking at the map, Danyelle spoke "Lillian doesn't have a cutie mark. That ninth mark is Pibby..."
Jeff spoke "Then make it ten, because that tarot card of the fool is floating there with your cutie marks."
Sunset spoke "I only see nine marks."
I looked at the tarot card in my hand again, and saw it floating towards the cutie marks.
Inside Twilight's mind, Kurama was mentally slamming his head on the ground.
And to the surprise of the group, the Dreamers and Dazzlings show up.
Sonata spoke "Hi pink bird!"
“Oh, hey, Sonata.” I greeted.
Pibby asks "But why was I called?"
I look at the map before saying "Uh, that's the image of my phantom ruby..."
Jeff asks "Hmm… So it is, but why is the image rapidly changing between the Phantom Ruby and the Fool Tarot Card?
Danyelle asks "Maybe the Fool tarot card represents you?"
Jeff spoke "Hmm… Or maybe…"
I growl "Shut up Jeff."
Jeff spoke "Okay okay! Sheesh."
Katie was suddenly on my head.
Katie spoke "momma!"
I couldn’t help but feel my heart melt every time I see my little girl. “Aww… Katie, you little cutie, you.”
Katie spoke "hungry..."
Oh, it must be feeding time for Katie.

*At the nameless village*

Danyelle spoke "Something's off about the ponies and Mobians here...."
I spoke "Yeah...."
But then a strange voice rang in my head. “What’s the matter? Are you simply going to stand by? Are you forsaking them to save yourself? A fate worse then death awaits them if you do nothing. Was your previous decision, a mistake then?”
Katie bops me on the head.
I looked at my daughter and all of my friends, then back at the innocent ponies and Mobians, for I knew the answer to that question. “No, it wasn’t.”
Danyelle asks "You okay Lillian?"
“I… I think so. But I thought I heard something.” I answered before I heard that voice again.
The strange voice whispers “Very well. I had headed your resolve.”
The next thing I knew, my head was in complete pain!
Danyelle reacted fast as she used a healing spell on me to stop the headache.
“T-Thanks, Dany.” I said in gratitude.
Danyelle asks "No problem. But I knew I saw your irises turn golden for a second there. What happened?”
I spoke "I d-don't know...."
Danyelle spoke "Maybe you should take it easy while we’re finding out what’s going on here."
Pibby spoke "That one unicorn is hiding something...."
Sunset spoke "Those cutie marks all look the same...."
“If I didn’t know any better, I’d say that their talents were probably stolen.” I noted, only to have all of my friends stare at me. “W-Was it something I said?”
Danyelle growls "Starlight Glimmer..."
Sunset spoke "I think she's hurting inside... I can sense it from here... She's mad because a cutie mark took her best friend away..."
Danyelle spoke "Hmm..."
Danyelle teleported straight to the Crystal Empire, asking around for a stallion named Sunburst.
Twilight spoke "Might as well go down and have a look..."
But then that pain in my head came back! “GAH!”
The voice spoke "Vow to me… I am thou, thou art I. Thou art willing to perform all sacrilegious actions for thine own justice! Call upon my name, and release thy rage!"
The pain in my head made me scream in agony!
the voice spoke "Show the strength of thy will to ascertain all on thine own, though thou be chained to Hell itself!"
My head started to clear as I knew exactly what to do, since I had a feeling that Starlight Glimmer won’t listen to reason.
Danyelle soon returned with Sunburst in tow.
Sunburst spoke "This mess is my fault. I left Starlight behind when my parents sent me off to Celestia's school for gifted unicorns... But I'm going to make this right!"
Katie whacks me on the head.
“What was that, Katie?” I asked, before a black and red explosion came from Starlight Glimmer’s house.
A scared Katie spoke "Momma is scaring me...."
Starlight had teleported away fast before she had gotten killed.
A now furious Starlight snaps at the other ponies and Mobians in the village. "Okay, which one of you tried to kill me?"
But then I saw black goop oozing around her, making me concerned.
Starlight spoke "You know what, I’ll just go all over Equestria and make sure that *Voice starting to become distorted* EVERYCREATURE IS EQUAL!"
Then Starlight’s irises turned golden as a black geyser erupted below her, making her grow and turning her into a beast.
Shadow Starlight spoke "That… That… That way… No creature will be special!"
As Danyelle took flight while carrying him, Sunburst calls out "STARLIGHT!!!!"
But Shadow Starlight didn’t hear him since she was completely controlled by her own rage. But then, I felt something on my face, it was a mask, a bird masquerade mask.
Danyelle automatically transformed to Solare form, pulling Sunburst through the transformation as well.
Flying on wings made of fire, Solare Sunburst dove at Starlight and pinning her down.
Katie was heard crying since she was struggling to breathe.
“No!” I yelled as I tried to pull the mask on me off, but when I did, it felt as if I tore my own face off as blood was on my face, around my eyes. But somehow, I smiled with my irises becoming golden, as a blue flame engulfed me.
Tempest shows up via warp ring before kissing me on the lips.
I couldn’t help but enjoy that. Then something emerged out of my body, chained to me. As if my own spirit was willing to fight. “Thanks, sweetie. But I need to help the others. Kukulkan!”

The spirit chained to me then roared, catching Shadow Starlight’s attention, as I was in a completely new outfit. It was tight and sturdy, yet flexible and light, allowing me to move freely.
Solare Danyelle spoke "EVERYONE! EVACUATE THE VILLAGE NOW!!! HEAD TO THE CAVE AND GET YOUR CUTIE MARKS BACK!!!!"
Night Glider and the others head for the cave since it was also a safe place.
Solare Sunburst darted about, dodging the attacks from Shadow Starlight.
Solare Danyelle was firing devout beads at Shadow Starlight.
I yelled, “Strike!” As Kukulkan breathed a wind blast at Shadow Starlight.
Solare Sunburst shouts "STARRY EYES! SNAP OUT OF IT!!!"
Shadow Starlight still didn’t hear him, completely devoured by her own rage and hatred, but due to the attacks, she was starting to get tired. “Must… spread… equality…”
Solare Danyelle pinches the back of Starlight's neck, putting her to sleep.
Solare Sunburst spoke "This is all my fault...."
But then black flesh started peeling off Shadow Starlight as she reverted back to Starlight Glimmer, before Kukulkan went back into me as blue flames flashed over me, and I returned to my normal attire.
Fluttershy had thrown up since she was so squeamish.
Sunburst powered down before going over to Starlight.
Sunburst asks "Starry Eyes?"
Starlight asks "Wh-What? Sunburst? Is that you?"
Sunburst hugs Starlight while crying.
Sunburst spoke "I'm sorry....."
Starlight stammers "Sunburst?! Is it really…?!"
Starlight hugged Sunburst back in tears.
Sunburst wipes a tear from Starlight's face.
Sunburst spoke "It was the nekomata-gryphicorn that told me that you had gone bonkers. It wasn't fair for you... I should have kept in touch..."
Starlight Glimmer spoke "I probably shouldn’t have gone crazy like that."
Sunburst spoke "I got my cutie mark before you did which caused you to go crazy...."
Sunburst pulls out a small box from his cape before opening it thus causing Starlight to blush.
Sunburst asks "Starry Eyes, would you marry me?"
That made Starlight Glimmer start tearing up waterfalls.
Starlight spoke "Sunny Smile… Of course I’ll marry you!"
Danyelle yowls in excitement.
And then, Sunburst and Starlight started looking at each other with half-lidded eyes as they started kissing each other on the lips, which I found really cute.
Tempest was hugging me from behind.
Danyelle spoke "Least she won't go crazy again."
But unknown to any of us, at the Tree of Harmony, there was a blue bone, a red cup, and a yellow bottle of black ink.
Twilight spoke "I guess this was resolved peacefully."
“And I’m glad about that. But I feel a new strength I have. And I have a feeling I should talk to that gray-haired boy sometime soon.” I said.
Twilight spoke "I saw him once but it's hard to get in touch with him and his team since I met them over in the EG world."
Danyelle spoke "And he did say that he and his friends will be staying for a while."
Twilight spoke "*shudder* Just as a warning Lillian, Teddie is a pervert..."
“Yeah, I have a feeling that would be the case about him.” I noted.
Twilight chuckles "Danyelle set his ass on fire."
That made me giggle.
Tempest chuckles "Guess he didn't know that Dany was part of the Mobian Guard."
Danyelle spoke "Like flop I was going to tell him that."
The cutie marks of the Mane Six, Pibby, Sunset and Danyelle glow once more thus indicating the mission was done.
But then my mask appeared, flashing, telling me that my mission to change Starlight’s heart was done.
Danyelle spoke "This is just the beginning of many more friendship missions."
“Yeah. And I have a feeling that I’ll have a hand in reformation. Maybe I should reform Adagio and Aria.” I suggested.
Danyelle spoke "I scared those two idiots to the point that they gave up on their evil ways."
“I know, but just in case. Better safe than sorry.” I noted.
Danyelle spoke "Yeah."

end

	
		Castle Sweet Castle



*Twilight's POV*

A few days after Starlight moved to the Crystal Empire to be with Sunburst, I was spending more of my time at either Danyelle's mansion or at the ruins of my old home. Heck, Pibby was doing the same thing since she was wary of my new home.
But some of my friends started noticing that.
Melira was worried about Pibby.
Sam was on her mother's back since she was worried.
Crosswind spoke "We need ta do something girls."
Applejack asks "Yeah, but what?"
Flash spoke "She misses her old home, it's where we first met... I still can't get over the fact that Danyelle set up that prank to get Twi and I together."
Lillian giggled. “Not to mention you two had the time of your lives.”
Flash chuckles "Yeah, we wouldn't have had Akari either."
But then Danyelle and Lillian started giggling harder.
Danyelle giggles "You know, maybe you could have some more fun with your Twily Star."
Lillian giggles "And make your family bigger."
A sudden POMF was heard. 
I stammer "I h-heard that!!"
But that started making Danyelle and Lillian start laughing before falling onto their backs, which made me and Flash blush as red as apples.
I spoke "You're one to talk Danyelle, I've heard you moaning in your sleep the last time I spent the night at your place!"
That seems to have gotten her good, since her entire body flushed red and her wings stiffened out like a board.
I laugh "Gotcha!"
Lillian teases "Wow, guess you’re think about making your family bigger with Ben."
Danyelle counters "Really? You couldn’t spot panting with a smile, playing with a certain spot the last time you were at my house."
That made Lillian blush just as much as me and Danyelle.
Danyelle stammers "Sh-shut up Birdbrain!"
Lillian laughs "Oh yeah, kitty cat?"
A red furred male wolf Mobian was laughing at a joke Chloe had made.
Danyelle spoke "Birdbrain."
Zoey flew past while saying "Catch me if you can Dren!"
Dren laughs "You’re on, furball!"
I giggled a bit at Lillian and Danyelle being blush-red like that. “You two birdies really have it real crazy-bad for your mates-for-life, don’t you?”
Danyelle spoke "Lillian and I can say the same thing about you and Flash."
Then me, Danyelle and Lillian started butting our heads at the same time with competitive looks on our faces. “You know what? Maybe next week, we could do that Challenge. Three teams; me and Flash Sentry, against Danyelle and Ben, versus Lillian and Tempest. So, whaddya say?”
Danyelle spoke "Oh, it’s on now!"
Lillian spoke "Challenge accepted!"
Sumarda then showed up out of nowhere. “Whoa! The Challenge with three teams of two competing in it?! This is gonna be awesome!”
Zoey spoke "Better make it four teams! Dren and I want in!"
Sumarda simply could not contain her excitement, so I decided to push her over the edge. "So girls, wanna do the Challenge tomorrow?" I asked, and Danyelle, Lillian and Zoey agreed without hesitation, before Sumarda blew up like a firework.
Sumarda spoke "GAH!!! If three more teams enter, me and Cronile will have to compete in the Challenge too!"
Renee spoke "I like a good challenge, you can count me and Gadget in!"
Sardon spoke "Count me and Bridget in."
Corina spoke "Count me and Jet in!"
Danyelle was laughing. "Guess it's eight teams now!"
Sumarda looked like she was about to fall apart in excitement, and she did, literally.
Sumarda spoke "That’s it! This Challenge Competition is gonna be broadcasted into the minds of ALL couples!"
Corina spoke "I call the shots on what we're going to do!"
Zoey spoke "Oh no you don't Birdie, I'm the leader of the Tokyo Five. I decide what we do."
Sumarda spoke "Hehe! Sorry. But the three challenges for the Challenge were already permanently decided on the first one that had couples participating. The first Challenge competition where me and Cronile were up against Discord and Pandora."
Zoey hisses "What about MY idea?"
Sumarda spoke "Sorry, but them’s the breaks. So off we go tomorrow morning."
Zoey flew off in anger.
Dren spoke "She's mad...."
Corina spoke "If only someone would LISTEN to Zoey's ideas once in a while... We wouldn't have a mad cat on our hands and hooves..."
Yui spoke in an angry tone "COUSIN SUMARDA!!!! WHAT DID YOU SAY TO THE PINK CAT?!?!"
Sumarda spoke "Although we could use more ideas for the second challenge."
Sumarda snapped her fingers, teleporting Zoey back to me and the others.
Zoey was in a foul mood since she was 3 months pregnant with a kitten.
Zoey growls "Didn't your mother tell you not to teleport pregnant females?"
Sumarda spoke "Sorry about that. But what did you exactly have in mind? I forgot we might need another idea for the second challenge."
Zoey spoke "Chicken fight at the lake!"
Sumarda asks "Hmm... That's a good idea, I'll add it. But the size of the lake depends. So I'll make as big as it needs to be depending on the results of the first challenge. You do know what the three challenges for the Challenge are, right?"
Zoey, Corina, Bridget and Renee spoke "Not really."
A loud crash was heard over at Sugarcube Corner since Mrs Cake had to chase a hyper Tarb out.
Zoey facepalms before saying "Corina, go get the grapefruit juice..."
Corina spoke "Right!"
The Lorikeet Mobian flew off to her house to get a bottle of grapefruit juice.
Sumarda asks "Sugar rush?"
Whitty spoke "Tarb... Cut.. That... OOOOOOOOOOOOUUUUUUUUUUUUUUTTTTTTTTTTTTTT!!!!!!!!!!!!!!"
Sumarda spoke "Uh-oh! Now Whitty's gone ballistic!"
Corina spoke "TAR-TAR! SODA TIME!!!"
The hyper monkey Mobian grabs the bottle and drank the juice down thus calming down.
Whitty's scales looked more purple as his clothes were a bit brighter with him baring his teeth in an angry fashion, while his fuse seemed to be lit as his irises took different shapes in his eyes, before he calmed down, going back to normal after seeing that Tarb wasn't going crazy anymore.
Lillian spoke "Let this be a lesson for all of us... NEVER give Tarb sugar.... And that means you too Pinkie."

*The next day*

Pibby asks "Could I watch?"
Sumarda spoke "Hmm... Well, normally you wouldn't be able to, but since you're pregnant, yes."
Pibby bonks Sumarda on the head with a book.
Pibby spoke "Baka, I had my daughter."
Sumarda spoke "Sorry. Forgot about that, but still, since you gave birth to a child, it's still a yes."
Danyelle burped up a letter but it wasn't from Celestia or Luna.
Danyelle spoke "Holy floppa! Sumarda, you have a letter from your parents!"
Sumarda exclaims "Wait, what?!"
Sumarda eagerly grabbed the letter and read it, before gaining a smile as big as Pinkie Pie's.
Sumarda spoke "My parents are gonna help with the Challenge!!!"
Danyelle spoke "Check again, they've signed up for the challenge."
But then for some reason, Sumarda started panicking and hyperventilating.
Cronile spoke "Babe, take it easy. I had a feeling this would happen, so they're the extra guest stars."
Yui spoke "I don't get it."
Cronile spoke "Sometimes, when Sumarda's parents come to the Challenge, they usually help out. So this will be their first time competing."
I spoke "I smell a storm coming...."
The male spoke "Hakuna Matata."
But then I saw a pair of draconequui behind me.
Danyelle froze when she heard the term.
Lillian asks "Something wrong?"
Danyelle spoke "I haven't heard that term in a few years...."
A loud boom was heard, scaring Tails senseless.
Danyelle took flight before her eyes shimmered.
Danyelle spoke "Sumarda! Call off the challenge! A wild Everfree storm is coming!"
Sumarda spoke "It’ll be held off until tomorrow then!"
Danyelle spoke "It's the worst one yet, it may last a week!"
Sumarda spoke "After a week then!"
Danyelle's eyes narrow before spotting a robot inside the thundercloud.
Danyelle spoke "I knew it! Eggman caused this!"
Sumarda growls "Tch! Oh, he’ll definitely be an Egg Man when I’m through with him! Because nothing stands between me and the Challenge! Once we beat him, the Challenge!"
Danyelle spoke "Best leave him to me and my team."
A pained yowl splits the air.
Danyelle snarls "That flopping does it! Eggman is gonna die!"
A wounded Yuki was out cold on the ground near Lune who was crying.
Sumarda growls "No one, I mean, NO ONE hurts my friends! Leave Baldy McNosehair to me!"
Danyelle snaps "STAND DOWN SUMARDA OR I TELL DISCORD ABOUT YOUR DIRTY SECRETS!!"
Sumarda stopped. “I-I just wanted to help.”
Danyelle spoke "Eggman's main targets are me and Lillian because of what we have."
Sumarda spoke "Okay."
Danyelle spoke "I made the wrong choice of picking Yuki to be the bravest, she's no fighter...."
Yuki spoke "I heard that!"
Lune spoke "She's right Yuki, you nearly died.... I don't want you to fight anymore..."
Yuki spoke "But I can still-"
Danyelle spoke "Sorry Yuki, I can't let you fight anymore. Think about your children, their safety is your main concern."
Yuki was silent, knowing Danyelle was right.
Danyelle spoke "I'm sorry Yuki but your children's safety come first. I fight because I know that my Changelings and Diamond Dogs can keep my kids safe."
After Danyelle had destroyed the robot, Rarity and Blizzardstar had blindfolded me before guiding me to the map room.
I ask "Okay, what is going in.... here?"

I was speechless at what the others had done.
Danyelle spoke "Woah!"
Lillian spoke "This is… amazing!"
Blizzardstar chuckles "Each crystal represents the memories you made when you first arrived in Ponyville. Oh, this one is from when Danyelle and Nyx first arrived!"
Sumarda chuckles "Hehe. Guess it’s true what they say, memories last forever."
Athena spoke "Yeah, this one was from when I scolded Discord for that prank he pulled on Celestia."
Sumarda giggles "Hehehehe! You go, auntie!"
A pair of older Draconequui spoke "Guess who!"
Danyelle was suddenly up on the tree roots since she was jump scared.
Danyelle asks "Who are you?"
Athena gasps "Vetur! Haust!"
Sumarda gasps "Mom! Dad!"
Sumarda and Cronile then hugged the two new Draconequi, before the four of them changed from thin to fat at 1,000 pounds.
“Mom and dad?!” Me and the non-Draconequi creatures gasped in shock.
Athena snaps her fingers before Discord fell out of a hole.
Danyelle asks "Can someone explain WHAT THE FLOP is going on here?"
Discord simply face-palmed himself. “Meet Aunt Vetur and Uncle Haust. Aunt Vetur is my mother’s sister. And Auntie’s family is from Grandpa’s side.”
Sumarda spoke "I should known you two were the warthog and fox from earlier!"
Danyelle spoke "Oh."

End

	
		Journey to Caninia



*Breakfang's POV*

Danyelle had bolted out of Twilight's castle with a panicky look on her face before calling her Diamond Dog followers together. I followed her since this had concerned me.
“Is something wrong?” I asked.
Danyelle spoke "I was called on a friendship mission to Caninia, the Diamond Dog kingdom..."
That made me freeze a bit.
The ten Diamond Dogs tense up as well.
I spoke "No want to go back... I no want to see my parents...."
Danyelle groans "Oh man… What are we gonna do?!"
Kiba comforts me while our son and daughter were on our backs.
I spoke "I ran away the day before I was to be mated... But it was for the best, I wouldn't have met Kiba or have had two adorable children."
Kiba spoke "I lost my pack and my parents in rockslide when I was a young pup...."
Danyelle spoke "That… That just makes me more worried…"
I spoke "As much as I hate it, we can't avoid Caninia for long...."
Danyelle spoke "And since there's no train that goes there yet...."
Kiba asks "what about those gold ring shaped thingies?"
Danyelle spoke "They’re warp rings, they’ll help us get there in no time."
Kiba spoke "Okay."
“Are we gonna be alright, Kiby?” I asked.
Kiba spoke "Regardless of what your parents say, I'm staying with you and our pups."
That made me feel completely warm and fuzzy inside. “Kiba…”
Kiba spoke “Fang…”
The girl pup gags.
Then me and Kiba kissed each other right on the lips, hugging each other while our tongues wrestled for dominance as our tails were wagging crazily.
Danyelle spoke "*Ahem* We should get going."
That made us stop, blushing at that embarrassing moment we had.

*One warp ring to the outskirts of the Diamond Dog kingdom later*

Danyelle had disguised herself as a Diamond dog with magic.
Danyelle spoke "I don't want the others to attack me because of my true form."
“Okay. But you’re still the alpha of the pack, so you’ll probably need to prove it to the others.” I advised.
Danyelle asks "How?"
I whispered the information to Danyelle, and she was a bit surprised.
Danyelle kept her invisible wings still.
Danyelle spoke with confidence. "Let's go."
Danyelle led the Diamond Dog group into the kingdom when I spotted my puphood friend Rachel.
I spoke "Rachel!"
Rachel turned around and smiled. “Breakfang!”
Tail wagging, I spoke "It good to see you again!"
With tail also wagging, Rachel agreed, “You too!” As we ran towards and hugged each other.
I soon have Rachel in a headlock while giving her a noogie.
I laugh "It's been too long Rachel."
Rachel laughs "Aw, you!"
Me and my best friend began to tussle and wrestle like we used to when we were pups.
Danyelle spoke "Breakfang."
Kiba spoke "Let Fang have this moment. It’s been a long time since she’s seen her childhood friend."
Danyelle spoke "Fair enough."
One of the Diamond Dog bitches notices that the kingdom was split in two.
Danyelle spoke "Maybe we should talk with the ones in charge."
I warn "Alpha Danyelle, I should warn you... Do not call Queen Katherina "Kat". It'll piss her off."
Danyelle spoke "Right."
Kiba asks "You think it’ll turn out well?"
I spoke "The six royal sisters don't know anything about Mobians though, they've never seen one."
But then I realized something instantly! “The Mane Six!”
Danyelle spoke "They weren't called here, I was because of my Diamond Dog followers."
“No, it’s not that! I just realized that the six royal sisters are just like them!” I explained.
Danyelle gasps "Maybe it's because of the Trees of Harmony! There's one in Equestria and one here so there might be more!"
“We need to reunite the sisters! But how?” I panicked.
Danyelle spoke "Hmm.. We should listen to both sides of the story first... Then figure out what's going on in the mines..."
“Agreed.” I said.
Danyelle's nose twitches.
Danyelle spoke "Seems somedog has lead poisoning..."
“Oh… That would be Queen Jennino. She was overexposed to lead dust caused by Carbunkappas eating galena.” I explained.
Danyelle uses telepathy to call Maria to Caninia.
Popping up, Maria spoke "I got Danyelle's message, I can help."
“That was quick!” I noticed before a flash of light happened, but as it faded, it revealed a black-coated earth pony stallion with blonde spiky mane and tail.
The stallion asks "Huh? What gives? Last thing I know, I was hanging with Senpai, Applejack and some of the others at Canterlot High before… Wait, where the hell am I?"
Danyelle asks "Kanji, how did you get here??"
Kanji asks "Huh? How do you know who I am?"
Danyelle spoke "Mainly because of that mane, that jacket on your shoulders… *Snicker* and that cutie mark on your flank, which is a ball of yarn, with bones as the needles."
Maria spoke "According to Princess Twilight, Alpha-Queen Danyelle met some of your friends.... And she set Teddie's butt on fire."
Kanji scoffs "Tch… Stupid bear had it coming. Wait, what’re you snickering about?!"
Danyelle held up a mirror for Kanji to see what his cutie mark was.
Kanji exclaims "W-What?! You gotta be kidding me!"
That made me snicker a bit. “You knit?” I asked.
Kanji spoke "No! I sew! Got a problem with that?! I can make dolls and still be tough!"
Danyelle spoke "Even though I like video games, my cutie mark represents my speed as a Mobian. Though I'm the only Mobian with a cutie mark."
Kanji asks "But seriously, what’s going on here?"
I explained everything to the human turned pony.
Kanji asks "Wait… You’re saying that I’ve been turned into a pony from being teleported to a world of Equians?"
Danyelle spoke "Not just all sorts of Equians, there are also Mobians and chakats along with a few ponykats too."
At first, Kanji said nothing at that confirmation, but then he squealed with a blush. “Aaaaaaaahhh! I think I’m gonna die of sugar shock!”
Danyelle shoves a bottle of grapefruit juice into Kanji's mouth, causing him to drink the bitter juice down.
Kanji snaps "Gah! What the hell was that?! You tryin’ to kill me or somethin’?!"
Danyelle snarls "That was grapefruit juice! And no, I wasn't trying to kill you. I was trying to calm you down!"
Kanji spoke "Oh. My bad. Just don't think I can handle another Mystery Food X."
The Diamond Dogs were whimpering since they heard about it from their alpha.
Danyelle spoke "That crap is disgusting.... I think Clarity can handle it though... She's got a stronger stomach than most ponies."
Kanji spoke "I’m just surprised that Pinkie can stomach it though."
Danyelle asks "You talking about Human Pinkie?"
Kanji asks "Wait, human? You saying there’s another here?"
Danyelle spoke "Though I look like a Diamond Dog due to illusion magic, I was born human."
Kanji asks "What?"
Danyelle spoke "Think Diamond Dog but less fur, no claws, no tail and duller teeth."
Kanji didn’t seem to get it, but then it hit him like a thunderbolt. “Huh?! But why are you a Mobian?!”
Danyelle spoke "That was because of Lillian, her wish for another Mobian caused me to become what I am now. Back on my 30th birthday, I became the first Mobian with a cutie mark."
Maria spoke "I was once human too but I was very frail and sickly... It was because I had Neuro-Immune Deficiency Syndrome but not now, someone turned me into an immortal hedgehog-eagle hybrid around 50 years ago."
Kanji spoke "Oh. But that sickness… Dude, that is just messed up."
Maria spoke "It was but the last thing I recall seeing before passing out was white hooves..."
Kanji asks "Uh, as much as I wanna know who that was, are you guys here for some reason?"
Danyelle spoke "I was called here by the map in Twilight's castle to solve a problem. I called Maria here since her healing powers were needed because Jenn has lead poisoning."
Kanji spoke "Lead poisoning? That’s definitely not good."
I spoke "No it not..."
Kanji asks "Huh?"
Danyelle asks "What is it?"
I spoke "Lead is toxic to all species..."
Kanji asks "No, I can tell that. It’s just, isn’t it getting a little foggy here?"
Danyelle drops the illusion on her wings before taking flight.
Eyes shimmering, Danyelle spoke "Oh flop no... Eggman's found his way here!"
Kanji laughs "I’m sorry, Eggman?"
Maria spoke "HIs actual name is Ivo Robotnik but Alpha-Queen Danyelle along with a few others call him Eggman... Or *snicker* Baldy McNosehair..."
That made me, the rest of the pack, and Kanji laugh.
Kanji laughs "Oh-hoho man! Just wait until I tell Senpai and the others about this!"
Danyelle laughs "Sonic calls him Robuttnik."
That made Kanji roll on his back in laughter.
I howl with laughter.
Kanji chuckles "Okay! Now I know that no one in the investigation team will not laugh at that!"
Maria giggles "Yeah, it'd make for a funny story for the kids too."
After Maria had cured Jennino of lead poisoning, Danyelle was able to help the six sisters get along once again in time for them to save their kingdom from falling apart.
Danyelle's cutie mark glowed once again, indicating that the friendship mission was finished.
Danyelle spoke "Well, I guess it's time to go."
Kanji spoke "Ya know, I’m kinda pumped to meet the others at this ‘Ponyville.’"
Danyelle spoke "Two warnings, never say no to Pinkie if she throws a party for you and NEVER give Tarb sugar... The last time it happened, Whitty nearly blew a fuse..."
Kanji spoke "Normally, I’d ask why, but from how serious you sounded, I’ll take your word for it."

*One warp ring back to Ponyville later*

Danyelle had dropped the illusion completely, revealing her nekomata-gryphicorn form.
Danyelle spoke "It's good to be back home."
Kanji spoke "Whoa. So that’s what ya look like as a Mobian. You look pretty cool."
Danyelle blushes while saying "Easy there tiger, I'm a married woman with seven children."
Kanji blushed as he tried to explain. “Uh… That’s not what I’m saying. I’m just saying you’re cool, that’s all. But uh… Naoto… Um…”
Danyelle spoke "Spit it out."
Kanji stammers "I-I have a crush on Naoto!"
Danyelle spoke "Holy floppa..."
Kanji stammers "W-What?"
Danyelle spoke "You’re gay!"
Kanji asks "What?! You didn’t notice that Naoto’s a chick?"
Danyelle spoke "I never met her though."
Kanji asks "Wait, you didn’t noticed her while you were in the mirror world?"
Danyelle spoke "Nnope... Oh hi Lillian."
Lillian spoke "You’re back!"
I wondered about something before asking Danyelle, “Um… Alpha-Queen Danyelle?”
Danyelle asks "Yes Breakfang?"
“I heard about this challenge, can me and Kiba participate?” I asked before Sumarda appeared with excitement.
Danyelle spoke "Flop it.... All couples are now participating!"
Sumarda asks with a panicky tone. "Whoa whoa whoa whoa! Isn’t that a bit much?"
Danyelle growls "You dare talk back to an alpha-queen?"
Sumarda spoke "I’m a ruler of my own dimension."
Danyelle snarls "Queen of Changelings, Alpha of Diamond Dogs. You don't have any advisors though."
Aphmau snaps "ALPHA-QUEEN DANYELLE! STAND DOWN OR ELSE!!!"
Danyelle groans "Yes Ultima Aphmau..."

end

	
		The Challenge/ Bloom and Gloom



*Zoey's POV*

Danyelle was wearing a swimsuit as well as a lifejacket since she couldn't swim.
Twilight was teaching Akari to swim.
But then I noticed Aphmau, Aaron, Sonic and Blaze coming here.
Tails and Inari soon arrive as well.
Inari spoke "I had to tie that stupid hyena up earlier."
“Are you guys here for something?” I asked.
Aphmau spoke "Me and Aaron are joining the Challenge."
Sonic spoke "Same with me and Blaze."
Tails spoke "Me and Inari volunteered to participate too."
Danyelle spoke "No offense Sonic but you can't swim..."
Then Sumarda appeared. “I should let you know that all participants in the Challenge are giving the ability to swim until after the Challenge is over.”
But then Princess Celestia and Prince Pyre showed up.
Danyelle spoke "You can't change genetics though... my maternal grandfather couldn't swim so I'm unable to as well."
Sumarda spoke "Danyelle, I’m not changing genetics at all. I’m just saying that all participants will be able to swim. I try to give all participants fair odds."
Danyelle spoke "True...."
Twilight asks "Anyone seen Applejack?"
Blizzardstar spoke "She's not coming since she's busy with work."
A brown and white furred Mobian she-cat with yellow eyes was chasing a silver-gray Burmilla Mobian tomcat with deep emerald green eyes about.
“Wait, why are you and Prince Pyre here, Princess Celestia?” I asked.
Celestia spoke 'Well, me and Pyro-cake are gonna take part of the Challenge."
The brown and white furred Mobian she-cat spoke "Count me and Travis in!"
But then a black-coated earth pony stallion with gray mane and tail, along with a pink-coated Pegasus mare with red tail and pig-tailed mane.
"Yu! Rise! You here?!" Twilight asked.
Yu spoke "Well, we were only here for a visit, but then we heard about this Challenge."
Rise spoke "Plus, Senpai and I are totally competing in it too!"
Pibby spoke "Count me, Bunbun, Cam and Ashley in too!"
Sumarda spoke "Uh… You sure about that, Pib? I’m mean, you and Bunbun are still in your teen years. But then again, so are Yu and Rise. So okay."
Pibby spoke "I know but I've been through more than a normal teen though."
Sumarda spoke "Touche."
But the a warp pipe appeared, with Mario and Peach jumping out of it.
Mario spoke "Count me and Peach in this competition too!"
Sumarda spoke "Another team, so that makes… Hmm… 28 competitors, meaning 14 teams!"
Danyelle snarls suddenly as she jumped backwards.
Danyelle snarls "What DO YOU WANT THIS TIME EGGMAN?!?"
Sumarda just facepalmed in annoyance.
Danyelle leapt at Eggman in a rage, only for the male to shoot Sumarda in the heart.
Sumarda exclaims "What the?!"
But then smoke erupted from Sumarda, revealing inside the smoke to be… a log with the arrow stuck in it?!
Sumarda spoke "Hey! Watch it!"
Blaze and Haru both let out a loud yowl that got Cam's attention.
But Eggman shot Sumarda in the head just as Cam arrived.
Sumarda puffed into smoke, revealing to be, another log with an arrow in it?!
Sumarda spoke "You’re not gonna get me killed Robuttnik!"
Several dark crystals had trapped Sumarda.
Eggman laughs "You're a fool to have let your guard down! GET THEM SOMBRA!!"
“What?!” We all gasped.
Obsidian galloped over before clashing horns with his darker self.
Obsidian spoke "I should’ve known you would be back."
Danyelle fights with Eggman, biting and clawing the male.
Sombra blasts Obsidian with magic.
Sombra laughs "Muhahahahahaha! You have grown weak, fool!"
Yu spoke "Izanagi!"
Danyelle yowls "AMATERASU!!!"
A howl was heard as the godly wolf appears.
Sombra asks "What sorcery is this?!"
Lucy calls upon Loke to help her.
Lucy growls "Like we'd tell a jerk like you!"
Loke growls "And you can FORGET trying to take over the Crystal Empire!"
A double Chaos Spear hits Sombra in the side.
Shadow spoke "Get out of here you jerk!"
Maria's ears were flattened in anger.
Sombra snarls "Why you!"
Yu shouts "Cross Slash!"
A Riptide Rush hits Sombra from behind.
But then Yu slashed Sombra horizontally, followed by Izanagi vertically slicing Sombra, both attacks charged with electricity.

*Yuki's POV*

Lune and Haru were fighting with claws on fire.
“What am I gonna do?” I asked in complete worry as Tails landed beside me.
An orange nine tailed fox-like beast was towering over Twilight as it snarls at Eggman and Sombra, causing the two males to wet themselves in fear.
Kurama spoke "boo."
Eggman ran away screaming like a girl.
Sombra growls "Grr! Fine! If I cannot kill the body, I’ll cut of the head!"
Next thing I knew, Sombra teleported straight to Danyelle to kill her. I had to do something! “Stop!”
Sombra turned towards me and smirked nastily. “My, how the mighty have fallen. You’re no longer the bravest. You can’t even fight.”
His taunting was really pissing me off! “So what if I’m not the bravest anymore?! I can’t just stand by in concern, watching my friends and family get hurt. I won’t stand idly by… Never again!”
But as soon as I declared that, I heard a voice. “You made me wait for quite some time.”
The next thing I knew, my head was in complete agony as my irises turned golden.
A female voice spoke “You seek power, do you not? Then let us form a contract. Since you’re title has been forgotten already, why not raise the flag and start war? The other you within desires it thus. I am thou… Thou art I… There is no turning back. The sword of battle shall be your flag from here on out!”
My head started to clear as a warrior’s mask appeared on my face.
Lillian stammers "T-That looks like…"
I had the instinct to pull off my mask, and when I did that, blood was on my face, around my eyes, as a pillar of blue flames erupted below me. But when it faded, I was in a gladiator’s armor with a female warrior wielding a greatsword standing behind me, as I lifted my head with a confident grin.

Lune was also dressed in gladiator clothing since he had a similar power as his wife.
Lune was holding Mjölnir in his right hand.
Lune spoke "You can't hope to beat the Norse god of thunder!"
Danyelle puts a soundproof barrier around Tails since she knew he would cower in fear once Lune started throwing bolts of lightning around.
“Lune?” I asked in surprise.
Lune spoke "Let's get rid of this pesky unicorn together!"
For some reason, I was blushing as I started to love Lune more and more. “Alright! Let’s do this! Bellona!”
Bellona summoned a shield in her left hand and bashed Sombra with it.
Lune spoke "Mjölnir Thunder BASH!!!"
Thor brought down a big bolt of lightning on Sombra, electrocuting the stallion.
“Looks like it’s time to raise morale.” I declared as Bellona planted a Roman flag, increasing both my and Lune’s strengths and defenses, while Sombra felt weaker and more vulnerable.
Ben roars loud, sending Sombra flying far away.
Ben chuckles "Not bad you two."
Danyelle spoke "Y-yeah...."
“Is something wrong?” I asked in concern and fear.
Danyelle spoke "I was scared of losing my life...."

*Zoey's POV*

With Sombra gone, the gang could get some rest before the Challenge began.
Sumarda spoke "Alright! Let’s go!"
Sumarda snapped her fingers, bringing us to an infinite space, where me, Dren and all of the other teams were standing on ground and in our midforms.
Discord spoke "Hello, everyone!"
Pandora spoke "That’s right! It’s another Challenge contest! And a new one has been added to the second challenge, which will make its debut in this contest!"
Dren spoke "good thing natural born Mobians aren't affected..."
Danyelle gasps "L-Lillian! You look silly!"
Lillian looked mostly human except for the tailfeathers.
Lillian spoke "Well, it’s a bit awkward being a human girl."
Tempest spoke "I can agree with that, since I’m a girl in a man’s body."
Danyelle spoke "At least I have it easy, I'm 100% female."
But the Lillian realized something. “Wait a minute…!”
Tempest looked down on hir chest and blushed.
Sumarda spoke "That’s right you two. Lillian and Tempest are like Chakats now, except they’re Mobinis."
Throwing a shirt at Tempest, Danyelle spoke "Sumarda!"
Sumarda spoke "Sorry, forgot about that, due to my excitement of having this much competitors in the Challenge, me and Cronile included."
Maria was in Mobini form yet the eagle wings and hedgehog ears remained.
Maria asks "Wait, me and Shadow aren’t competing, are we?"
Blizzardstar spoke "I'm not affected though."
Flowerstep spoke "Me neither."
Sumarda spoke "That’s because chakats and ponykats have at least two arms and two legs. Taurs aren’t really affected at all in my dimension."
Finn suddenly showed up with Quicksilver.
Quicksilver asks "How in the flop did I get here?"
Sumarda spoke "Huh. I didn’t expect this."
Discord asks "Well, since all of the couples are gonna be watching, why not in person?"
Then Fizzlepop showed up in her midform.
Finn was suddenly blushing.
Fizzlepop asks "What gives?! What happened?!"
Quicksilver explained everything to her twin.
Fizzlepop asks "Let me get this straight, we’re watching a competition?"
Quicksilver spoke "Yeah and you might want to watch out sis, some jackal's got a crush on you."
A nervous Finn smiles at Fizzlepop.
Twilight was kneeling down while digging in the dirt, digging up a strange lamp.
Twilight spoke "Hey Suma, look what I found!"
Sumarda asks "Hmm? What’s this?"
Danyelle spoke "Looks like a genie lamp."
Twilight spoke "Are you sure? But there’s something written, but it’s covered in dust."
Danyelle spoke "Try dusting it off."
Twilight spoke "Okay."
Twilight rubbed the lamp, but then it started shaking and levitating, shooting out streams of blue colored smoke.
A blue unicorn mare suddenly appears.

The mare spoke "Greetings, thy name is Mystic Wish."
Danyelle was looking at Mystic with a curious gaze.
Mystic asks "Is something wrong?"
Danyelle spoke "I haven't seen a genie since 2007 though..."
Sonic spoke "Hmm… I wonder how she's doing."
Danyelle's cutie mark was glowing, as were the marks of the Mane Six.
Sumarda asks "Hmm… Another mission?"
Starlight pops up suddenly since her cutie mark was also glowing.
Starlight spoke "Well, this is a first..."
Sumarda asks "Hmm… Should this wait?"
Danyelle spoke "Might as well...."
Sonic spoke "I don't know what became of Shahra after I had stopped Erazor. Plus I don't have the book anymore..."
Sumarda spoke "Hmm… I‘ll help you guys look for it after the Challenge."
Blizzardstar spoke "It's still odd that not all of the Mobian Guard was called..."
Sumarda spoke "You might wanna look again."
The marks on all of the members of the Mobian Guard started glowing as well.
Sonic spoke "Sorry guys. The map specifically called for me, Danyelle, the Mane Six and Starlight. But where Twilight goes, Mystic goes too since her lamp is in Twilight's possession."
Underneath her armor, Fizzlepop's cutie mark was glowing as well.
Sumarda spoke "Fizzlepop’s needed as well."
Twilight spoke "Mystic, I wish that Fizzlepop's horn was fully repaired."
Fizzlepop stammers "W-wait, what?!"
Mystic spoke "Understood."
A blue glow surrounds Fizzlepop's broken horn, repairing it fully but the color was off.

Fizzlepop exclaims "What gives?!"
Twilight asks "Why is Fizzlepop’s horn a different color?"
Mystic spoke "Sorry, but for wishes, you need to be specific with your words."
Quicksilver spoke "Let me clear that up, our mother had golden yellow fur."
A teary eyed Fizzlepop spoke "I'm so happy..."
Quicksilver was about to go comfort her sister, when Finn stopped her. “I’ll take care of it.”
Twilight snickers as she put a bouquet of roses in Finn's hands, embarrassing the jackal.
Fizzlepop was flustered when she saw the roses.
Finn spoke "Not cool Twilight!!"
Twilight only giggle before Cadence grabbed her from behind. “Heehee! Since when did you start taking my job, Twily?”
Mystic was back in her lamp while giggling.
Akari, Dusk, Daylight and Silverstorm spoke "Auntie Cadence!"
Twilight asks "Cadence?"
Then Shining Armor showed up.
Shining spoke "Hey, Twily."
Akari, Dusk, Daylight and Silverstorm spoke "Uncle Shiny!"
the four children dogpile Shining.
Shining chuckles "H-Hey! *Laughing* Me and Cadence are in the Challenge too, ya know."
Cadence spoke "That’s true."
Danyelle pulls Cadence aside for a bit, putting up a soundproof barrier around them.
Danyelle spoke "Congrats on your foal."
Cadence asks "Clairvoyance?"
Danyelle spoke "My clairvoancy's blocked for some weird reason... But I can tell by scent. It'll be an alicorn foal..."
Cadence spoke "Oh."
But the joy in Fizzlepop was so great, she couldn’t stop herself from kissing Finn right on the lips, much to his surprise. But then Finn relaxed, and returned the kiss with his eyes closed.
Danyelle spoke "Well, we got another happy couple."
But then Fizzlepop and Finn disconnected, looking at each other with half-lidded eyes, before the unicorn mare declared, “Me and Finn are joining the Challenge too!” While Finn only chuckled in agreement.
Quicksilver was staring at the night sky.
Quicksilver sighs "I wonder if there is someone out there for me…"
Mystic thinks "I don't think I can help with love based wishes since it's against genie code to make someone fall in love."
Discord spoke "Well, it looks like two new teams joined the fray."
Pandora spoke "The team of Cadence and Shining Armor, and the newly formed team of Fizzlepop Berrytwist, formerly known as Tempest Shadow, and Finn, formerly known as Infinite."
Discord and Pandora ask "Are all teams ready for the first challenge, the eating competition?"
Mystic reappears in a puff of smoke.
Mystic asks "Is it possible for a same gendered team to enter?"
Sumarda asks "You mean hermaphrodites?"
Twilight spoke "She meant a team with two females..."
Sumarda spoke "Oh. Well then, sure you can, Mystic, but you won’t affect Twilight and Flash Sentry’s scores. There’s a bit of a rule for powerful beings confined in small spaces; they can compete with a team of two, but only for the first challenge and for fun."
Mystic spoke "Fair enough and I guess that applies to those two beasts inside Twilight too."
Matatabi giggles " Heehee! Given that genies are more powerful than Tailed Beasts."
Kurama retorts "Hey!"
Sonic chuckles "Hay's for horses."
Unfortunately, all of the ponies in their midforms glared at Sonic for that quip.
Discord asks "So, are all teams ready for the first challenge? That being the eating contest?"
Pandora spoke The time limit for each of the three challenges is two hours."
Blaze whacks Sonic on the back of the head.
Twilight had shifted to Blue Flame Twirama mode.
Blue Flame Twirama spoke "Ready!"
Flash spoke "Ready!"
Mystic spoke "All set!"
Various pairings spoke "READY!!!"
Sumarda spoke "Ready, cousin!"
Cronile spoke "All good here!"
“All ready!” I responded.
“Same here!” Dren agreed.
Pibby kicks a gong, indicating that the competition was underway.
Blue Flame Twirama chows down on several cakes, pies and what not.
Rainbow was chowing down on cake though but she left the pies for Soarin since she didn't like pie.
Flash Sentry and Mystic were eating just as fast as Blue Flame Twirama.
Soarin and Fleetfoot were eating as quickly as Rainbow Dash.
It seemed all of us were eating at the same pace, eating incredibly fast, since when the gong sounded, it felt like my stomach and hunger became insatiable, same being said for Dren and all of the other competitors.
Rainbow kept eating away at the cake.
Danyelle chows down on hundreds of strawberries.
Me, Dren and all of the competitors seemed to be getting bigger and fatter the more we ate, but we couldn’t even care less about it as we kept eating.
Blue Flame Twirama's belly was getting bloated from the amount of food.
All of the competitors, me and Dren included, started becoming more blubbery as all of us kept eating.

*Two hours later,*

Pibby kicks the gong once again, signaling that the contest was done.
Blue Flame Twirama spoke "*burp* That was fun..."
Flash Sentry, Mystic, me, Dren and all of the other competitors burped in agreement, as we all at least weighed a million pounds, as big as mountains, only a few pounds different from each other.
Discord spoke "Wow! Those teams sure had hearty appetites!"
Pandora spoke "You said it! And now it’s time to rally the scores!"
Blue Flame Twirama asks "Who won?"
Discord spoke "The results are in!"
Pandora spoke "And the winner is…"
Spotlights started frenzying all around us before going out.
Discord and Pandora spoke "The team of Yu Narukami and Rise Kujikawa, the team of Blue Flame Twirama and Flash Sentry, even though Mystic weighs just as much as they do, the team of Sumarda and Cronile, the team of Haust and Vetur, and the team of Zoey and Dren, with all of them each weighing 1.04 thousand pounds!"
Spotlights then shined on me, Dren and the other teams who tied with us.
Pibby spoke "I didn't eat anything though!"
Sumarda asks "Didn’t you say you and Bunbun were entering?"
Pibby spoke "I did say that but I kinda have a sugar allergy...."
Discord spoke "Sumarda’s got a point."
Discord put up a screen and did a playback.

*flashback*

Pibby spoke "Count me, Bunbun, Cam and Ashley in too!"

*end flashback*

Renee spoke "Too much sugar could make her hyper..."
Pibby spoke "I know, but I don’t feel over energetic or over enthusiastic."
Renee spoke "Under normal circumstances, it would have a nasty effect..."
Sumarda asks "Well, it seems all of us are nice, big, stuffed and jiggly. Shall we move on to the next challenge?"
Blue Flame Twirama sheds off the extra weight easy.
Blue Flame Twirama spoke "Yeah."
Sumarda spoke "Sorry Twirama, but…"
But then the extra weight came back to Blue Flame Twirama as quickly as she shedded it.
Sumarda spoke "Those extra pounds stay throughout the rest of the Challenge. I thought you knew that."
Blue Flame Twirama spoke "FLOP THAT!"
Discord spoke "It seems we’ll move on to the second challenge!"
Pandora spoke "And one that will make its debut!"
Sumarda snapped her fingers, before all of the girls, hermaphrodites and I found ourselves in bikinis while all of the boys found themselves in speedos.
Danyelle's Pikachu was crackling with static for some odd reason.
Tessa spoke "Pika... {Something's not right...}"
Sumarda spoke "Oh. Maybe Tessa should be in the audience, since we don’t want her accidentally shocking everyone in a country-sized pool for the next challenge."
Danyelle spoke "We might have to cancel the second contest.... The weather's going crazy!"
Rainbow spoke "Not even the weather team can control it!"
Sumarda spoke "Now who said that we’re doing the second challenge at the lake? It’s too small."
Sumarda snapped her fingers, summoning an incredibly deep and large pool, which seems to be as big as a country.
Cronile spoke "Oh yeah! Now that’s what I’m talking about!"
Tessa zaps Sumarda as Vetur spoke "Sumarda dear, something's wrong with the weather."
Sumarda asks "In this space I made? How, mom?"
Danyelle spoke "Pokémon and non sentient animals are more in tune with nature than Mobians and Equians are... They can sense things we can't."
Sumarda spoke "Wait… Are Articuno, Zapdos or Moltres missing?! If so, then the second challenge will have to be delayed."
Danyelle spoke "Moltres is missing and I fear the other two are being targeted."
Blue Flame Twirama reverts back to pony form, shedding off the extra weight.
Danyelle spoke "I remember an old prophecy... Disturb not the harmony of fire, ice or lightning. Lest these titans wreck destruction upon the world in which they clash. Though the water's great guardian shall rise to quell the fighting. Alone its song will fail, thus the earth shall turn to ash..."

End

	
		Journey to Shamouti Island/ Danyelle's Trial


			Author's Notes: 
This chapter ties into the second Pokemon movie



Disturb not the harmony of fire, ice or lightning
Lest these titans wreck destruction upon the world in which they clash
Though the water's great guardian shall rise to quell the fighting
Alone its song will fail, thus the earth shall turn to ash

*Lillian's POV*

For some weird reason, the Pokémon were acting stranger than normal. It was as though they sensed danger.
Danyelle spoke "With the weather out of control, it's not safe to fly to Shamouti Island."
Sonic spoke "I hate to say this but we have to swim there..."
But then a portal appeared, followed by a blue canine with a spike on his chest and on the back of his hands exiting with a human girl with squirrel ears and tail.
Tessa was on Danyelle's shoulder since she hated being in her pokeball.
Danyelle asks "Did your Lucario sense the trouble as well?"
But then the Lucario said, “More like it was coincidental.”
The girl spoke “Sorry, me and my brother, Soulfire, are actually from a different universe or dimension, where he was actually split from his big bros before he hatched, and was taken to my world. His big bro, who’s a Garchomp is actually living with our universe’s Rainbow Dash. Hehehe. Not to mention they’re dating each other.”
Soulfire spoke "Hmmhmm. As much as I think that’s funny, Makoto, aren’t we dating?"
Makoto spoke "Oh. Yeah, right. Sorry. But the same’s being said for your bigger bro, Chameleo, dating Viper."
Rainbow shouts "WHAT?!?!?!?!"
Danyelle spoke "Don't mind her."
Soulfire seemed to be in teasing little brother mode as he added. “And that Garchomp and my universe’s Rainbow Dash are considered siblings since they’ve been living with each other since they were born.”
Twilight was face down in the dirt.
I spoke "Either way, we have to get to Shamouti Island."
Danyelle spoke "I don't know the exact location so a warp ring is useless."
Soulfire spoke to Danyelle, “I’ve been to another Pokémon world, one that had a Pokémon trainer that had a Pikachu like yourself. So I think I know where it is. Besides, I can help you find the legendary birds since…” But then Soulfire gained wings made of yellow and red flames. “I have the spirit of my universe’s Moltres sealed inside me.”
Twilight was wiping the dirt off her muzzle.
Twilight spoke "My Espeon and I will help in any way."
Makoto spoke "I can help, too. I do have the spirits of my universe’s Raikou and Deoxys sealed in me. Soulfire also the spirit of our universe’s Melmetal in him."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle, leader of a small group of Changelings and Diamond Dogs."
I spoke "I'm Lillian Palmer."
The others introduce themselves.

*After a long swim to Shamouti Island with Danyelle leading the way*

Twilight was shaking the water off her body.
Twilight spoke "We made it...."
I ask "Yeah but where do we go from here?"
Danyelle spoke "I think we arrived in time for a festival..."
Sonic was shaking water off his body.
Soulfire spoke "Well, we’re here."
Makoto spoke "Yeah, but don’t worry. If there’s any trouble, we’ll handle ‘em!"
Danyelle spoke "But if Eggman's behind this, it's best you leave him to the Mobian Guard."
Soulfire spoke "Oh. We fought Eggman plenty of times."
Makoto spoke "About as much as after our Mobius fused with our Earth."
I spoke "Not the one from my world, he's dangerous."
Danyelle spoke "The one from my world got himself killed when he had hurt Sakura."
Soulfire spoke "Yeesh…"
Makoto spoke "Urgh…"
Danyelle spoke "If I remember correctly, there are three treasures that need to be found... One from Fire Island, one from Lightning Island and one from Ice Island..."
Soulfire spoke "You got it."
spreading her wings wide, Danyelle spoke "I have to do this myself."
Soulfire spoke "Are you sure about that? You might not be able to handle it alone, my Eggman is a bit smarter than yours, so he might have a trap waiting."
Danyelle spoke "I'm the keenest though and I have to do this alone."
Danyelle passes her ocarina to me.
Danyelle spoke "You'll have to play Lugia's song."
But then Soulfire became lit aflame, while Makoto gained pointed ears, a right orange tentacle and a left turquoise tentacle.
Makoto spoke "We’re not leaving a friend behind."
Soulfire spoke "We’re going with you."
Danyelle spoke "No means no! I can't risk you getting hurt if either Eggman is behind this mess!"
Makoto spoke "Come on! You need help!"
Danyelle spoke "My answer is still no, it would be bad if both Eggmans had teamed up."
Soulfire just scoffed. “(Thinking) I don’t think she’ll listen to reason. And it’s not a good idea to fight her, since she’s a friend. But we can’t just stand by and do nothing.”
Makoto spoke "Fine, you win."
Danyelle spoke "But what you CAN do is protect those who could get hurt."
The two of them nodded in admittance, while unknown to anyone, even me, except Makoto, Soulfire pushed a button on his strange watch, sending out some kind of signal.
Danyelle took flight to Fire Island to get the first treasure, unaware that Zapdos was relocating its nest.
Soulfire spoke "I have a feeling though, that things will get crazy."
Twilight spoke "But Pegasi and alicorns can't fly in weather like this though..."
But then hordes of black creatures with yellow glowing eyes appeared all around us.
Twilight snarls "Crap! WHAT ARE THESE THINGS??"
Soulfire snarls "I knew they would follow us."
Makoto spoke "Heartless. Good thing you called for backup using the Multitrix, Soulfire."
Soulfire spoke "Thanks, sis."
Twilight roars loud as she transformed into Blue Flame Twirama.
Blue Flame Twirama blasts several heartless with fire as a few fire type Pokémon helped her out.
But then a large portal appeared, exiting it being many Pokémon, Mobians, animals and anthros, humans, mutants, dragons, creatures, and equines. But then me and my friends saw another Twilight, Rainbow Dash, Applejack, Rarity, Fluttershy and Pinkie Pie among them. But most of them were wearing the same strange watch that Soulfire and Makoto were wearing on their wrists.
A different version of Korra was among the large group.
But then we saw a Sonic who had an attire appear on him after a flurry of sparkles, followed by him summoning a strange weapon.

I spoke "Holy Shinx! That's a Keyblade!"
The other Twilight said with a smirk, “So you noticed.” Before having her own attire on and summoning her own keyblade.

I spoke "I'm familiar with the Kingdom Hearts game series but Danyelle's the one that played two of the games."
But then the other Rainbow Dash, Rarity, Applejack, Fluttershy and Pinkie Pie summoned their own keyblades in their own attires.
To my surprise, Zoey flew into battle wielding not one but two keyblades.
 
Zoey spoke "Sorry that I never told you guys about this."
Sonic was holding a pair of binoculars.
Sonic exclaims "You're not gonna believe this but there's TWO EGGMANS!! AND THEY JUST GRABBED ZAPDOS!!"
Soulfire spoke "Gah! I knew this would happen! Just like when the past and present teamed up!"
I groan "Go figure...."
Using sonor, Danyelle shouts "ARTICUNO! ICE BEAM!!!"
Both Eggmans were frozen in ice.
But then the other Eggman somehow smirked, before the ice melted.
The other Eggman laughs "Did you really think I wouldn’t have expected that?"
A sudden Whirlpool hits the other Eggman's mech, short circuiting it thus causing it to explode before https://www.youtube.com/watch?v=CqBs_6Vh8P0 was heard.
A lizard-like Pokemon spoke "Bet you didn’t see that coming, Baldy McNosehair."
Danyelle then saw who was responsible for the whirlpool, an Inteleon with blue eyes.
Danyelle thinks "Crap... It was supposed to be JUST Lugia... Not this guy...."
The Inteleon spoke "My name’s Chameleo. But it wasn’t just me that did that whirlpool move. You can come out, Lugia."
Lugia spoke via telepathy "Chame, it was just supposed to be me though... Did you not read the prophecy right? Though the water's great guardian shall rise to quell the fighting. Alone its song will fail, thus the earth shall turn to ash."
Chameleo spoke "I know, I only gave you a little help, letting you do most of it."
But then some water went out of Chameleo, forming the upper half of some kind of bear connected to the right side of him.
the bear spoke "You know he’s right, Chameleo. Even though I helped teach you that technique since my spirit was sealed inside you like Kurama."
But then ice formed on Chameleo’s left side of his back, forming into some kind of bird.
The ice bird spoke "As much as I hate to admit it, I agree with Urshifu here. The prophecy was mainly about Lord Lugia."
Blue Flame Twirama was heard roaring in the distance.
Chameleo asks "Was that Kurama?"
Danyelle spoke "Not JUST Kurama though, it's three voices in one."
Chameleo asks "Who?"
Danyelle spoke "Matatabi and Princess Twilight."
Chameleo exclaims "Whoa... Two beasts inside Twilight? That’s a surprise. But then again, my Princess Twilight has the spirits of Necrozma, Xerneas and Registeel sealed inside her."
Danyelle spoke "We'll talk more AFTER we get RID of these assholes!"
Chameleo spoke "Okay. Then let’s go!"
But then Chameleo gained wings made of ice and a headband made of water while he summoned a keyblade, which looked like a ninjato made of water and ice.
Danyelle powers up to her Solare form.
Solare Danyelle spoke "YEAH!!!"
Tessa's fur was laced with excess static.
Lugia roared before the three legendary birds appeared beside him.
Solare Danyelle spoke "YOUR REIGN OF TERROR ENDS HERE EGGMAN!!!"
Solare Danyelle shot white flames out of her mouth at the other Eggman as the four Legendaries used their attacks.
Chameleo shouted, “Rasengan!” As he thrusted his palm, which carried a water ball of chakra, into the combined attacks, strengthening them, as they hit their mark.
The Other Eggman screamed “WHY MEEEEEEEEEeeeeeeeeee…?!” As he was sent flying into a portal back into Chameleo’s universe.
Solare Danyelle spoke "One down, one to go...."
But then a pillar erupts with cherry blossoms.
Chameleo spoke "It seems Viper wants to help out as well."
Using the flight card, Sakura flew out of a warp ring to help.
Sakura spoke "Let me help!"
But then a Chinese Green Tree Snake showed up.
Chameleo spoke "Glad to know you’re here, Viper."
Viper spoke "Thanks, Chameleo."
But all of a sudden, three of the legendaries go berserk.
Chameleo spoke "Uh-oh! Viper! We’ll need more help!"
Viper spoke "Got it!"
Then Viper slithered away, finding more help.
Danyelle pops up with the other two treasures in hand but her left wing was frozen.
Danyelle spoke "I got the other two treasures!"
Chameleo spoke "Here. Let me help with that."
Chameleo touched Danyelle's left wing and un-freeze it but the ice was far too cold to thaw.
Danyelle spoke "Watch it! It's subzero cold! Plus my flames won't work on it..."
Chameleo spoke "Remember that talking ice on the left side of my back? That was the spirit of my universe’s Articuno sealed in me, so I should be able to unfreeze your wing without a problem."
Danyelle spoke "My wings are ticklish though...."
Chameleo spoke "Yeah, I know."
Then the subzero ice on Danyelle’s wing evaporated due to the Solare flames, and her wing was unharmed.
Danyelle spoke "that stupid Zapdos paralyzed my wings...."
Danyelle climbs up onto Lugia's back before it took off back to the main island, unaware that Eggman had flung a master ball at Lugia.
Danyelle shouts "NO!!!!"
But it was too late, Lugia had got captured but Danyelle grabs the ball before Eggman could get his hands on it as she fell into the water.
Blue Flame Twirama spoke "Oh no!"
Despite his fear of water, Sonic dove into the water with a rope tied to his waist as he swam down to get Danyelle.
Blue Flame Twirama pulls the rope back as Sonic held onto Danyelle.
Danyelle coughs up water after Blue Flame Twirama had gotten her and Sonic out.
Sonic shook the cold water off.
Carrying the ball in hand, Danyelle climbs all the way up to the shrine before placing the three treasures and then letting Lugia out.
I play https://www.youtube.com/watch?v=ZqpXrDuLqE0 on the ocarina as Danyelle rode on Lugia's back while the now calm trio flew alongside.
The Garchomp spoke "That was awesome! I mean, it was alright."
Danyelle looked as she saw a Garchomp flying beside her, Lugia and the legendary birds.
Lugia spoke "This girl risked her own life when I was caught with a master ball. I am indebted to her and thus will stay by her."
The Garchomp spoke "Well, no wonder. The thunderbird sealed in me respects you."
Then a electricity buzzing around the right side of his back fin formed into a bird.
The Zapdos spoke "You got that right, Raptor!"
But then digital cells started constructing on the left side of Raptor’s back fin, forming some kind of serpentine dragon.
Zygarde spoke "Calm yourself."
Danyelle spoke "I had commanded Articuno for a brief moment though."
But then the other Rainbow Dash showed up. “Looks like you met the most awesome Pokémon I met and known since I was born.”
Danyelle spoke "Guess so but since I know a Rainbow Dash, I'll call you RD."
RD spoke "It’s cool."
But then Raptor flew right next to RD as he flirted, “Heh, the coolest Pegasus mare there is.”
RD spoke "Heehee, you sneaky drake."
Rainbow was in dragon form as she roared.
Rainbow roars "BACK OFF EGGMAN! THAT LUGIA BELONGS TO DANYELLE NOW!! REGARDLESS IF YOU CAUGHT IT OR NOT!!!!"
But then the other Rarity jumped up into the air and struck the Egg Capsule that Eggman was in with a strange cane.
All of a sudden, Danyelle was pinned down by several police officers and a few Jennys.
One of the Jennys spoke "I'm sorry but stealing is illegal, the master ball along with the Pokemon will be confiscated until after the trial."
A raccoon spoke "Sorry officers, but I wouldn’t really call it stealing."
The Jennys and Danyelle looked up to see an anthro raccoon with a cane like the other Rarity was using.

A muzzled Danyelle whimpers "Help....."
The raccoon asks "Ma'am, you do realize that Lugia was wrongfully stolen by Dr. Eggman who threw that Pokéball, right?"
The officers murmur among themselves.
Rainbow spoke "Either way, that ball belongs to him."
RD spoke "Man, I didn’t think a counterpart of me could be lame."
Rainbow growls "Watch it faker."
RD spoke "Hey, I’m as real as you are, we’re both the same pony."
A muzzled Danyelle glares at both rainbow maned females, silencing the fight before it broke out.
RD spoke "It’s not like I wanted to fight myself anyway."
Raptor spoke "Well, I think all Rainbow Dashes are awesome."
That made Rainbow Dash blush from that.
RD spoke "You’re awesome too, Raptor."
Then RD and Raptor kissed each other on the lips, moaning in pleasure, bliss and lust, making Rainbow Dash blush even more.
Bold pokes his head out of Rainbow's modified saddlebag.
RD asks "Wait, who’s the squirt?"
Rainbow spoke "His name's Bold Lightning, he's my son."
Raptor and RD exclaim "Son?!"
Rainbow spoke "Yeah... There's also Snowfire, shi's a unicorn ponykat. Akari's an alicorn, Appleseed and Hawkbreeze are ponykats. Then there's Blueberry, Raspberry and Cherry Pie. The three of them are triplets plus they're also known as the Tri-Pies." 
Raptor and RD started blushing madly.
Rainbow spoke "I also have a stepson named Nimbus."
RD spoke "Wait, you’re in a herd? Man, last I heard that even though Sweetie Drops and Lyra didn’t tie the knot with them yet, they’re in a herd with Snanja the Accelgor and Joustle the Escavalier."
Raptor spoke "Yep, though those two consider each other as sisters."
Blue Flame Twirama spoke "I have four children though. One colt, two fillies and a herm. Danyelle's got seven children, five girls and two boys. But Pibby's a teen mom with one daughter."
Chameleo spoke "Hey, Danyelle. Here’s a little something for you and Lillian."
Chameleo tossed some strange watches to Danyelle and I, leaving the two of us wondering what it is.

End

	
		Meeting a New Universe



*Lillian's POV*

After we got back to Equestria, Chameleo and some of his friends came with us to see what it looks like.
Twilight spoke "Don't mind the Changelings and Diamond Dogs, they listen to Danyelle since she's their alpha-queen."
Chameleo spoke "Well, this is a surprise. But I’m glad. But to think there could be more Trees of Harmony."
“But what’s with the watches you gave me and Danyelle?” I asked.
Danyelle spoke "There's one in Caninia though, there are others but I don't know where they are."
Rainbow spoke "Hey Flatfoot!"
Fleetfoot and Soarin turned around, smiling as they hugged Rainbow Dash.
Chameleo spoke "Well Lillian, those are Multitrixes. They’re like Omnitrixes, but they have many more forms and abilities to give to the user. And as far as I’m concerned, I consider you and Danyelle as friends."
Danyelle spoke "I've got my Solare form though."
Bold was on Rainbow's head.
Fleetfoot asks "So, how was it?"
Rainbow Dash spoke "It was awesome! And I met another me!"
But then both Fleetfoot and Rainbow Dash felt a kick as they rubbed their bellies.
Rainbow Dash spoke "Man. It is a bit awkward."
Fleetfoot spoke "You’re telling me."
Bold and Nimbus were both starry eyed since they were getting new siblings.
Soarin spoke "Whoa. And something’s telling me that those two will be step twins."
But as soon as Soarin said that, Rainbow Dash and Fleetfoot lovingly looked at him with lustful half-lidded eyes, as Soarin gave the two of them the same look, all three of them eager to have fun with each other as pegasi and dragons soon.
But then two Sumardas appeared.
Sumarda spoke "Heehee! Good thing I have something in store for those three when it’s the due month."
Summer giggles "I can tell, you really are my counterpart, Sumarda."
Sumarda spoke "Thanks, Summer."
Danyelle was flying through the sky with her children following close behind.
Chameleo spoke "Whoa. That’s a lot of kids you have, Danyelle."
Danyelle spoke "Iris, Nyx, Guinevere, Bluestar and Thunder are adopted. Irene and Ralph are blood related."
Chameleo spoke "Oh. Well I haven’t really tied the knot yet with Viper. We’re trying to take it slow."
Viper then showed up, revealed to be a dragon with a serpentine tail. “Thank you, Chameleo. I love you.”
Chameleo spoke "I love you too."
The two of them shared a brief kiss for 15 seconds before another friend of Chameleo arrived, a skinny and tall griffon wearing a Chinese rice hat, with the black head of a crane, black skinny talons, white fur and wings that had black tips.
Chameleo spoke "Glad to see you’re here, Crane."
Danyelle spoke "If Crane and Viper are here... Then Mantis, Monkey, Tigress and Po can't be too far behind."
Chameleo asks "You know them?"
Danyelle spoke "I travel a lot though. But that was before I became a mother."
Chameleo asks "You have Mobian versions of Po and the others?"
Danyelle spoke "Not exactly... but.. NOODLES!!!!"
Chameleo exclaims "RAMEN?!"
Danyelle spoke "I can beat you in a ramen eating contest!"
Chameleo spoke "Oh… You’re so on!"
But then Twilight started speaking in Kurama’s voice. ”You’re starting to remind me of Naruto.”
Chameleo chuckles "Hehehe. Well, some may say that I’m the Pokémon counterpart of him. But if that’s not enough, how’s about this? I don’t use it much anymore, but it’s an original. Transform!"
Smoke erupted around Chameleo, and when it faded, it showed a seductive female Inteleon with clouds swirling around certain areas as he giggled in a female voice.
A wolfish neigh was heard since a godly version of Twilight had challenged the two to a contest.
Chameleo asks "Twilight?"
But then Crane covered his beak which had blood coming out of it. “Chameleo, would you please cut that out?!”
Danyelle spoke "Our Twilights both speak normally... Same with Twily... But this one doesn't..."
Twiliterasu bops Chameleo on the back of the head with her Divine Reflector.
Chameleo spoke "Ow! Hey, that hurts, ya know!"
Danyelle spoke "It's like I always say.... Slap in the face would be humiliating, back of the head's a wake-up call."
Twiliterasu barks.
Chameleo asks "Yeah, I had a feeling it was that. But up for that ramen-eating contest, Danyelle?"
Danyelle spoke "Bring it!"
Kurama spoke "Count me, Twilight and Matatabi in!"
Twiliterasu barks in agreement since she wanted to join the contest.
Sumarda asks "Hmm… Maybe some of the others should see this. Whaddya you think other me?"
Summer spoke "I think it’s a great idea!"
Danyelle whistles loud, getting the attention of the others quite easy.
Twiliterasu barks.
Danyelle asks "Where should we have the contest?"
Chameleo spoke "Hmm… Hehe! At the Jade Palace in my universe!"
Danyelle spoke "Okay and Sumarda, don't change our sizes."
Sumarda and Summer spoke "Dang it!"
Twiliterasu growls at the two.
Chameleo laughs "Hahahahaha! Good call, Danyelle! And what I said about forms for your Multitrix, it also has abilities it can give you for a limited amount of time."
Twiliterasu lets out a confused growl.
Chameleo spoke "Sorry if it’s confusing, Twiliterasu."
Danyelle asks "Wait, what’s with the picture of a purple fruit with s-shaped swirls?"
Twiliterasu barks.
Chameleo spoke "Oh. That’s the Gum-Gum Fruit. Push the picture on the Multitrix and find out what happens."
And Danyelle did just that, but nothing seemed to happen.
Twilight spoke "If it's anything like the stretchy arms that Sonic has in his werehog form..."
Danyelle groans "There goes taking baths...."
Chameleo spoke "Don’t worry, you just need to stay out of sea water, and you’ll be back to normal after an hour."
Danyelle stretched her arm. “Though I’ll admit, it’s pretty awesome.”
Kurama growls suddenly, as did Twiliterasu.
Chameleo asks "Is something wrong?"
Kurama growls "I smell smoke...."
Danyelle spoke "Dang it... Natsu's gotten into a fight with Spyro..."
A younger Spyro asks "Someone rang?"
Chameleo spoke "Hey, Spyro."
Danyelle spoke "Not you, I was talking about Spike's dad..."
Spyro exclaims "Wait, my counterpart’s a dad?! I’m actually my Spike’s brother!"
A fiery Pegasus groans "Ugh…"
We then turned around, seeing some kind of fusion of Flash Sentry and a female Centiskorch.
The older Spyro was fighting with Natsu.
Twilight spoke "My Spike is dating Wendy."
Chameleo spoke "Whoa. Really? My Spike’s actually starting to become closer with my Rarity."
But then a dark purple dragon appeared next to the other Spyro.
A gale of wind kicks up as the older Cynder flew past.
Danyelle spoke "And that was Spike's mother."
Other Cynder gasps "Whoa!"
Then Chrysalight showed up. “Flash Sentry? Is that you?”
A portal had opened up before an untransformed Changeling nurse drags Chrysalight away.
Flash Skorch spoke "Chrysalight! Wait!"
Flash Skorch followed Chrysalight right into the portal.
Danyelle spoke "That isn't your Chrysalight..."
Chameleo spoke "Uh… Something’s telling me that was Flash Skorch’s Chrysalight."
Twily spoke "There have been several reports of missing ponies, Changelings and other creatures.... Among them was my world's Rosewood..."
Stepping out of a warp ring, Zelestia spoke "It's true, various folks from other zones are going missing. I do not know why but I need help from the Mobian Guard and all of their allies."
Chameleo spoke "Sounds like you’ll need some help from me and my friends too."
Zelestia spoke "I will need everyone's help to solve this mystery."
The alicorn cop passes a strange card to Chameleo.
Zelestia spoke "this was the only clue that I found."
Chameleo exclaims "Hmm? *Gasp!*"
The card had a symbol that looked like a music note
Danyelle asks "What is it?"
Lugia pops out of the ball.
Lugia asks "A music note?"
All six sirens had surrounded the trio.
Chameleo then started growling as a blue aura started covering him.
All six sirens growl as well.
Danyelle's ears flatten.
Danyelle spoke "Kids, it's not safe to be roaming around."
Nyx took her siblings home.
“Chameleo? You okay?” I asked.
Chameleo growls "Dragalchimaru…!"
Kurama snarls "Go figures.... That Orochimaru bastard's behind this mess..."
Chameleo spoke "No… Dragalchimaru’s his Pokémon counterpart. We need to head out! Now!"
Then a strange purple earth pony appeared, wearing a white cobra hat and mask.
Danyelle was on Lugia's back.
Danyelle spoke "Right!"
Adagio spoke "Count us six in, we'll help."
Sonic was on Millie's back while Aria was carrying Sonia on her back. Manic was on Operetta's back while Melody was being looked after by Daria.
Twilight spoke "Let's fly!"
Chameleo asks "So, ready to help, Kid Cobra?"
Kid Cobra spoke "Yes."
Kid Cobra then started unleashing some sort of energy as his hat and mask cover his entire head, forming the head of a cobra as the new mask went down to the middle of his back, his purple and green eyes obtained swirls in them, he somehow gained battle gear on him as his front legs and shoulders transformed into snake coils with his front hoofs turning into some kind of weapon.
And Kid Cobra had a symbol on his chest plate.
Kid Cobra spoke "Cobra!"
Danyelle spoke "I'm not going to ask...."
Treble spoke "The longer we wait around, more folks will vanish!"
Chameleo spoke "Come on! Let’s go!"
Sonic spoke "Yeah!!!"
Millie takes flight while carrying Sonic on her back.
Lugia takes flight as well.
A portal opened and we went into it, finding ourselves in a dark cave.
Danyelle's claws and Twilight's horn glow bright, providing some light.
Twiliterasu yips in a confused tone.
Chameleo spoke "Don’t worry. I’m sure the creatures kidnapped aren’t dead. But Dragalchimaru’s gonna try some sick experiments or tests on them."
Twilight spoke "That's what happened to Sunset... she was turned into a Mobian against her will."
Chameleo spoke "Grr…! Let’s take him down."
Danyelle spoke "Even with six sirens, three hedgehogs, two alicorns, a beast-lord, two Pokémon and a nekomata-gryphicorn... We're too small of an army to stop him..."
Chameleo spoke "You forgot who’s with you, a shinobi and an ARMS fighter."
Kid Cobra hisses "Yessssss."
Twilight spoke "Not to mention, one alicorn has two beasts in her soul while the other has godly powers."
Chameleo asks "What have we got to lose?"
Danyelle sarcastically says "Oh I don't know... Maybe our lives?"
Chameleo spoke "Man, you certainly remind me of someone that I hope is here."
Twilight spoke "But she's got a point though."
Chameleo spoke "This fight, no matter how you look at it, will be do or die time."
Twiliterasu growls.
Chameleo spoke "Okay. I seriously need to get a translator."
Danyelle spoke "I speak dog though."
Chameleo spoke "Then translate away."
Danyelle spoke "She said 'We will stop that jerk no matter what!'"
Chameleo spoke "Cool. You know Twiliterasu, you kinda remind me of Iggy. Let’s just hope you don’t die like he did."
Danyelle asks "Who?"
Twiliterasu spoke "Bark bark. {Gods are tougher than mortals are.}"
Chameleo spoke "Stand User of 'The Fool,' and good point, Twiliterasu, but spirits and souls live on forever. Speaking of 'The Fool...'"
Chameleo pushed a picture on his Multitrix, which looked like a combination of a canine and a car, before sand started swirling around him, forming the same creature that was on the picture.

Danyelle used her magic to transform into a bear with a red stripe of fur going down the back.

Danyelle growls "Let's go."
We moved forward, fought strange enemies, and soon, arrived at the lab where Dragalchimaru and the kidnapped creatures were.
Danyelle snarls at Dragalchimaru.
Dragalchimaru spoke "Hmmhmmhmm… Chameleo, to think you managed to find inter dimensional allies."
Chameleo growls "Where are the creatures you kidnapped? And where is Swampsuke?"
Dragalchimaru laughs "Oh, Swampsuke isn’t here, and all of my test subjects are alive, but I only managed to experiment one. But the results seemed quite fitting for that earth pony mare, Roseluck."
Twilight had shifted to Blue Flame Twirama before snarling at Dragalchimaru.
Dragalchimaru spoke "Oh my. It seems you’re a counterpart, or a reincarnation of the nine-tailed fox brat."
A sudden Ice Beam hits Dragalchimaru.
What looked like a Suicune was snarling at the male.
Dragalchimaru spoke "Well… I certainly didn’t expect that. However, I have some assistance."
A sudden knife flew straight at Chameleo, nailing the wall right next to his face, leaving a small scar on his cheek. Then a figure emerged from the shadows, revealing to be the culprit. However, it looked human.
What looked like an Entei had attacked the human with Flamethrower.

But then a hatchet flew by Danyelle, revealing the culprit to be a woman wearing the chipped mask of a rabbit.
Lugia swatted the hatchet away with its tail.
A Thunderbolt electrocutes the female.
The one responsible for the thunderbolt looked like a Raikou, before it yowled in pain, finding one of its legs caught in a bear trap. Then a figure revealed itself, having placed that bear trap that caught the Raikou, wearing a frightening mask, wielding a strange weapon, and having more bear traps on his back.
Danyelle quickly recalls the Raikou before the freak could hurt it more.
Danyelle, Sonic, Sonia, Manic and the six sirens snarl "UNTIL EQUESTRIA ENDS!!!"
Ben, Knuckles, Lune, Yuki, Korra, Blaze, Breakfang and the rest of the Mane Six call out "MOBIAN GUARD DEFEND!!!!"
Breakfang digs underground before popping up in random spots while taunting the trio of freaks.
But then black gooey insect legs with an orange glow in them started erupting from the ground. And as if luck was on our side, a tri-elemental attack stunned the three killers.
Korra and the avian Mobians flapped their wings hard, kicking up a powerful tornado to push the trio of killers back.
Pinkie and Fluttershy use their airbending to boost the tornado speed.
But then Viper, RD and Makoto showed up, with the dragon glowing a fiery red, the counterpart a water blue, and the hybrid a lightning yellow.
Danyelle used a full restore on her Raikou before letting it back out.
Danyelle spoke "Raiju and Tessa, Thunder! Suicu, Ice Beam! Enkai, Flamethrower! Lugia, Aeroblast! Venus, Shadow Ball!"
The full brunt of five attacks hit Dragalchimaru.
Dragalchimaru groans "Grk!"
Viper shouts "Sacred Fire! And Springtime Storm!"
RD spoke "Aura Beam! Dragon Ascent! Thunder Cage! And the Sonic Rainboom!"
Makoto spoke "Thunder Fang! Psycho Boost! And Planet Crusher!"
The multitude of combined attacks hit Dragalchimaru and the killers dead on.
Rainbow spoke "Flaming Rainboom Spear!"
Rarity spoke "Water Whip!"
Blue Flame Twirama "INFERNO OVERDRIVE!!!"
Dragalchimaru was swarmed with many attacks.
Chameleo spoke "Rasengan Snipe Shot!"
Chameleo charged up a Rasengan and combined it with his signature move, hitting Dragalchimaru from a distance.
A sudden Dazzling Gleam strikes Dragalchimaru at full power, sending him flying.
Zadence flew over with a Sylveon on her back.
Zadence spoke "Dazzling Gleam again!"
The attack hits Dragalchimaru again.
Pibby shouts "FUSION FLARE!!!!"
A fiery tailed beast ball hits Dragalchimaru from behind.
Dragalchimaru laid on the floor, defeated.
Twiliterasu sliced up the trio of killers with her thunder glaive sword.
But as they were sent flying, the black gooey insect legs grabbed them and took them to who knows where.
I ask "is it over?"
Chameleo took a closer look at Dragalchimaru, before scoffing. “I knew it.”
Pibby asks "Knew what?"
Danyelle growls "It's a fake!!!"
“Dragalchimaru” started turning into mud.
Chameleo spoke "A substitute manipulation Jutsu."
Ben snarls "THAT DAMN COWARD!!!!"
Chameleo spoke "No, he knew we would come here and tried to leave a trap for us. If only my Dragalchimaru was more like the mirror world’s Dragalchimaru."
Blue Flame Twirama growls "He's a jerk..."
But then I realized something. “Wait, what do you mean by, more like the mirror world’s Dragalchimaru?”
Chameleo spoke "Well, the mirror world, being the EG world, has something a bit strange."
Blue Flame Twirama spoke "Dany and I have been to that world twice."
Chameleo spoke "Well, let’s just say that the Dragalchimaru and Swampsuke there are a bit more ally than enemy, thanks to me, Viper, Crane, my Twilight and Spike’s intervention."
A voice from Danyelle's multitrix was heard scoffing. "I doubt that."
Danyelle asks "Huh? Who’s that?"
The voice laughs "Seriously Danyelle, you forgot who I am already?"
Danyelle giggles "No. I was just joking, Megaman."
A female voice spoke "Hmph!"
Danyelle teases "You with your girlfriend, Mega?"
Both NetNavi were blushing like mad.
Danyelle giggles "Hehe. Don’t tell me you two will be mixing new ones and zeroes with each other, are you?"
A flustered Roll retorts "Oh shut up..."
Chameleo spoke "Looks like you have some mega NetNavis, Danyelle."
Danyelle giggles "Plus I like embarrassing Roll at times since she and Mega are pure data and thus unable to have kids the normal way."
Roll was muttering nonsense.
A flustered Megaman spoke "But there is the other option.... Adoption..."
Chameleo spoke "Hmm… Maybe reproduction is a possibility for those two. Since Digimon are also pure data, yet they can reproduce."
A soft trill was heard.
Danyelle asks "Is it Trill again?"
Roll spoke "Yeah, he's pretty much mine and Mega's son though since we adopted him."
But then Sumarda’s voice came up, “But I have a feeling that you and Mega will have some fun sometime soon, so that you both will rock ‘n’ roll each other’s worlds!”
Both Roll and Megaman spoke "Not in front of Trill!"
Sumarda asks "Trill didn’t hear any of that since I put earplugs on him. But do you think you’d be able to babysit Trill for those two when that happens, Danyelle?"
Danyelle asks "Roll, what do you think?"
Roll asks "Mega?"
Megaman spoke "I think it’s okay."
Roll spoke "Alright, Danyelle. We’ll trust you."
Trill was soon asleep in Danyelle's 2DS since he was tired.
Chameleo asks "Well, should we head back?"
Danyelle spoke "Yeah."
Danyelle uses a warp ring to head back to Ponyville with the others.
Viper spoke "We’re back. And guys, I’d actually like to participate in the Ramen-Eating Contest."
Danyelle spoke "Oh it is on!"
Chameleo spoke "This is gonna be good!"
RD spoke "Hold it! I’m joining in, too!"
Makoto spoke "Same here!"
Then AJ showed up. “Count me in too!”
Roll groans "This'll end in disaster..."
Twilight turned back to normal. “How exactly?”
Roll groans "Danyelle's got a major addiction to ramen...."

end

	
		Noodle-Eating Contest



*Zoey’s POV*

Me, Dren and our friends went to Chameleo’s universe to watch the Ramen-Eating contest, only to find ourselves in our midforms.
Sonic spoke "I forgot to mention, natural born Mobians like me and Tails aren't affected by the whole midform thing. But those like Danyelle, Lillian and Maria have midforms since they were born human."
But then a blue-masked creature landed in front of us, revealing to be some mutant turtle wielding katanas.
Danyelle spoke "Hey Leo, long time no see."
Leo asks "Back in this world already?"
Danyelle spoke "Eyup though we're here for a ramen eating contest, my idea."
Leo chuckles "Hahaha. If it was a pizza-eating contest, Mikey would definitely be in it."
Megaman groans "Now you've gone and done it turtle boy... Danyelle loves pizza more than she loves ramen...."
But then Danyelle felt a shocking jolt, snapping her out of it, before turning around, seeing an electric eel mutant/beastman standing right next to another Michiru.
Nazuna kept her Michiru close.
But then another Nazuna showed up with a ninja foxbeastman.
Michiru was hissing like a cat at her other self.
Other Michiru stammers "W-Whoa! Calm down!"
Michi spoke "You look like me..."
Michiru spoke "That’s because I am you, well, your counterpart."
Nazu spoke "Least my counterpart didn't get turned into a siren."
Nazuna spoke "Maybe not normally when I enter Equestria, but I can turn into a siren and back at will."
Michi asks "I suppose you got bit by your world's Shirou when he went bonkers huh?"
Michiru spoke "Both me and Nazuna."
Michi spoke "I still have the scar from when I was bit..."
Michiru spoke "Our scars kinda healed though."
A warp ring opens up before Shirou and Luna step out with their two daughters following close behind.
Shirou asks "What the? Two tanukis?"
Another Shirou spoke "I shouldn’t be surprised that there’s a counterpart of me like in that mirror world."
We then saw another Shirou and Luna.
Moonlight and Evening were confused as to why there were doubles of their parents.
Luna spoke "This is so weird.... Least we have yet to see another version of Danyelle...."
The Electric Eel beastman spoke "Hola. My name’s Zeelo Montes. Don’t worry, I’m a friend."
Lucy and Natsu along with the other dragons bolted.
Danyelle spoke "Don't mind them, they kinda don't like eels..."
Zeelo spoke "I thought they looked similar to Toothless."
Danyelle spoke "Lucy's a Celestial Fury since her magic is tied to the zodiac."
Zeelo spoke "That’s certainly a surprise."
The blue furred ninja fox spoke "Well, my name’s Amidamaru."
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle."
Amidamaru gasps "Whoa! That certainly sounds amazing!"
A male nekomata spoke "You certainly are a strange cat."
We turned around, only to see a strange Anthro cat with two tails, wearing an orange hoodie and having an eyepatch over his left eye.
Danyelle spoke "I'm more than just a nekomata, I'm also part gryphon and part unicorn."
The other Luna spoke "It’s good to see you, Jubei."
Jubei asks "You too, Luna. And how is my sister-in-law doing?"
A flustered Brandy was hiding behind a tree.
The other Luna spoke "Oh, you mean my Celestia? She’s doing well."
Megaman was heard snickering inside Danyelle's 2DS.
Danyelle spoke "Don't mind him, he's a little crazy..."
Megaman retorts "Hey!"
But then a fiery pillar erupted, revealing a slim and beautiful woman.
Brandy thinks "Guess I'll be single for life...."
But then another cat like Jubei showed up.

Jubei snickers "Still single, Tomonori?"
Tomonori scoffs "Tch, whatever, brother."
Danyelle grabs Brandy with magic, throwing the yellow tabby at Tomo thus causing the two to lock lips.
Jubei scoffs "Tch. Did you really just stir the pot, kid?"
Danyelle giggles "I can't help but prank others at times... Plus Brandy was single... So it might work out."
Jubei spoke "Huh. Well it looks like it made the right touch, because look at ‘em."
Brandy and Tomo were then making out with their tails and legs intertwining with each other, their tongues wrestling for dominance, and they were lustfully purring.
Danyelle spoke "It's easy to figure my friends out though. For Shadow, what he needed was his best friend back so I found Maria in the abandoned Ark. Anyways, let's get this contest started!!!"
Chameleo calls out "Hey, Mr. Ping! You here?"
Mr Ping spoke "Coming!"
We then saw a small anthro goose with a noodle hat.
Danyelle bows in respect.
Danyelle spoke "Hello sir."
Rainbow spoke "Maybe I can help you guys out with the contest."
RD asks "Hold on! I’m already participating! Wouldn’t it be weird if two Rainbow Dashes competed?"
Rainbow growls "Is that a challenge?"
RD spoke "If you’re seriously challenging me, your Applejack’s joining in too!"
Applejack spoke "Sorry, Ah've got work ta do."
AJ taunts "Hehe. What’s wrong? Chicken?"
Holo growls "Nobody calls mah cousin a chicken and gits away wit it!"
Applejack spoke "On second thought, sign me up! It don’t matter if yer mah counterpart, I don’t take those who calls me or anyone of mah family chicken lightly!"
Myuri growls "Count me and mah ma in too!"

*At the Jade Palace*

Twilight was in partial Blue Flame Twirama form since she was taking part in the contest.
Myuri and her mom were in full wolf form.
Danyelle had her hair pulled back into a ponytail so it wasn't in the way.
Pibby was helping Mr Ping out with cooking.
RD was in her aura form, glowing green, blue and yellow, AJ was in that form too, glowing red, orange and white.
Rainbow was in dragon form.
Chameleo was in his aura form, glowing water and ice blue, with Viper in that form too, glowing red and pink, and Makoto in aura form as well, glowing orange/turquoise and yellow.
Melira was helping Mr Ping out as well.
Twiliterasu was ready as well.
Twiliterasu spoke "Bark bark! {You're going down!}"
Chameleo chuckles "We’ll see who wins."
A gong rings, indicating the contest was underway.
Pibby uses her magic to move the bowls of noodles out to the competitors while bringing the empty bowls back to the kitchen.
Holo slurps up more noodles than the others since she was bigger.
Everyone else seemed to be eating the noodles incredibly quickly at the same pace, trying to out eat the others.
Holo ate thrice the amount.
The rest of the contestants saw it and ate faster! Although Applejack’s stomach started to become a bit more rounder.
Holo chuckles "What's the matter Applesmack? Feeling full already?"
But then suddenly, Applejack’s belly became less rounder as she started eating faster.
Myuri was eating six bowls of noodles to Twiliterasu's three.
But then Twiliterasu started catching up.
Mr. Ping spoke "Alright! I’m bringing in the next noodle course!"
Twilight spoke "*burp* Keep it coming!"
Mr. Ping spoke "Second course; Apple Skim Ramen!"
Bowls then were served to the contestants that had diet ramen with skinned apple slices in it.
Chameleo spoke "Alright! The Skim Recipe!"
Holo's tail was wagging excitedly since she loved apples.
All of the contestants immediately started digging in.
Holo ate ten times the amount since she really loved apples.
But the other contestants were quickly catching up with Holo as RD gained a Raquaza tail, Suicune crest on her head, and her wings became filled with electricity. AJ gains lush bushes on her shoulders, a Tapu Bulu tail, and her front hooves turned into Landorus claws.
Danyelle burps.
Chameleo belched as he and the rest of the contestants kept eating bowl after bowl.
Holo spoke "Keep it coming!"
Chameleo spoke "Ditto! I can go all day!"
Chameleo then somehow grew a headband on his head, black belt on his waist, three icicles on his forehead and Articuno wings.
Twilight had gone full on Blue Flame Twirama form before downing several bowls of ramen.
Danyelle used the multitrix to transform into a flameless version of Twirama before downing several bowls.
The four largest kept going as the others dropped out one by one.
But Viper and Applejack managed to keep going!
Danyelle spoke "Next flavor!"
The only ones left standing was Danyelle, Twirama, Holo, Myuri, Chameleo, Viper and Applejack.
Mr. Ping spoke "This is it! The third and final course! I had some help with this one, it’s Pizza Ramen Surprise!"
Danyelle was starry eyed since she really loved pizza.
Chameleo spoke "Oh! Looks like it’s time to go all out with this one!"
Chameleo then transformed into a fusion of an Inteleon, Rapid-Strike Style Urshifu and Articuno.
Melira rings the gong once more, signaling that the last round has begun.
Danyelle chows down on the ramen happily.
Chameleo and the rest of the contestants were chowing down at the same very fast speed as Danyelle was eating as Viper turned into a fusion of a green tree snake, an Entei and an Enamorus.
Holo passes out from overstuffed stomach, Myuri followed shortly after Applejack had passed out. Thus leaving four left in the contest.
The four of them kept eating, but time was running out.
Melira rings the gong, indicating that the contest was over.
Danyelle spoke "*belch* That was good..."
Chameleo spoke "*Burp!* Great meal!"
Blue Flame Twirama spoke "Alright!"
Viper sighs "Phew!"
Danyelle asks "So who won?"
Melira spoke "In fourth place, Twirama."
Blue Flame Twirama was on her back while rubbing her bloated stomach.
Blue Flame Twirama spoke "And I’m stuffed. *Burp!*"
Melira spoke "Third Place, Chameleo!"
Chameleo spoke "Alright!"
Melira spoke "Second Place, Danyelle!"
Chameleo exclaims "Wha?!"
Danyelle snaps "WHAT??? That means..... Applejack is first place?!?!?!?"
Applejack spoke "*Hiccup!* Didn’t ya hear? I dropped out due ta mah stomach."
Melira spoke "She’s right about that, Danyelle. Which means Viper is in first place!"
Blue Flame Twirama, Chameleo and Danyelle shout "HUH?!?"
Danyelle groans "I ate more than her...."
Chameleo spoke "I think you forgot that Viper has the spirits of my Entei and Enamorus sealed in her."
RD spoke "Heh… Viper won…."
AJ spoke "Who knew…"
Danyelle heads off to be alone since she was upset.
Sonic spoke "Melira, this contest was Danyelle's idea though. It didn't help her mood when she came in second place...."
Melira spoke "Don't pin this on me, she knew she wasn't going to win."
Danyelle was curled up into a ball while whimpering.
Viper spoke "Maybe I should talk to her."
Sonic spoke "Good idea."
Viper slithered over to Danyelle with an apologetic expression.
Danyelle had her face covered with her tails.
Viper spoke "Listen, Danyelle… I’m really sorry."
Danyelle whimpers.
Viper spoke "I wasn’t trying to win, I was trying to have fun with everyone. Even though I can unhinge my jaw and have spirits sealed in me, I was only participating with you and my friends. I never thought you would take the loss this bad, so I’m really sorry about that..."
Danyelle sighs "It was luck you won though so I should just accept the fact I can't win at everything and... wait, I smell smoke... Lots of it!"
The fur on Danyelle's neck bristles up in anger.
Sonic shouts "CAN'T YOU JUST LEAVE US ALONE EGGMAN?"
Robotnik spoke "Now now, blue boy. You’re talking about my counterpart, your Eggman."
Millie was snarling.
But then a portal opened up, revealing another Blaze.
Chameleo exclaims "Blaze!"
Danyelle spoke "Let's go Megaman! Time for Cross Fusion!"
Megaman spoke "You got it Dany!"
Since Danyelle was still in "Twirama" form, she was still able to pull off the cross fusion well.
Danyelle snarls "FLAMING ARROW!!!"
Danyelle shot a fiery arrow at Robotnik's mech.
Robotnik spoke "I’ll admit, you’re strong. But I’m smarter!"
But then a beam of dark magic, a fireball and laser blasts flew from the portal, destroying more of Robotnik’s mechs.
Danyelle was balancing on her back "paws" with the wings spread out.
Danyelle snarls "RAGING INFERNO OVERDRIVE!!!!"
Danyelle fired a large fireball at Robotnik.
Danyelle spoke "IT'S OVER! CHAOS BLAST!!!!"
The attack sends Robotnik flying far away.
Blaza groans "I hate fighting..."
Three more figures exited the portal, a dark unicorn with a floating book beside her, a Cinderace and an anthro fox.
The Cinderace spoke "Agreed."
A dark unicorn spoke "This fight was a waste of my time."

A magic skull spoke "Calm down, Olly."
Fox spoke "But still, we helped protect our friends, and that’s enough of a reason for me."
Chameleo exclaims "Cindocra! Oleander, Fred! Fox!"
Danyelle spoke "Though I was the one that sent Robuttnik flying."
Tails spoke "Long time no see Fox!"
Fox chuckles "Guess I haven’t seen you since that portal mishap back in my dimension."
Lance was beside Blaza which had confused Blaze.
Rusty asks "Who are you?"
Tails spoke "Sorry about that Fox, my son's a curious child. He and his friends are a rowdy lot given that Scootaloo, Applebloom and Sweetie Belle are constantly searching for their cutie marks."
Fox spoke "But still, I can’t believe that I know two Tails."
Twirama spoke "Hmm? What’s that floating book next to you, Miss…"
Oleander scoff "Hmph, my name is Oleander."
Megaman was back in Danyelle's 2DS to get some rest.
Danyelle spoke "Least there's not another me though."
the magic book whines "Hey! What am I, chopped liver?!"
Me, Danyelle and everyone from my universe stared at the floating book in shock.
Oleander spoke Fred, calm yourself."

end

	
		Make New Friends but Keep Discord/ Formation of another Mobian Guard/ Fight to Survive!!!



*Discord's POV*

Little did I know, my friends were going to attend the gala but I had yet to get an invite.
“Ugh… What’s taking so long?” I impatiently said.

*With the others,*

Twiliterasu asks "Bark Bark? {But why did I get invited?}"
Danyelle spoke "No idea but I know this year's gala will be a fun one."
Thanks to the modifications Rotor had put on Danyelle's 2DS, Megaman and Roll were able to explore the physical world.
Megaman spoke "This is awesome!"
Danyelle giggles "Rotor helped me with that though."
Roll was brushing the knots out of Danyelle's tailfur.
Blaze was being fitted for a fireproof dress.
Blizzardstar asks "Say Rarity, who are you going with to the gala?"
Dusk had asked Sweetie Belle to go with him to the Gala.
Rarity spoke "Of course the answer for that question would be you, Blizzardstar."
Sweetie Belle stammers "R-R-Really, Dusk?"
Dusk spoke "Y-yes..."
Danyelle spoke "My plus one would be Ben though but Mega and Roll would probably tag along with me since I rarely let my 2DS game system out of my sight."
Snowfire was looking at Rarity with a cute look in hir eyes.

*Meanwhile*

Pandora pops up with a ticket in hand.
Pandora asks "Dissy, do you want to go to the gala with me?"
“Finally! Of course I’ll go with you, Panny!” I agreed without hesitation.
Pandora spoke "But you better behave or I will tell your parents."
I couldn’t help but just love the nasty side of her. “Of course, my one and only.” I swept Pandora off her feet and kissed her right on the lips.
Pandora purrs in a flirty tone.
Pandora then wrapped her arms around my neck and kissed me back, with both of us moaning in pure pleasure, bliss and lust, as our tongues wrestled with each other for dominance.
Yui spoke "*Ahem*"
I spoke "We should get going though."
Pandora spoke "Agreed."

*In Canterlot,*

Flowerstep was sitting at a table while eating a fish. 
Roll was talking with Megaman.
Danyelle was talking with Luna about Clarity.
Danyelle spoke "I've noticed something about Crystal Clarity though."
Clarity was glaring at Celestia because the older alicorn took her slice of cake.
Ben asks "That she doesn’t take kindly to those who take her slice of cake?"
Danyelle spoke "It's more than that Ben, Clarity reminds me of Celestia in some ways.... the body color, the color of magic, the major sweet tooth...."
Ben asks "Wait… could it be that…?"
Danyelle spoke "Hey Celestia, I want to talk to you about something!"
Celestia asks "Yes?"
Danyelle spoke "I don't think I mentioned this yet but Clarity is your daughter from another world... The same one that Twiliterasu is from."
Celestia just said nothing, but her eyes became blank, telling me that she fainted on her hooves, which was hilarious!
Megaman snickers "Sunbutt's down.."
Roll giggles "Actually, it’s more like she’s out."
Megaman snickers "More like down and out meow."
Megaman immediately covered his mouth in shock.
Roll giggles "Heehee! Feline alright?"
Roll immediately covered her mouth in shock as well.
Megaman asks "Did I just say meow? And did you say feline?"
Roll spoke "Y-Yeah."
Danyelle spoke "That's a side effect Rotor added in, it lets you blend in as anthro cats whenever you're outside of my 2DS though."
Roll ends up fainting due to a sudden fever.
Megaman spoke "Roll!"
Danyelle spoke "Oh crud... she's got a fever!"
Danyelle uses her 2DS to contact Glyde.
Danyelle spoke "Glyde, can you hear my voice? We got a problem!"
Glyde spoke "On my way!"
Iceman was in Glyde's area when Danyelle called out.
Megaman picks Roll up and carried her outside.
Danyelle asks "Ready?"
Glyde spoke "I brought Iceman along since his ice breath can be used to cool Miss Roll down."
Danyelle asks "But what exactly do you think about your… new forms?"
Glyde spoke "It doesn't bother us though."
Twilight and Twiliterasu were both snarling for some reason.
Danyelle growls suddenly.
Danyelle growls "What the cuss do you WANT Blueblood?"
Blizzardstar exclaims "Wait, where’s Rarity?!"
Rarity was struggling in Blueblood's grasp.
Snowfire growls "LET MY MOM GO!! ICICLE CRASH!!!"
A block of ice conks Blueblood on the head, knocking him out cold as Rarity scrambles over to hide behind Blizzardstar.
Finn and Fizzlepop were glaring at Blueblood.
Luna spoke "Guards, take Blueblood away."
Three guards drag the unconscious Blueblood away and lock him in a dungeon cell.
Luna spoke "How Blueblood became my nephew is beyond me."
Leilani spoke "I can't seem to recall if I had siblings though."
Pandora spoke "Hope we're not too late!"
Rarity spoke "I'm okay Blizz, that pompous jerk had it coming."
Blizzardstar spoke "I’m just glad you’re okay."
Rarity hugs Blizzardstar.
Rarity spoke "You're the only one for me."
A stallion asks "Um, excuse me?"
We turned around to see Thunderlane.
Glyde was a bit wary of the dark gray Pegasus.
Rainbow spoke "Hey Thunderlane."
Thunderlane spoke "Hey, Rainbow Dash. I actually wanted to talk to Rarity and Blizzardstar about something."
Rainbow spoke "You can ask them after the gala. But something's wrong with one of Danyelle's friends... She's come down sick but it's not affecting any of us though."
Danyelle spoke "Must be a digital virus."
Roll mewls in pain.
Danyelle spoke "Finn, I'm putting you in charge of the Canterlot branch of the Mobian Guard. I have a gut feeling that something bad is going to happen."
Finn spoke "Hmph, alright. *Grin*"
Danyelle places the mark of the Mobian Guard on Finn's shoulder, indicating that she now trusts him.
Fizzlepop asks "What's the Mobian Guard?"
Tempest spoke "They're a group of five Mobians that defend others. The fiercest is the leader. there's also keenest of sight, fastest, bravest and strongest."
Finn spoke "Hmm…"
Finn went out toward an open space, before using the Roar.
Ben followed after Finn before using the Roar as well.
Finn spoke "I had a feeling I was the fiercest."
Fizzlepop spoke "I'm quite strong though, more so than the numbskull echidna."
Knuckles spoke "Hey!"
Shade spoke "She's got a point Knuckles."
Soon enough, four howls were heard but only Finn recognized them.
Finn stammers "W-What? It couldn’t be…"
Four Mobian jackals had dogpiled Finn while crying tears of joy.
Bella spoke "We were so worried about you boss..."
Ace, Liam and Archie nod.
Finn said nothing, before he started whimpering, letting tears of joy fall with a smile as he hugged his squad, his friends.
A few stray tears fall from Fizzlepop's eyes.
Zoey spoke "Saw that tough girl."
Fizzlepop spoke "Aw shut up fuzzball."
Finn spoke "I thought I lost you."
Ace spoke "Some female with wings had snapped at the emo thus saving our hides."
Finn spoke "Dany… Thanks for saving my squad. They’re my… friends… my family."
Danyelle spoke "Uh, I was human back then... You have me confused for Maria."
Finn chuckles "Heh. Forgot about that. So, thanks Maria."
Danyelle spoke "I'll tell her later."
Roll's fever had gone down.
Roll groans "Ugh... That was scary...."
Much to Finn's surprise, there was a silver wedding ring on Bella's left hand.
Finn asks "Wait… Are you?"
Ace and Bella were both blushing.
Twilight spoke "Well, this has been the most chaotic gala ever...."
“At least there wasn’t a blob here, otherwise it would’ve been more chaotic.” I noted.
Twiliterasu was barking in a panic.
Pandora was shaking in fear.
Then a chill crawled down my spine. “Oh no… Not him!”
Danyelle was snarling.
Twilight asks "What are you talking about?"
But then Sonic and all other Mobians froze stiff from fear.
Blizzardstar was hissing, as was Crosswind and Flowerstep.
But then a portal appeared, which Chameleo jumped out off.
Chameleo spoke "Please tell me that is not who I think it is. I picked up that energy signature from my home."
Danyelle hisses "He's Public Enemy #1 though... And he's extremely hard to kill.... But if he kills Korra, it's game over for the Avatar!"
But then black fog started swirling around us, and I instantly recognized how. “Oh no! This is bad! This is really bad!”
Danyelle immediately calls for Gutsman and Protoman for help.
Twilight ditches her gala dress before transforming into Blue Flame Twirama.
Blue Flame Twirama spoke "Rarity, Blizzardstar! Evacuate the kids to Sumarda's dimension!"
Blizzardstar and Rarity round up the children and got them to Sumarda's dimension before calling out for the female.
Sumarda spoke "Come on! No time to lose!"
Rarity spoke "I'll stay with the children, I'm not a fighter though."
Roll escaped back into Danyelle's 2DS for safety.
Danyelle cross fuses with Megaman after using the multitrix to transform into Twirama.
Danyelle spoke "READY!!!"
Chameleo spoke "Sonic! You’ll need this for a while!"
Chameleo pushed a button on his Multitrix before harmlessly beaming Sonic with some strange energy, instantly transforming the heroic hedgehog into his super form.
Sonic spoke "Thanks dude!"
Blaze's fur turned golden as well, as did Shadow's fur.
Maria had fled to Sumarda's dimension since she was not a fighter.
Chameleo spoke "It wasn’t exactly the Chaos or Sol Emeralds, but this Super Saiyan transformation should help you guys."
Danyelle spoke "Let's kill that mofo!"
Chameleo spoke "Hmm… Then let’s take down this predator!"
Chameleo pushed down a button on his Multitrix with the picture of an alien, before transforming into that alien, letting out a hiss with its tongue-mouth.
Danyelle started singing https://www.youtube.com/watch?v=9G9CPZ8Zd7k as she fired off flamethrowers at Sonic.EXE while the other fighters fought with their elemental powers.
Lucy roars "CELESTIAL DRAGON ROAR!!!"
Blue Flame Twirama shouts "FIRE KYUBI ROAR!!!"
Wendy shouts "SKY DRAGON ROAR!!!"
Natsu shouts "FIRE DRAGON ROAR!!!"
Chamalien hissed loudly as he spat a wave of acid on Sonic.EXE.
Celestia spoke "SOLAR SLAMMER!!!"
Zoey spoke "FIRE NEKO YOWL!!!!"
“Chaotic Calamity!” I shouted.
Danyelle spoke "GIGA BUSTER!!! FLAME MODE!!!"
The attack sends Sonic.EXE flying.
Danyelle takes flight before continuing the fight.
Chamalien transformed back before gaining Articuno wings and following to help Danyelle.
Danyelle spoke "Let's END HIM ONCE AND FOR ALL!!!!"
Chameleo spoke "You got it!"
Chameleo summoned his keyblade as he went into his fusion form.
Danyelle charges up the Giga Buster one final time, aiming it at Sonic.EXE.
Chameleo pulled back his keyblade in a familiar attack-charging stance as he started off, “Key… me… ha… me…”
Danyelle shouts "FLAME SHOT GIGA BLAST!!!"
Chameleo shouts "HA!!!"
Danyelle and Chameleo simultaneously fired beams which combined into an ultra-powerful ultima beam that covered Sonic.EXE entirely inside it, reducing him to nothingness.
Danyelle spoke "It's finally over...."
Chameleo spoke "For good this time."
Danyelle spoke "It'll take years before he comes back..."
Chameleo spoke "Not this time."
Chameleo raised his keyblade into a pitch black and blood red keyhole and fired a beam at it, causing it to glow white with a click sound, showing that Sonic.EXE will never be coming back ever again.
Danyelle sighs with relief.
Danyelle spoke "Good riddance..."
The sound of cheering was heard.
Chameleo spoke "Well, we better head back."
Danyelle spoke "Yeah."
Danyelle glides down before the cross fusion wore off.
Megaman spoke "I helped too."
Chameleo spoke "True."
Chameleo turned back to normal, but lost his wings in the process. But fortunately, he grabbed and stretched out his back membrane, gliding down to the ground.
Danyelle spoke "Cross fusion requires a lot of trust between operator and NetNavi though."
Chameleo spoke "Makes sense, just like me, Urshifu and Articuno."
Danyelle giggles "This was the most chaotic Gala in years!"

End

	
		The Second Challenge



*Corina's POV*

I was relaxing by the pool at Danyelle's mansion when Lucy had flown over saying that the next challenge had begun.
“Well, let’s go!” I said with enthusiasm.
Lucy spoke "Yeah!"
Danyelle spoke "Let’s do this!"
But then me, Jet, Danyelle, Ben, Lucy, Natsu and the rest of the contestant couple teams from the first challenge, found ourselves just as big, heavy, jiggly and fat from the last challenge, while we once again found all of us girls and hermaphrodites in bikinis while all of the boys were in speedos.
Lucy snarls "I wasn't in that first challenge!"
Sumarda spoke "Whoops! My mistake! I forgot."
Sumarda turned Lucy and Natsu back to normal before Summer and Degator appeared.
Twilight was in semi Twirama form since she had used it in the first challenge.
Danyelle spoke "I don't think the folks who didn't take part in the first challenge should be this chunky..."
Sumarda asks "Last I checked, didn’t four of the Tokyo five say they were competing?"
Zoey, Bridget, Kiki, Renee and I spoke "We did but we didn't stand a chance against the others... Not with all those form swaps and whatnot."
Sumarda asks "Kiki’s fine, since she’s in her normal shape and size. But Bridget, Zoey, Renee, Corina, don’t you guys remember what you said when Twilight, Lillian and Danyelle challenge each other to the Challenge?"
Zoey spoke "We dropped out early on since we didn't stand a chance."
Sumarda sighs "Hate to break it to you girls, but early dropouts don’t happen if you’re participating in the Challenge. Besides, you definitely stood a chance."
Danyelle spoke "cut them some slack Suma, the Tokyo Five don't have anything special other than bending and a couple of keyblades."
Zoey spoke "Only Dren and I were in that contest... The others weren't."
Sumarda spoke "Well, trying to drop out early only results in skipping to the second challenge. And I’m serious, because when these three challenges started out as two challenges between me and Discord, my parents actually made a rule book, and it said that there are no official dropouts from the whole Challenge, since the first challenge for those who try to drop out will just skip the first challenge. I’m sorry girls, but those are the rules, really, I am."
Vetur spoke "I looked at the lists of participants of the first challenge and didn't see the other four of the Tokyo Five on there. That means they don't take part in this challenge."
Sumarda spoke "Well, since mom did give the okay sign, we’ll let the rules slide for once and you three teams go."
Then me, Jet, Renee, Gadget, Sardon and Bridget were back to normal.
Vetur snaps her claws, removing the extra weight off all participants.
Twilight spoke "this feels more natural."
Sumarda looked at her mother and back and the participants, before signing in defeat. “Well, with this much teams in this Challenge, it’ll probably be different this time.”
Vetur spoke "Least I don't have to call my mother in."
Sumarda, Summer and Athena shivered in fear of that.
Vetur spoke "No offense to the canines but my mom can be such a bitch at times."
But then Vetur was sent flying from a powerful slap on her flank. But from who?
An older Draconequus spoke "I heard that. But I try my best to take care of my family. So sometimes, desperate times call for desperate measures."
Leilani spoke "It's been too long Arcana."
Then a female Draconequus that looks as young as Leilani appeared.
Arcana spoke "Indeed. I thought I was due for a visit. But I do hope that Vetur and Haust make some changes to the rules."
Leilani spoke "They did."
Arcana spoke "Good. But Sumarda guessed right, this Challenge will be different, because after the first challenge, those extra pounds will go bye-bye for the rest of this Challenge."
Sumarda, Summer and Vetur stammer "Yes, ma’am!"
Leilani giggles "At least my grandchildren are better behaved than your grandson is."
Arcana asks "Last I heard, Luna’s kids are only a year old, right?"
Leilani spoke "Moonlight and Evening? Yeah, they along with Ivory, Light and my step grandson are a well behaved group. Plus your great grand daughter's a good girl too."
Arcana spoke "I still find it odd that she’s the cousin of my granddaughter, Sumarda."
Leilani giggles "Try having a wheat wolf as a step daughter in law...."
Arcana spoke "That takes the combination of a herd and a pack to a whole new level."
Leilani spoke "I got a wolf for a son in-law though."
Twilight snickers "More like a hack..."
But then Leilani and Arcana glared at Twilight, scaring her, even Kurama and Matatabi.
Danyelle spoke "SIT GIRL!!!"
Twilight was face down in the dirt.
Leilani spoke "Thank you."
Danyelle spoke "Too bad no seal will work on Vetur or Haust."
Arcana spoke "I do, they just don’t realize it. I only use it though if they go too far when I’m around them."
Danyelle spoke "Good thing Twilight's been controlling her anger."
Twilight groans "I hate you Dany...."
Zoey spoke "Anyways, let's get this contest started!!!"
Sumarda spoke "Well, since we’re all back to normal size, might as well do the chicken fight at that lake."
Danyelle spoke "Yeah!"
Megaman, Roll and the other NetNavis stay inside Danyelle's computer since they weren't competing.
Later, all of the contestant teams got to the lake, with me, Jet, and the rest of the adult couples still watching.
Vetur spoke "There's no flying or magic either."
The wings and horns on the competitors were rendered useless.
Danyelle spoke "I can't feel my wings!"
But all of a sudden, only Danyelle's cutie mark was glowing.
Danyelle spoke "Sumarda! I would like to withdraw from the contest!"
Sumarda asks "Um… you sure about that?"
Danyelle spoke "I can't ignore the cutie map's summons though."
Twilight spoke "Maybe we’ll settle this Challenge another time, Dany."
Lillian spoke "Yeah, I agree, we’re withdrawing too."
Sumarda spoke "Okay. Danyelle, Ben, Twilight Sparkle, Flash Sentry, Lillian and Tempest have withdrawn from the Challenge."
Danyelle flew off with her 2DS since Megaman and Roll were inside it.
Sumarda spoke "Well, better get ready."
Summer spoke "Welcome back to the Challenge! Sorry for the long delay, folks."
Degator spoke "And it seems that it’s gonna be different this time around! Hmm? *Grabs note* It looks like there will be another Challenge after this one, and it’ll be one on one, so the Challenge after this one will only have the first and second challenges!"

End

	
		Danyelle in the Underground


			Author's Notes: 
This picks up from the last chapter
Crossover with Undertale but Danyelle (along with Megaman and Roll) replaces Frisk



*Danyelle's POV*

I was flying to a strange mountain.
I ask "Hey Megaman, got any idea what's going on?"
Megaman spoke "I’m not sure but-"
But then, I felt unable to use my wings.
I spoke "uh oh...."
I engulf myself and my 2DS in a magic bubble as I fell from the sky into the underground.
“Where am I?” I wondered.
A talking flower spoke "well, this is new."
I spoke "Holy floppa, a talking flower."
Flowey spoke "You’re certainly surprised, I’m Flowey the Flower."
I set my claws on fire as I moved my right hand closer to Flowey.
I growl "No funny business from you mister."
Flowey spoke "Whoa! So you know how to fight. That’s good! I won’t have to go over the tutorial."
I growl "I'm no normal cat though. I'm your worst nightmare..."
Flowey paled in fright and surprise.
I growl at Flowey. "Where the crap am I?"
Flowey spoke "Why, the Underground!"
I think "I have to get back..."
Flowey laughs "Sorry, but you can forget about flying out of here."
I strangle Flowey with magic.
Flowey spoke "Grk! I don’t have anything to do with it though! Besides, if you kill me, you’ll become .EXE!"
I snarl "Cut the crap stupid flower. I can teleport out of here though!"
Flowey laughs "It’s a no-teleport zone either."
I think "Fuck, now I'll have to walk around..."
I threw a fiery punch at a wall, knocking it down thus startling a goat-like monster.
I spoke "Oh, sorry about that."
Megaman groans quietly since he was unable to wander around outside my 2DS.
“Are you alright, ma’am?” I asked in concern.
The goat monster spoke in a motherly tone "You spooked me, that's all."
I sighed in relief. “That’s good. I was worried I already made some enemies without meaning to.”
Toriel spoke "You seem quite powerful on your own already. But I'm afraid I can't let you wander around alone."
I spoke "I may not look it but I've been through several battles."
It was clear to Toriel that I had a strong aura.
Toriel spoke "Alright. But please dear, try to make the right choices."
I spoke "I fight to protect others, including my own children. Plus I can tell that you lost your own child..."
I give Toriel a hug.
Toriel was deeply touched and hugged me back while crying a few tears.
I hum a soothing song to calm Toriel down.
I ask "If it's not too much trouble, why are you and the others all trapped down here?"
Toriel spoke "*Sniff!* Explaining that will take some time."
I spoke "Abridged version will do."
Toriel spoke "Thank you. You see…"
Toriel explained everything, and needless to say, I was more than shocked. I was devastated and heartbroken.
I think "Maybe it's got something to do with her dead son..."
Megaman thinks "Going off what I heard, her adopted child was poisoned and then died... Humans blamed a monster for killing the child.... Which led to a war.... Monsters were sealed down here for eternity...."
I spoke "No parent should ever bury their children..."
Toriel spoke "*Sniff!* Thank you so much for understanding."
I spoke "From one mother to another, it's never easy losing a child... I lost a child too because it was stillborn..."
Megaman was heard scoffing.
I spoke "Anyways, I have a feeling that your son may still be alive but he's not as you remember..."
Toriel asks "*Sniff!* Really?"
I zap Flowey with a time reversal spell mixed with a revival spell, turning him back into Asriel.
Asriel asks "Guh… What? What happened?"
Toriel was speechless.
Asriel asks "Where… Where am I? Mom?"
Toriel hugs Asriel while crying.
Toriel spoke "Asriel… I’m so sorry…"
Elsewhere in the Underground, another goat monster was watching the ruins through a camera.
My tails were wagging happily.
Asriel hugs his mother while crying.
I shot off a powerful bolt of magic, destroying Mount Ebott completely and shattering the barrier as well.
I spoke "I believe it's time for change, monsters don't have to live in fear anymore. They can live wherever they want to live!"
A skeleton monster chuckles "I’m actually surprised you managed to do that with little effort."
I giggle "No monster could have pulled that off on their own though Sans. But then again, I'm just a nekomata-gryphon-unicorn mix."
Sans chuckles "so you know who I am. that’s certainly new. why don’t you shake my hand?"
I giggle "After you put that joy buzzer away."
Sans chuckles "heh. c’mon, you know i don’t use that."
I giggle "Not to mention, you have a habit of driving your brother nuts."
Sans chuckles "hehehe. he seriously needs to chillax."
I step aside thus revealing a fully resurrected Asriel.
Sans spoke "okay. i did not expect that, Asgore will definitely flip out from this. but i really didn’t expect you to formerly be human."
I spoke "Best to keep it a secret from your brother.... I don't want him on my tails if he found out... Plus my husband would get mad..."
Sans asks "You're already taken?"
I spoke "Yes, plus I have children too. Five adopted, two blood related... My third blood related child died though...."
Sans spoke "I see, that actually makes sense if you’re getting along with Tori."
I spoke "I understood her on an emotional level, hence why I used my magic to resurrect Asriel."
Sans chuckles "you know, for someone who has such high LOVE, you’re a kind person."
I giggle "I work with four others to defend those who can't protect themselves. But I've only made one kill though..."
Sans asks "and that was a genocidal counterpart of a friend, right?"
I spoke "*shudder* Y-yeah... If my team and I hadn't stopped that freak, he would have killed everyone in sight... But he was sealed away for good."
Sans asks "locked behind a keyblade door?"
I ask "Yeah but how?!? Did Alphys tell you?"
Sans spoke "Nah, a Garchomp told me."
I groan "Raptor....."
My ears twitch suddenly.
I spoke "I can hear you Asgore..."
Asgore spoke "You certainly are keen."
Toriel spoke "Hello Asgore..."
Asgore sighs "Toriel, I’m terribly sorry for how I’ve acted for all of these years. I only wanted to help you, all of our friends and family break free and go out onto the surface again. But now I realize that it wasn’t the best choice. Do you forgive me?"
Toriel spoke "I was too heartbroken after losing Asriel and Chara long ago.... I nearly gave up hope of escaping... But it was Sans that sent out a message to another monster that lived on the surface. She came here to investigate what was wrong but due to the now destroyed barrier, she nearly crashed and died if her own magic hadn't saved her. She understood my pain because she lost one of her own kids and thus...."
Asriel was looking at his dad in shock.
Toriel asks "Uh... Asgore, You okay?"
I snicker "And in 3… 2… 1..."
Asgore faints.
Asriel exclaims "Daddy!"
Toriel spoke "Sweetie!"
I laugh "Okay, that was a bit funny."
Megaman and Roll were both snickering.
I spoke "You know something Toriel? Maybe I can introduce you, Asriel and Asgore to my family."
Toriel asks "Really, Danyelle?"
I use the multitrix to transform into Twirama.
I spoke "I use this form for combat or helping others with heavy work."
But then a warp pipe rose, before a brown Yoshi wearing a grey beanie and red headphones jumped out. He looked familiar… What was his name again?
I place a forepaw down in front of the trio of goat monsters to protect them since I was wary of the newcomer.
I ask "Who are you?"
The brown Yoshi asks "Whoa! What the *Yoshi!*?!"
I growl "I'm Alpha-Queen Danyelle."
The brown Yoshi spoke "Oh! Listen tho! So you’re Danyelle that my buddy, Yoshi was talkin’ about!"
I growl "That's Alpha-Queen Danyelle to you mister."
the brown Yoshi spoke "Whoa! That title definitely sounds OP, yo! Mah name is Dashie! Dashie! Mah bois! But you can call me Charlie."
I spoke "Guess someone saw me beat the tar out of Bowser."
My cutie mark glows again, indicating that my mission was done.
I spoke "Well, I'm heading home."
Carrying the four on my back along with the others in a boat that I had found nearby, I head back to Ponyville.

*Zoey's POV*

I ask "Say Sumarda, what's taking Danyelle so long?"
Sumarda spoke "She might’ve ran into the source of that blue bone."
A yowl was heard as a blue furred version of Twirama carrying a boat of monsters was seen approaching.
The blue Twirama sets the boat down before landing and letting the four off her back just before reverting back to normal.
Danyelle spoke "I'm back! And I brought more friends!"
Charlie spoke "Yo, mah bois!"
Sonic asks "Charlie? You’re here?"
Rainbow and the other Equians were a bit wary of the newcomers.
Danyelle spoke "Cool it Pinkie!"
Charlie spoke "Yeah! Cool it-Gah!"
Charlie was slapped upside the back of the head by Danyelle.
Danyelle spoke "Better watch that foul mouth of yours."
Sonic spoke "There are children roaming around here."
Charlie asks "Whoops! Mah bad, bros. But listen tho, what’s goin’ on here?"
Megaman spoke "Maybe I should answer that..."

*One explanation later,*

Danyelle spoke "So yeah..."
Charlie spoke "Eyooo… Dude, if it’s gonna get juicy, I’m outta here."
Danyelle wingslaps Charlie upside the back of the head.
Charlie spoke "Ey! Tryin’ to play it safe here."
Danyelle spoke "Watch the language then."
Charlie spoke "Alright…"
Danyelle's ears twitch before pouncing on Nigel, digging her teeth into his neck.
But then Nigel disappeared, revealed to be a hologram.
Danyelle yowls "COWARD!! WHEN I FIND YOU! I'LL RIP YOUR WINGS OFF!!!"
Holo then showed up. “I can’t believe I fell for a slime clone.”
Danyelle snarls "I got fooled by a hologram..."
Holo growled in agreement before shaking the slime off of her.
Ears pinning back, Danyelle spoke "No more being on the defensive! It's time we take the fight to them! Mobians, Equians, chakats, monsters! For the past few seasons, we've been on the defensive. Waiting around for them to attack us is over! Tomorrow, we're going on the offensive!"
Me, the ponies and the rest of the Mobians agreed.
Sans spoke "hope you don’t mind some help."
I spoke "We need all the help we can get."
Danyelle growls "Jewel, go rally your dad's flock and Felipe's flock together. We may need their help."
Lucy and the other dragons roar.
Jewel spoke You got it!"
But then two portals appeared, with Raptor exiting from one, and the other, a female Blaziken jumping out of.
Raptor spoke "Alright!"
Finn spoke "Count me, Fizzle, Quicksilver and my squad in too!"
Twiliterasu howls which caused Holo, Myuri, Renee, Gadget, Li, Sakura and Scorch to howl as well.

end

	
		Chicken Fight!


			Author's Notes: 
This ties into the "Danyelle in the Underground" chapter



*During the timeframe that Danyelle was off dealing with a map mission*
*Corina's POV*

I taunt "What's the matter Zoey? Too chicken to tussle?"
Zoey growls "Nobody calls me a chicken and gets away with it!"
Sumarda asks "Wait, you and Jet wanna come back into the Challenge, Corina?"
I spoke "Yeah!"
Jet spoke "I’m in!"
Sumarda spoke "Sweet! Welcome back!"
Ben spoke "Too bad I can't compete since Danyelle's off dealing with a problem."
Tempest asks "Uh, you do know that Twilight, Lillian, Flash Sentry and I dropped out too since Danyelle and you did, right?"
Twilight spoke "I didn't drop out!"
Sumarda asks "Uh, you wanted to do the Challenge against Lillian and Danyelle, right, Twilight?"
I spoke "Remember the first challenge? Twilight, Lillian and Danyelle took part in that."
Twilight spoke "She's right though."
Sumarda asks "True, but Danyelle withdrawn, remember?"
Twilight spoke "Those with a cutie mark can't ignore a friendship mission."
Sumarda asks "Yes. But still, don’t you and Lillian wanna finish this with Danyelle?"
Lillian spoke "It could take time for Danyelle to make it back. Without her and her netnavis, we don't stand a chance if Eggman attacks."
Summer spoke "But me and Degator, Sumarda and Cronile’s counterparts are here, so we could help."
I spoke "Not at the cyber level though..."
Ben spoke "Corina's right though, last thing we need is Dr Wily getting in our way..."
Ears pin back, Zoey spoke "It'd be bad if both Eggman AND Wily had teamed up...."
Summer and Degator spoke "Don’t remind us!"
A voice was heard from Lillian's phone. "I agree with you there, Wily's so annoying."
Lillian exclaims "Wait, that sounded like… Protoman?"
Protoman chuckles "Blue boy asked me for help in case he, Roll and their handler were out of town."
Zoey spoke "Lucky hawk.... I don't have a NetNavi..."
A voice asks "What was that, soldier?"
Zoey stammers "Wait, was that Searchman?"
I spoke "Now I want one!"
A crow Netnavi spoke "Be careful what you wish for."
“Tenguman?!” I gasped in surprise.
Lillian's eyes narrow suddenly.
Lillian spoke "uh Finn, I think Danyelle completely destroyed Mt Ebott..."
Bella spoke "I saw it too!"
Sumarda asks "No. It’s just the barrier that was on the mountain being destroyed, but should we get on with the chicken fight?"
Protoman spoke "Incoming message from Roll. The entire mountain was completely destroyed by a large magic blast."
Various Mobians and Equians spoke "Yeah!"
Sumarda asks "Seriously, shouldn’t we get this chicken fight going?"
I spoke "I agree!"
Summer spoke "Alright!"
Degator spoke "Here comes the countdown!"
Summer spoke "3…"
Degator spoke "2…"
Summer and Degator spoke "1…"
Pibby spoke "BEGIN!!!"
https://www.youtube.com/watch?v=SK5KCnK7CUU
I was on Jet's shoulders as I grapple with Rarity.
“Ready to see which one of us goes down first, tin cloth?” I taunted, unknowingly pushed a big red button.
Rarity snaps "WHAT DID YOU SAY ABOUT MY FASHION?!"
Summer spoke "Uh oh! Corina just unleashed the Crazy/Shining Diamond from within Rarity!"
Degator spoke "Just like when anyone insults Josuke’s hair!"
The other competitors back off in fear.
But then I realized something, Rarity was putting more force into our grapple, pushing me back. But then I thought of an idea. “Jet! When I let go, get ready to dodge!”
Jet spoke "Alright!"
Blizzardstar tapped Rarity's flank twice.
Blizzardstar spoke "Rarity, calm down. You'll cause a tsunami if your emotions go wild." 
Rarity spoke "You’re going down, Corina!"
Just as I thought, Rarity went into a blind rage.
Twilight snaps "RARITY BELLE! CALM THE FLOP DOWN RIGHT NOW!!! YOUR EMOTIONS ARE CAUSING THE WATER TO GO OUT OF CONTROL!!! AND YOU'RE SCARING SNOWFIRE!!!"
Rarity seemed to have snapped out of it as I let go, causing her and Blizzardstar started falling overboard, but me and Jet dodged them as she splashed into the water.
Twilight sighs in relief.
Blizzardstar spoke "That was scary...."
Rarity spoke "I-I’m terribly sorry. It’s just that… a fashionista saved my life when I was sick as a filly and my parents tried to take me to the hospital, but they were having trouble. Insulting my fashion is insulting my hero, and I won’t forgive anyone for that."
I spoke "I’m really sorry, Rarity. I was only teasing you, and I didn’t know that your fashion was that personal."
Jet pinched me hard on the leg.
I spoke "Yeah, I deserved that."
Summer spoke "Well, I’m glad you two made up."
Degator spoke "But since they fell into the water, Rarity and Blizzardstar are out!"
Blizzardstar retorts "I didn't fall!"
Summer and Degator spoke "Um… Look again."
Blizzardstar looked down and realized that the shaking left hir on hir last foot, before she slipped, making hir and Rarity fall into the water.
Blizzardstar mutters.
Rarity asks "Are you alright, Blizzardstar?"
Blizzardstar spoke "Just peachy Rares..."
Rarity spoke "I’m terribly sorry, dear. We tried our best. But I shouldn’t have lost my temper like that."
Blizzardstar spoke "Twilight snapped you back to your senses though."
A yowl was heard since Danyelle was returning but she wasn't alone.
Summer spoke "It’s been a few minutes and there are only two teams left! Corina and Jet against Sumarda and Cronile!"
Degator spoke "And it looks like Danyelle is returning soon!"
Danyelle sets a large boat down but to the surprise of the others, various monsters were on it.
Danyelle sat down thus causing three goats and a brown Yoshi to slide off before reverting back to normal.
I spoke "Woah, that's different..."
Sumarda spoke "Eyes on your opponent, Corina. And it looks like that me and Cronile will have to go harder at you two."
"Come on! Give us your best shot!" Jet and I challenged.
Cronile spoke "If you say so."
Sumarda and Cronile started getting bigger and fatter until they each weighed a thousand pounds.
I spoke "NOT THAT THOUGH!"
Vetur warns "Sumarda, what did I say about using your unbound form against someone who doesn't have one?"
Sumarda spoke "Cronile and I hate winning like that, so we'll play fair."
Sumarda and Cronile returned to normal as I sighed in relief.
I spoke "Now Jet!"
Jet spoke "Got it!"
Jet and I charged into Cronile and Sumarda as I grappled with the female draconequus. But for some reason she was scared.
Sumarda exclaims "What're you doing?!"
I spoke "Like I'd tell you! Trip him up!"
Danyelle cheers "Go Corina!"
Wave and Storm cheer Jet on.
Summer spoke "Oh no! Tell me she did not just do that!"
Degator spoke "I’m afraid she did!"
Cronile spoke "You idiots!"
Sumarda spoke "Let go right now!"
I grin before using cross fusion with Tenguman to have more strength.
I spoke "It's over!"
Sumarda spoke "No! You don’t understand! You didn’t give me ten seconds! Now my magic will be out of control!"
I don’t know what Sumarda was talking about, but I started feeling strange.
Jet spoke "Corina… I’m starting to feel weird."
“Yeah, same here.” I agreed.
Vetur snaps her fingers fast, stopping the four from gaining weight.
“What just happened?” Jet and I asked in confusion.
Sumarda sighs "Phew! I really gotta thank mom for that. We’re still on equal ground, but…"
“But what?” I asked.
Sumarda spoke "All four of us are a thousand pounds each until the second challenge is over."
I groan "This is putting too much strain on Tenguman.... I can't hold the cross fusion together like this!"
Tenguman spoke "No… I can hold it together… Change is like the wind… So I must become… More adaptable!"
I spoke "Right! We have to work as one if we're to hold this form!"
Sumarda spoke "Well, it looks like we’ll all have to give this battle everything we’ve got!"
Tenguman and I spoke in unison "Right!"
Cronile spoke "Now this is getting fun!"
Jet spoke "Let’s finish this!"
Tenguman and I spoke in unison "Of course!"
Me with Tenguman and Jet, Sumarda with Cronile charged at each other, with Sumarda and I grappling, while all four of our bodies and fat ripple and jiggled as waves started forming, with the rest of the contestants having left the lake.
Danyelle spoke "YOU GOT THIS CORINA!!! SHOW HER WHAT A BALLERINA CAN REALLY DO!!!"
Sumarda and I roared/screeched as we kept pushing against each other, causing more waves on the water and more wobbles on our bodies.
Jet kept trying to knock Chronile down.
And Cronile was doing the same.
Summer spoke "Wow! The ladies are really pushing each other to the limits!:
Degator spoke "And the men are trying to knock each other down! It could be anyone’s game!"
But then I felt something surge.
Tenguman spoke "It’s time!"
“Ready, Jet?” I asked.
Jet spoke "You bet!"
Danyelle and the others were confused.
But when Sumarda pushed, I pulled, catching her and Cronile off guard, as Jet started to spin, helping me lift the Draconequi couple as we started spinning faster and faster.
“Tornado Hold!” Me and Tenguman shouted as we were spinning so fast, we started flying into the air.
A loud buzzer went off, scaring the canines and felines badly.
Vetur spoke "I don't think so! Both teams are now disqualified!"
Arcana spoke "Now hold on, Vetur, let them finish and see who the winner will be."
Vetur spoke "But mom, both teams left the water at the same time though!"
Arcana asks "But they’re only out if they fall into the water and don’t stick a landing, *Menacingly* right?"
Discord spoke "*shudder* Grandma, you can be scary at times... More so than a pissed off Twirama..."
Arcana giggles "Heehee. Thank you, Discord. And look, the finale is arriving."
Still holding onto Jet, I bodyslam Sumarda into the water.
Roll was in anthro cat form since she wanted to see who won.
After we jumped off Sumarda, and Jet and I landed, with me still on his shoulders, Cronile fell on top of her, mashing his lips against hers as their collision set off huge splash behind us, and we didn’t even bother looking back.
Danyelle spoke "And the winner of the chicken fight is Jet and Corina!"
I spoke "Alright!
Jet spoke "Yeah! We did i-"
I cut Jet off as I grabbed her face and kissed him right on the lips, surprising my boyfriend, but he returned the kiss and he closed his eyes. But then we started moaning in love, pleasure, lust and bliss as we started hugging each other while our tongues were wrestling for dominance.
Several kids had hidden their faces in embarrassment.
Nyx spoke "Eww!!!"
Asriel asks "Um… Are you Nyx?"
Nyx spoke "Yep, I'm Nyx Hikari. One of the Crusaders."
Asriel: Crusaders?
Nyx spoke "Not counting myself, Twist, Iris, Lance, Rusty, Guinevere, Silverstorm and the three macaw children, the lot of us try to figure out what our talents are. My talent is protecting others, Twist's talent is candy making."
Iris spoke "But we also hang out at times too as friends."
Asriel asks "Maybe I could join in?"
Applebloom spoke "Sure! It's been a while since we got a new member."
Scootaloo spoke "And a goat monster? That’s awesome!"
Danyelle spoke "Not just any goat monster, he's also a prince."
That made Asriel blush a bit, but unknown to him, Nyx was also blushing from that.
Danyelle growls suddenly before leaping at a bush and pinning someone down.
Danyelle growls "What are you doing here Wily?"
Dr. Wily stammers "W-What?! How did you know I was here?!"
Roll spoke "I told her."
Dr. Wily exclaims "Roll.EXE?! Then that means, you, Megaman.EXE and Trill are in that watch of hers!"
Roll hisses "Exactly but Mega, Trill and I aren't the ONLY NetNavis here!"
Protoman's voice was heard from Lillian's phone. "You forget that Gutsman, Iceman, Glyde and I are here too."
Twilight and Twiliterasu snarl at Wily.
Dr. Wily growls "Grr! This isn’t over!"
A beam of light beamed down on Wily, but when it faded, he was gone along with it.
Danyelle had put a tracking spell on Wily before he got away but only she could remove it.
Danyelle spoke "I managed to tag that jerk with a tracking spell but only I can remove it. I know where he's hiding..."
Twilight sighs "That’s good to hear."
Me and Jet continued making out as the two of us, Sumarda and Cronile reverted back to normal.
Megaman spoke "But Wily is dangerous. And judging by his appearance, I fear he has teamed up with Eggman...."
Twiliterasu spoke "Bark bark growl snarl. {It'd be trouble for all of us if that happened.}"
Summer and Degator spoke "Don’t remind us!"
Vetur however was wondering about something.
Arcana asks "What is it, daughter?"
Vetur spoke "Well, I was thinking about the participants to decide the winner of the Challenge should be only the team of Zoey and Dren, and the team of Corina and Jet, since the ladies are part of the same group."
Zoey spoke "I have a better idea, we're all winners in our own way. We all have our own victories."

end

	
		Slice of Life/ Pibby's Parents



*Pibby's POV*

I was talking with Matilda about her upcoming wedding.
I ask "Are you going to be okay?"
Matilda stutters "I-I-I-I don’t know!"
I spoke "Relax, it's going to be okay. Know what? I'll be your mare of honor."
Matilda asks "R-Really?"
I spoke "Of course, I'm a mare that keeps a promise."
Matilda started crying tears as she hugged me. “Thank you, so much Pibby.”
I calm the stressed donkey down just before my ears twitch.
I ask "You hear that?"
A frightened hinny was hiding in a bush near me and Matilda.
Matilda gasps "Oh my!"
The hinny was staring at Matilda with frightened rose pink eyes.
Matilda asks "Are you alright, young one?"
The hinny whimpers "I l-lost m-my p-parents...."
That left Matilda and I heartbroken and devastated.
I spoke "She's just like me... I can't remember where my real parents are but I've got Melira as my mom now."
The hinny soon nuzzled up against Matilda.
I ask "But how will Cranky take the news?"
Matilda wondered how to answer the question.
the fur on my neck bristles up suddenly.
I ask "Holy floppa, is that a bugbear?"
But then a tomahawk flew by, cutting the bugbear.
I groan "bugbears have rather thick hides, just like Nemean lions...."
But then I realized something, “Wait, where’d that tomahawk come from?”
Melira spoke "Don't look at me Pibby..."
The unicorn mare asks "Pibby?"
The Pegasus stallion asks "Is that really you, sweetie?"
I stammer "M-mom? D-dad?"
I broke down into tears before hugging my actual parents.
Bunbun was carrying Sam in his arms.
Bunbun gasps "Are they…?"
Melira spoke "They are."
I cry "I though I lost you...."
Kibby spoke "We were so scared..."
Bobby spoke "We’re so glad you’re safe…"
Danyelle had cross fused with Megaman while fighting the bugbear.
I spoke "Melira looked after me while you were gone, she's like a mother to me."
Kibby spoke "I knew it was the right choice to trust her. But I still wonder if she’ll ever find that tomcat of her dreams."
Sam giggles.
Kibby and Bobby ask "Hmm?"
Melira spoke "Long story short... You're grandparents."
Kibby and Bobby ask "Huh?"
I spoke "It's true... Sam's my daughter... But I'm holding off on getting married for four years..."
Kibby fainted.
But I can tell my dad was giving a death stare at Bunbun.
I glare at my dad despite the blind eye.
I spoke "Dad, stop it! You're scaring Sam! Don't make me call the Nine Tailed Terror."
But then Bobby noticed something. “Pibby? Your right front hoof…”
I spoke "Moms, dad, meet Matilda. She's getting married soon."
Matilda spoke "Hello."
Danyelle got swatted back by the bugbear, crashing into Melira.
Danyelle mewls "Ow...."
I sigh "Nekomata-gryphicorn down..."
Matilda spoke "You can help them if you want to."
I spoke "I'm not fighting anymore... Sam's safety comes first. Plus my right eye is useless..."
Matilda spoke "But even mothers need to fight to protect their families."
Getting back on her feet, Danyelle spoke "She's right Pibby... Like I told Fluttershy once... "A strong mare stands up for herself, a stronger mare stands up for others..." And blind eye or not, you've got a warrior's spirit."
I thought carefully about what Danyelle said, and realized she was right.
Twilight was in her Twirama form as she fought the bugbear.
The hinny kept close to Matilda.
I spoke "Oh hi Cranky."
Matilda spoke "Cranky, we need to talk."
Cranky asks "Hmm? What is it?"
Matilda spoke "This young hinny lost her parents so I was thinking we could adopt her."
I spoke "Either way, we have a wedding to plan!"
Matilda gasps "Oh my goodness! Where's Pinkie when I need her?!"
Danyelle yowls as she flew back into battle.
I spoke "We'll have to make do with what we got though!"
Matilda asks "Are you sure?"
I spoke "of course."
Kibby spoke "Maybe we could help."
Bobby spoke "Definitely. Besides, we also need to spend some quality time with our family."
I spoke "Most definitely, don't mind the Changelings and Diamond Dogs. They're friendly."
Kibby spoke "I can tell."
I spoke "The nekomata you saw earlier is their alpha-queen."
Bobby asks "A cat? Being a leader of a pack of diamond dogs and a hive of changelings?"
I spoke "She's more than just a nekomata, she's part gryphon and part unicorn."
Melira spoke "This mainly stems from the fact Iris is a Changeling princess... But since she's not old enough to rule a hive of her own, Danyelle took the role of queen. Some time after Breakfang moved into town, Danyelle scared ten Diamond Dogs into listening to her alone thus she became their alpha."
Maria was pacing about since Shadow was helping the Mane Six and Mobian Guard.
Kibby spoke "My, it certainly sounded like a lot has happened."
Melira spoke "Yeah and from what I know, Danyelle was the second Mobian to arrive in town. Lillian was the first one but the funny thing is, she used to be male.... Tempest used to be female."
That made my parents snicker a bit.
Maria spoke "But that's not the half of it.... I used to be human...."
That left my parents surprised.
Maria spoke "I was very sick back then but not now."
Maria bolted to a garbage can before throwing up the lunch she recently had.
I spoke "Wait, I know that sign... I had the same problem when I was pregnant with Sam."
Maria whimpered in worry and fear. “What am I gonna tell Shadow?"
I spoke "Just be honest with him."
But that made me start to think that I made it worse since Maria started to hyperventilate.
I hug Maria to calm her down.
I spoke "During the wedding, we'll talk to Shadow."
But then a portal opened, revealing a slug ninja, which I think is called an Accelgor, an armored joust beetle, which I also think it’s called Escavalier, and another Bonbon and Lyra Heartstrings.
Maria was hiding behind me since she was wary of the newcomers.
Accelgor spoke "Don’t tell me that we went through a portal."
Other Bonbon spoke "I’m afraid we did."
Escavalier exclaims "Whoa! There’s another Bonbon and Lyra!"
Other Lyra asks "Is this what Chameleo told us about?"
Maria whispers "freaky..."

*During the wedding*

Maria goes to talk to Shadow.
Maria asks "Shadow?"
Shadow asks "Hmm?"
Maria spoke "There’s something I need to tell you."
Shadow asks "What is it Maria?"
I groan "Spit it out already..."
Maria breathed in and out, preparing for the worst as she decided to just tell Shadow the truth.
To Maria's surprise, Shadow hugged her while his tail wagged a bit.
Shadow spoke "No need to tell me, Maria."
Maria asks "You sure you can handle a child?"
Shadow asks "Do you realize what I have been through?"
I spoke "If I can handle being a teen mom or if Pinkie can handle the Tri-Pies, I'm sure you can handle one child."
Maria spoke "She's right Shadow, we can handle raising a child together."
Shadow gently grabbed Maria’s hand. “And I’m not doubting that.”
Maria spoke "If it's a girl, I was thinking of calling her Ruby."
I spoke "That sounds like a pretty name."
Mayor Mare spoke "Dearly beloved, we are gathered here today to join these two in mare-trimony. As I look around this room, I can only imagine how uncomfortable Cranky must be. But I also see so many folks from all trots of life, brought together by love. Cranky searched all across this great land of ours to find Matilda, and no matter what obstacles kept them apart, love would finally bring them together, just as it has brought all of us together now. It's remarkable to me how a story like Cranky's search for Matilda could fill this room with such a unique collection of ponies, Mobians, chakats and other creatures! It makes you realize that everyone is the star of their own story. And it's not just the main characters in our stories that make life so rich! It's everyone – those who play big parts and those who play small. If it weren't for everyone in this room and many more who couldn't be here today, Cranky and Matilda's lives wouldn't be as full and vibrant as they are."
A crying Steven Magnet was squeezing a random Diamond Dog.
Mayor Mare asks "And so, in front of all these loved ones... Cranky, do you take this donkey to be your lawfully wedded wife?"
Cranky spoke "I do."
Mayor Mare asks "And do you, Matilda, take this donkey to be your lawfully wedded husband?"
A teary eyed Matilda spoke "I do!"
Mayor Mare spoke "Then I'm proud to say, I now pronounce you jack and jenny!"
Matilda gives Cranky a kiss, thus causing the flameless fireworks to go off.
Dr. Hooves laughs "Of course! They need love to ignite! How could I have missed it?!"
The New Mane Six were cheering.
Derpy spoke "I just don’t know what went wrong."
Escavalier spoke "Deja vu."
Other Lyra spoke "Agreed, Rhijoustle.
Accelgor spoke "That was just yesterday for us."
Other Bonbon spoke "That’s right, Slunja."
Kevin spoke "You didn't do anything wrong Derpy."
Twilight Sparkle spoke "You know something, girls? We are so lucky to live in this town. I love you all!"
Rainbow Dash yelps "Ow! That's where the bugbear bit me!"
Twilight Sparkle spoke "Sorry."
Danyelle spoke "Silly Twilight."

End

	
		Princesses Spike and Wendy



*Spike's POV*

Princess Luna spoke "Welcome to the Grand Equestria Pony Summit!"
Princess Celestia spoke "You delegates have traveled far and wide to represent your cities as we seek to celebrate and learn from all the unique places that make up our wonderful land of Equestria. At tonight's welcome reception, Princess Cadence will dedicate this beautiful friendship statue made up of gemstones from each of your home cities."
Wendy had tackle hugged me.
“Really, Wendy?” I asked with a smirk.
Wendy spoke "I missed you!"
A tired Twilight yawns.
“Twilight?” I noticed.
“She’s been pushing herself way too far.” Wendy answered the question I was gonna ask.
Danyelle spoke "She's been up for the past three days planning this summit."
Katherina soon arrives thanks to a warp ring that Danyelle had given her.
Katherina spoke "Hello there."
Danyelle spoke "Hey Katherina."
Rainbow Dash then showed up. “Wow! So you the Element of Loyalty of the Diamond Dogs? That’s so awesome!”
Danyelle pulls Rainbow's tail with magic.
Danyelle whispers into Rainbow's ear. "Just remember, do not call her Kat... It's sort of a berserk button for her... Much like how Skittles is your berserk button..."
Rainbow Dash spoke "Yeah, I had that feeling in the feathers of my wings."
Wendy spoke "Oh hey Rainbow."
Rainbow spoke "Hey, Wendy."
Wendy spoke "I'm surprised you decided to come to the summit, it's gonna be rather boring though... And I know you don't like being bored...."
Toriel was talking with Luna.
Rainbow Dash spoke "Hey, when I heard that the Diamond Dog Element of Loyalty was coming, I couldn’t miss it."
Danyelle spoke "Fair enough, it's enough that I have to represent the Changelings as well since Chrysalis is a pain in the tail."
Sumarda showed up with Cronile.
Sumarda asks "Hey, guys! How’s it going?"
Danyelle spoke "You two better behave for the next three days...."
Cadence was heard shouting at Chrysalis.
Danyelle asks "Cadence, what is going on here?"
Danyelle grabs Chryssie by the horn and drags the Changeling queen away from the summit.
Danyelle growls "Why are you here Bug Bitch? You better have a good explanation as to why though... Or I snap your horn off."
Chryssie asks "Who are you?"
Danyelle growls "Have you forgotten the royal wedding?"
Chryssie asks "Of course I haven’t! But how do you know?"
Danyelle growls "I'm the reason why Raptoris and Michelle left your hive!"
But then a fiery centipede wrapped itself around Danyelle.
The Centiskorch spoke "You’re lying!"
A blast of magic hits the Centiskorch, knocking it off Danyelle.
Iris hisses "SHE'S NOT LYING!!!"
Chryssie spoke "Iris?! But you’re… I can’t believe that you’ve been alive all this time."
Iris hisses at Chryssie.
Danyelle growls "She doesn't recognize you... Wait, you're not the Chrysalis I know...."
Chryssie growls "At least that meddlesome Inteleon isn’t here. And Skorchipo’s the only one I can trust."
Danyelle snarls "Leave Chameleo out of this!"
Chryssie spoke "I get it now, we’re in a different Equestria, which means that those damn insects didn’t attack the hive."
Danyelle asks "What insects?"
Iris was shaking in fear after hearing what had happened to her other self's hive.
Chryssie spoke "I’ll never forget that queen bee’s face, she skewered my daughter without even batting an eye, saying that she deserved it for not being beautiful."
Danyelle's tails were thrashing in anger.
Danyelle growls "If she shows her face around Ponyville, I'll rip her apart...."
Chryssie scoffs "Tch! I don’t need your sympathy. Even though I’m glad that my "daughter" is alive, I don’t owe you anything."
But then a portal appeared, before Chryssie is entered it. Skorchipo was gonna follow her, but…
Iris spoke "Wait!"
That stopped Skorchipo for a second.
Danyelle spoke "I know what it's like to lose a child, I lost one of my children since it was stillborn."
Iris spoke "And I’m glad that my birth mom is actually trusting someone, maybe there’s a chance."
Skorchipo listened to what Danyelle and Iris were saying, before entering the portal as it disappeared.
Danyelle spoke "There's a chance that she might reform... Too bad I can't say the same about this world's Chrysalis..."
Other Iris spoke "I’m glad I managed to bind myself to my counterpart."
Danyelle spoke "No wonder that Chrysalis mistook my Iris for you."
Iris asks "Wait, who said that?"
But then a ghostly version of Iris came out of Iris’ body.
Spiris spoke "I said that, but that would also be you, living me. I’m Chameleo’s Iris, and I can help give you the ability of some of the insects and their allies. And I have heard of a pink star warrior."
Danyelle asks "Kirby right?"
Spiris spoke "Yes. And when you become a spirit, you can see a lot of places and do plenty of things."
Danyelle spoke "Interesting, but I'm just a nekomata-gryphicorn. I don't know how I can help."
Spiris asks "You fight alongside Megaman.EXE, right?"
Danyelle spoke "Yes plus I also have fire powers too."
Spiris spoke "Well, like all MegaMen, Megaman.EXE can copy the weapon data from another NetNavi."
Roll's voice was heard from Danyelle's 2DS.
Roll spoke "But unlike the other versions, my Mega can use cross fusion and double soul."
Spiris spoke "Yeah, I saw that, and that is like Mega Man ZX."
Danyelle spoke "I see."
Spiris asks "Shouldn’t we get back to Canterlot Castle?"
Danyelle spoke "We're still in the castle though..."
So the two head back to where the others were.
Danyelle asks "Did a water pipe explode or something?"
Me and Wendy were panting for breath, unable to explain what happened in the castle.
Katherina was shaking the water off her fur.
Katherina groans "Basically, some dragon let the power of royalty go to his head..."
Wendy wingslaps me upside the back of the head.
“I’m really sorry.” I deeply apologized.
Danyelle spoke "Mistakes happen, oh hi Twilight."
Twilight spoke "Aah… I definitely needed that rest."
Wendy asks "Twilight, could me and Spike rest in your room?"
Twilight spoke "As long as you and Spike don't take it too far, I'd rather not have Celestia on my tail if you got pregnant too soon. One teen mom is enough."
But then I felt strange after seeing something that looked like a bubble of silence forming around Twilight’s room.
Wendy groans "Ugh… I’m starting to feel strange, I think I’m gonna rest when me and Spike get there."
Twilight glares at Sumarda.
Sumarda spoke "Hey, I only took safety precautions. I don’t even know who brought those drinks for those two dragons here."
Toriel spoke "Don't look at me, I didn't bring those drinks..."
Cynder spoke "Wasn't me."
Unknown to any of us, a certain Dragalge smirked with satisfaction. “It seems that my experiment will be quite successful. But since it was added with Changeling emotions, I don’t think this should be used.” Then Dragalchimaru disappeared into a portal back to his hideout in Chameleo’s universe.
Danyelle opens a warp ring before grabbing Chameleo by the tail and pulling him out.
Danyelle spoke "Chameleo, we got a problem..."
Chameleo spoke "You could’ve just called me. But tell me the problem."
Wendy whimpers while her tail was tucked between her hind legs.
Danyelle spoke "That explains everything...."
Me and Wendy tiredly went into Twilight’s room, before it started feeling warmer.
Chameleo spoke "Oh no. Please tell me someone put a protective pill in the lust potion that Wendy drank."
Sumarda spoke "I did."
Chameleo sighs in relief "Phew! Good, because there wasn’t an antidote, and it’s too soon."
Cynder spoke "lust is a dangerous thing.... Be it for power or love...."
Spyro spoke "I don’t doubt it. Me and Cynder had to fight Malefor."
Danyelle was shaking in fear.
Danyelle asks "But would he dare attack you guys again?"
Celestia took Wendy back to her room.
Danyelle held onto my tail with magic.
Danyelle asks "How long do the effects last?"
Chameleo spoke "Until they fall asleep or midnight but..."
Suddenly, me and Wendy found ourselves back in Twilight's room as I looked around, definitely seeing a bubble of silence around us, before everything started becoming covered in a pink haze.
Chameleo spoke "It's impossible to keep them separate and... *Tries to open door, but failed, then tries to teleport into room, but no-go* nobody can go into the same bedroom they're in until the effects wear off. And thanks Arceus that Sumarda put that birth control pill into Wendy's drink when that dragoness did."
Twilight groans "This has Dragalchimaru's work written all over it... He wants us to start fighting...."
Chameleo spoke "I don’t know, this looks like the first time this is happening."
Cynder spoke "I'd rather not be a grandma too soon." 
Sumarda spoke "The good thing is that won’t be happening."
Twilight spoke "Give it another six years... Legal age is 18 in most places.'"
Chameleo spoke "Yeah."

*Some time later*

A drowsy Wendy yawns "Hey Spike..."
I yawned too, feeling exhausted. "Hey Wendy... What happened?"
Shaking the sleep off, Wendy spoke "It's all fuzzy..."
“Yeah… I can’t remember either.” I agreed as I looked around, not seeing anything wrong, but smelled something strange.
Wendy groans "My throat feels dry..."
“That’s weird, and I’m seeing nothing wrong here, but something smells off.” I responded.
Wendy spoke "We should call Danyelle in, her nose is more keener than any pony we know."
“But why do I get the feeling what she’ll tell us will freak us out?” I asked in concern.
A click was heard since Danyelle had used her magic to unlock the door.
Danyelle spoke "Hey kids."
Wendy asks "Hey Danyelle, what happened?"
Danyelle spoke "You're not gonna like this but you both accidentally drank a lust potion.... But Sumarda was able to counter it with a birth control pill so an accidental pregnancy wouldn't happen."
Needless to say, Wendy and I were… beyond shocked.
Danyelle spoke "Sorry for scaring you like this though."
"N-No. That's okay, it explains why we've been feeling so weird, tired, and the strange smell from before." I noticed.
Danyelle's nose soon picks up on the scent.
Wendy spoke "uh oh... She's drunk on the smell..."
Danyelle spoke "Grk… Better get outta here before I…"
Ben shows up via warp ring.
Ben spoke "You kids better head back to Twilight, I'll deal with the crazy cat."
“No need to tell us twice!” I responded as me and Wendy went through the warp ring.
Danyelle pounces on Ben before nibbling on his ears.

*Some time later,*

Danyelle was soon sleeping while curled up beside Ben.
“We just got back here and they’re already down and out.” I noticed.
Wendy started sneezing.
Wendy spoke "Oh no.... dragon-sneeze trees...."
Soon enough, Cynder and Spyro were sneezing like crazy since they had the same issue as Wendy and I.
Chameleo spoke "This can’t be good."
Iris spoke "Dragon-sneeze trees..."
Chameleo asks "I’m glad that Raptor isn’t here. But what’re we gonna do?"
Rainbow asks "Celestia, should I burn down the dragon-sneeze trees?"
Celestia spoke "If it’s the only way to help, it’s okay."

*After Rainbow burned down the dragon-sneeze trees,*

Wendy sighs with relief.
Cynder spoke "I hate those kinds of trees...."
I spoke "I didn’t even know those existed."
Then two Koopalings showed up, but they looked new.
Iris was hiding behind Danyelle.
Chameleo asks "They’re in this universe too?"
Danyelle growls "I don't know them."

end

	
		Birthday Parties/ Sneak Attack adverted


			Author's Notes: 
Birthday chapter for Scorch234
As a heads up for those who have read Displaced Mobian Sisters, the Lillian that is in this fic is not the same Lillian in that fic



*Danyelle's POV*
*August 19th*

Tails and I were busy planning a surprise party for Lillian and Scorch since their birthdays were a day away.
I was building an extreme gear to give to Lillian. Material and tools were floating around me since I was using my magic.
I ask "Am I doing this right?"
Tails spoke "Yeah, I've never seen anyone work this fast on an Extreme Gear before."
I chuckle "Having magic tends to come in handy. Plus I think I'll let Lillian decide on the name for her new Extreme Gear."
Tails spoke "Good idea."
I spoke "I asked Radiant and Obsidian to keep Lillian busy tomorrow."
Tails spoke "Good idea, we can't tell Lillian about this."
I spoke "Plus Chloe is keeping Scorch busy too."
Lucy was working on a wood carving for Lillian.
Natsu had set Gray's butt on fire.
Roll was resting in Danyelle's 2DS since she was expecting a child.
I chuckle quietly since Roll was sleeping.
I continue working on the Extreme Gear while Tails helps.
I spoke "Hmm, this should be good enough."
Then Chameleo and his little brothers, Raptor and Soulfire showed up.
Chameleo asks "Something going on here?"
I spoke "Tomorrow is Lillian's 27th birthday and Scorch's 21st birthday so I decided to build something for Lillian."
But then Pinkie and Pinkie Pie showed up. “Did you say birthday?! Jinx! Double jinx!”
I was up on the ceiling with my wings stiff as boards and my tails fluffed out.
Tails spoke "Oh Amaterasu no...."
Chameleo spoke "Guess my Pinkie Pie is here too."
But then another Sonic showed up. “Well, at least I know I’ll have some fun racing against others.”
Adagio was talking with Korra.
Lance crashes into the other Sonic since he was chasing Applebloom.
Lance spoke "Sorry!"
The hedgecat zooms off.
Other Sonic asks "Huh? Who was that little kid?"
I spoke "One of my adopted nephews."
Other Sonic asks "Huh?"
Then another Sally showed up. “Hey, Sonic.”
Other Sonic spoke "Hey, Sally."
The counterparts of Sonic and Sally kissed each other on the lips for a few seconds.
Blaze was on Millie's back as the adult Beast-lord walked past with the two young ones following.
I spoke "I still can't get over the fact there's multiple doubles of everyone I know..."
Chameleo spoke "Eh, you’ll get used to it."
Glancing at Rusty and Serenity, I spoke "Well, almost everyone..."
Roll groans "Ugh... keep it down...."
Megaman spoke "Roll, calm down. Let me stay with you."
Trill was a bit concerned about his adopted mother.
Roll flirts "Mega…"
Megaman spoke "Roll…"
The two NetNavis then kissed each other on the lips for about a good long minute.
I giggle "You two are so cute together."
Chameleo spoke "Hehe. Like Patamon and Gatomon."
A Renamon was busy painting the finished Extreme Gear in Lillian's colors.
I spoke "Anyways, I need to figure out what to make for Scorch."
Chameleo spoke "Hmm… You might need some help."
I ask "Oh?"
Chameleo spoke "When it comes to getting a gift for someone, the more, the merrier to help find it."
I spoke "Fo'sho!"
Chameleo asks "Then what are we waiting for?"
I spoke "Let's go ask Brandy, she might have an idea or two."
Tails spoke "Good idea Dany."
Then another Tails showed up with a green girl.
Chameleo spoke "Hey, Tails. Hey, Cosmo."
Miles spoke "Woah, freaky..."
Chameleo asks "You okay? You looked like you’ve seen a ghost?"
I spoke "Miles used to know a girl named Cosmo at one point...."
Miles spoke "But she gave her life...."
Chameleo spoke "I know. But I gave Tails some of my strength to help save her."
Miles spoke "I wasn't strong enough to save the one I knew..."
Chameleo spoke "You did the best you could, and no one’s blaming you, not even your Cosmo."

*August 20th*
*Lillian's POV*

Pibby had blindfolded me and Scorch as she lead us over to Danyelle's mansion since that was where the party was being held.
Miles spoke "Everyone! Hide!"
Natsu was hiding in the chimney while Lucy was hiding in one of the bedrooms.
Chameleo spoke "Time to put my skills to use once more!"
Chameleo then suddenly faded, blending in with the background.
Danyelle, Twilight, Sunset, Zoey and Twiliterasu turn invisible. Roll, Trill and Megaman kept quiet.
Everyone else hide themselves as best as they could.
Blizzardstar was flat on the ground as if to imitate a rug.
Yuki had clamped Toto's beak shut so that the crow wouldn't squawk.
Pibby opened the door before leading the two inside.
I ask "Where is everyone?"
Natsu sneezes.
Scorch asks "What’s going on?"
The lights turn on suddenly.
Various folks spoke "Happy Birthday Lillian and Scorch!"
Chloe was in the washroom since she was sick for some reason.
Danyelle spoke "Lillian, I got a surprise for you."
The Renamon brought over an Extreme Gear.
Danyelle spoke "I built this for you with Miles's help,"
I had my hands over my mouth, before I started shedding tears of joy, hugging my BFF, who hugged me back. “Thank you… So much!”
Danyelle chuckles "No problem Lills."
Twilight was talking with Rarity about things while Blizzardstar was playing DDR.
Scorch laughs "Hahahahaha! This is quite some party!"
Twiliterasu was gnawing on a bone that she carried with her all the time.
Chloe asks "Scorch?"
Scorch asks "Yeah, Chloe?"
Chloe spoke "I have a special present for you."
Chloe moves Scorch's hand over onto her stomach before he felt a kick.
Scorch gasps "You mean…?"
Chloe spoke "That’s right, Scorchy."
Scorch spoke "Chloe…"
Chloe spoke "Scorch…"
Scorch and Chloe then kissed each other on the lips and started making out.
Nightfall had pounced on me.
I spoke "Nothing can possibly ruin this day."
Little did I or the others know, things were taking a turn for the worst.
An electrocuted Twilight asks "Okay, who zapped me?"
Danyelle spoke "Oh fluff! There's a virus in my computer!"
Danyelle sends Megaman into her computer so he could deal with the problem.
Chameleo spoke "Uh-oh! Well, in the words of Ben Tennyson, ‘It’s Hero Time!’"
Chameleo slammed his Multitrix and began to transform into a gooey creature with wire patterns on it.
Hardware spoke "Hardware! Time to cure this virus!"
Hardware then turned into a moving liquid and covered Danyelle’s computer, upgrading it and making it look and act more futuristic. “I’ll put in some anti-virus programs to help Mega!”
Megaman spoke "This isn't a normal virus!"
Hardware spoke That’s why I made those programs special."
Megaman was blasting the virus.
Megaman spoke "It's overwriting the program!"
Hardware spoke "That’s what it looked like, but the program was actually overwriting the virus, sending it right back to Eggman. A little bug of my own."
Megaman spoke "Figured the fatso was behind this mess, he knows that Danyelle goes ballistic if her stuff is tampered with."
Hardware spoke "But just wait until our virus reaches Eggman's computer."
Megaman laughs "That'll teach him not to mess with the Mobian Guard!"
A loud boom was heard off in the distance.
Hardware chuckles "And that’s that. Eggman won’t be able to hack any of our devices anytime soon, he won’t be able to use even his own. So you can count that Dr. Egghead will be living low-tech for sometime."
Megaman chuckles "Which means he won't be harassing anyone for a while."
Hardware spoke "Agreed."
Megaman spoke "Good thing I told Roll to stay out of the fight though. Who knows what that virus could have done to her." 
Hardware spoke "Well, I would’ve been able to protect her to help you."
Megaman spoke "Last time she was affected by a virus, she went dominatrix for a while... *shudder* But I managed to save her."
Hardware spoke "I see."
Megaman spoke "She was so scary...."

*Meanwhile*

Danyelle was laughing since Eggman's lab had blown up due to the counter-virus Chameleo had used.
Hardware spoke "The job’s done. You can bet that Eggman will be living low-tech for some time."
Danyelle giggles "We all heard the explosion."
Hardware spoke "I can tell."
But then Hardware disconnected from the computer and transformed back into Chameleo.
Danyelle spoke "That'll keep him off our backs for a while."
The party was back underway.
Danyelle asks "Hey Megaman, is there a way to beef up security so that this doesn't happen again?"
Megaman spoke "I can ask Gutsman. He could help."
Danyelle spoke "Good idea Megaman, I'll let you get in touch with him."

End

	
		Leilani Versus Arcana!/ Megaman's truth/ Rutherford's visit



*Three days after the summit*
*Lillian's POV*

Several explosions were heard since Leilani and Arcana were arguing over something.
I groan "Not again..."
But then Sumarda showed up. “Are they at it again?”
I groan "Yeah.... Plus Danyelle's sick again...."
But then Sumarda's ears twitched.
Pinkie was zipping about in a panic since the Yakyakistan delegates were coming for a visit.
Sumarda asks "No way… They’re actually doing that?"
I groan "Yeah but they picked a bad time for a fight..."
Tempest spoke "And with the Yakyakistan dignitaries coming today, we can't have any of the Mobians roaming around..."
Sumarda spoke "No, it’s not that, they actually challenged each other to the Challenge, which will only be challenges one and two for them."
Gingerheart spoke "For the love of... QUEEN LEILANI! STOP THIS RIGHT NOW!!! We have guests!"
Sumarda spoke "Um… They’re gone."
I spoke "Annnnyways.... The Mobians, chakats, ponykats, Changelings and Diamond Dogs have to stay out of sight. Last thing we need is a war between ponies and yaks."
Sumarda spoke "Definitely, but I think I need to keep an eye on Leilani and Grandma. Besides, they’re doing a Challenge, so I’ll have to see what’s going on."
I spoke "Good idea."

*Pinkie's POV*

Lillian and the others remained indoors while Rutherford was visiting.
I ask "Cheesy, could you help me with the yaks?"
Cheese spoke "Sure Pinks, we can't ask Danyelle or Lillian to help out since the yaks don't know what a Mobian is."
“And Sumarda told me that Queen Leilani and her grandma Arcana are doing the first two challenges of the Challenge.” I added.
Blueberry crawls over to me.
“Hey, Blue. You doing alright?” I asked one of my daughters.
Cherry and Raspberry were soon on my back.
Melira, Bunbun and Sam were staying at Danyelle's place.
I spoke "I'm so lucky to have three cute daughters."
Cheese spoke "Both of us are, Pinkie."
I couldn’t help but love that Cheese Sandwich. “Aw… Cheesecake…”
Cheese spoke "Sugarcake…"
Pibby spoke "Pinkie, we got a problem!"
I ask "What's got your tail in a twist?"
Pibby spoke "Joke aside, we got guests... But they're rather picky though."
“And they would be…?” I asked.
Pibby spoke "yaks..."
“That means they’re here!” I noticed.
Pibby spoke "All of the non ponies are staying out of sight though... and that also includes half ponies too..."
I ask "Why?"
Pibby spoke "I don't know..."

*Meanwhile at Danyelle's place*
*Megaman's POV*

Danyelle spoke "I hate not being able to roam around freely..."
But then Sumarda appeared. “Well, if you want, you can see the Challenge. My grandma and Leilani willingly challenged each other to it, and it’s only the first two challenges.”
Nyx, Guinevere, Bluestar, Iris and Thunder ask "Can we watch too?"
Sumarda spoke "Uh… That’s up to your mom."
Danyelle spoke "Of course since Nyx, Guinevere and Iris are unable to hang out with the other Crusaders while Prince Rutherford is visiting."
Sumarda spoke "Oh boy. I’ll ask again, because if we go there, we’ll all be in our midforms, and we’ll be seeing Grandma and Leilani in their midforms too."
Danyelle spoke "Not counting natural born Mobians though... But since I was born human, I look more like a Mobini when I'm not on my Mobius."
Sumarda asks "True. But still, knowing this, are you sure?"
Danyelle growls at Sumarda.
Sumarda spoke "I’m just trying to help protect your kids."
Nyx spoke "I can protect my siblings though, it's what my talent is."
Sumarda spoke "Okay. Well, here we go."
Sumarda snapped her fingers, teleporting herself, Danyelle and the nekomata’s children to a new place, where they saw Leilani and Arcana ready to dig in.
Sumarda spoke "Alright! Since we have some creatures who volunteered to be in the audience, let’s get this first challenge started!"
Then Cronile showed up. “And for the two competitors’ request, the eating competition will go for six hours! And they’ve given us the physical battle for the second challenge, which will be revealed after the first challenge!”
Sumarda spoke "For the first two hours, the two competitors will be eating sweets and pies! For the second two hours, they’ll be eating ramen and spaghetti! And for the final two hours, they’ll be drinking frappé and milkshakes!"
Danyelle was drooling since she had a weakness for ramen, spaghetti and milkshakes.
Guinevere spoke "Oh god...."
Sumarda asks "Uh… Danyelle?"
Nyx spoke "She's got a weakness for ramen, spaghetti and milkshakes... But with a new kitten on the way, she can't have any starch...."
Cronile spoke "Oh boy."
Sumarda and Cronile snapped their fingers, and the next thing Danyelle new, she was chained to her seat.
I retort "What was that for?"
Sumarda spoke "Just so she doesn’t go on a ramen/spaghetti/milkshake frenzy. Normally, I would allow her to compete, but Grandma and Leilani want to settle it themselves. Besides, I can make any food not have starch, even ramen, spaghetti and milkshakes."
The sound of sizzling metal was heard since Danyelle had set herself on fire.
Sumarda spoke "Uh-oh!"
Arcana asks "Sumarda, since Danyelle seems so eager to join, why deny that?"
Leilani spoke "Danyelle can join our Challenge, she might actually make the second challenge more interesting."
Sumarda stammers "W-What? But I thought-"
Arcana and Leilani both spoke "It’s Danyelle’s choice!"
Sumarda and Cronile spoke "Y-Yes ma’ams!"
I spoke "Roll and I will sit this out though."
Sumarda and Cronile sighed in relief.
I spoke "But I'll keep an eye on the brats."
Roll thinks "Maybe I should tell Danyelle the truth about Mega..."
“Roll, please. Let me tell Danyelle after this Challenge ends.” I requested my wife.
Danyelle's left ear twitches.
Danyelle asks "Tell me what?"
Roll spoke "You silly NetNavi, you keep forgetting that Danyelle has keen ears...."
“Sorry. But now’s not the right time, Danyelle.” I responded.
Danyelle spoke "Don't make me stick a virus into Roll and turning her into a dominatrix again..."
“Please, now’s not the time to bribe me! A Challenge is going underway!” I responded.
Roll spoke "I swear, you and Danyelle bicker like siblings would..."
Danyelle asks "NetNavi say what?"
“Roll!” I said.
Roll spoke "Well it's true."
Danyelle was speechless.
Nyx asks "Mom?"
Iris asks "You alright?"
Danyelle ends up fainting.
“Now the cat’s out of the bag....” I dreaded.
Nyx spoke "Mom never mentioned any siblings though..."
“Well, you can say that your uncle’s a NetNavi now.” I explained.
All seven kids spazz out and faint.
Roll spoke "30 years is a long time to keep such a secret from your sister..."
“And Ben is really gonna lose it when we tell him. But it looks like the first Challenge is gonna start.” I noted.
Danyelle groans "Ugh....."
“Just in time, sis.” I greeted.
Danyelle groans "You've got to be pulling my tails..."
“I’m not lying.” I honestly responded.
A teary eyed Danyelle hugged me.
Danyelle cries "All this time... My brother was alive but I never knew...."
I couldn’t help but shed a few tears myself. “And I’m really sorry for making you wait like that.”
Danyelle spoke "I never told mom though... But I'll never be able to now..."
Iris groans as she slowly woke up.
Iris asks "Mom, what happened?"
Danyelle spoke "Just reuniting with your uncle."
I chuckle "Not every Mobian is aware of this fact though."
Danyelle spoke "Knowing Ben, Sonic and Tails... They'll freak out. So will Lillian."
I spoke "So true."
Sumarda spoke "And the first challenge will start in a few seconds!"
Danyelle spoke "I'm ready! and no size change spells Sumarda."
Sumarda asks "Uh… didn’t you say that you and Roll were gonna sit this out?"
Danyelle spoke "I didn't say that, I wanted to join in!"
Sumarda spoke "Okay, but are you sure? The second challenge will be quite difficult for you as you are now."
Danyelle spoke "On second thought... I'll just watch the second challenge...."
Sumarda spoke "Okay. The first challenge will start in 3…"
Cronile spoke "2…"
Sumarda and Cronile spoke "1… FEAST!!!"
Danyelle chows down on as many sweets as she could.
Sumarda groans "What the?! Aw man… Danyelle should really take her own advice."
When the gong rang, right after Danyelle jumped in, her appetite, as well as Arcana’s and Leilani’s, became insatiable, as they all kept eating tons of sweets, cakes, ice cream and pies as fast as they could, not caring one bit about the weight they were rapidly gaining.
Roll spoke "She's not taking part in the second challenge though."
Danyelle spoke "I can't stop eating...."
Sumarda asks "How exactly, Roll?"
The three of them kept eating and eating, but when the first two hours ended, they were as big as mountains, weighing at least one million pounds, and then spaghetti and ramen appeared.
Roll spoke "Risk of miscarriage...."
Sumarda spoke "Funny you should mention that, because whenever a Challenge is underway, any female participating who’s pregnant has an impenetrable barrier around their womb, so miscarriage is impossible and improbable. Trust me, I’ve seen pregnant females participate in the second challenge, and none of them had any miscarriages."
Roll spoke "Guess that doesn't affect female NetNavis though..."
Sumarda spoke "Actually, it does."
The three competitors started slurping up spaghetti and ramen at an incredible rate, getting bigger and bigger, but then they started slurping in the pasta sauce and ramen soup along with the noodles, making them grow even faster.
Roll spoke "Even if I did join in, I wouldn't gain any extra weight."
Sumarda spoke "That may be so, but you would grow bigger like you got hit by a gigantify ray."
When the second two hours ended, Danyelle, Arcana and Leilani were as big as states, weighing at least two billion pounds each, before a bent funnels appeared in each of their hands.
Glancing up, I spoke "I feel like an ant compared to Dany..."
Sumarda spoke "Given the size, makes sense."
The three competitors put the funnels into their moves, before waterfalls of frappe and milkshakes fell perfectly into the funnels and then their mouths, as they chugged the sugary liquids without hesitation, getting bigger and fatter unbelievably fast.
I spoke "True there."
But then as Danyelle, Leilani and Arcana kept chugging the frappe and milkshake, they started moaning.
Cronile gasps "Whoa! They’re getting antsy for the second challenge!"
Roll spoke "I agree."
Sumarda spoke "And the first challenge will end in 3… 2… 1… Finish!"
All three competitors stopped, each of them weighing at least three trillion pounds.
Danyelle let out a loud belch.
Leilani and Arcana belched in unison with her at the same volume.
Nyx had to cover herself with a soundproof barrier.
Iris whimpers "That was too loud...."
Sumarda spoke "It seems that they’re satisfied with their meals."
I spoke "Too bad the sound was so loud."
Cronile spoke "Well, this just got more interesting for Leilani and Grandma Arcana."
Sumarda spoke "Yeah, they did say that the second challenge would be more interesting if Danyelle joined in. And it seems to be a three-way tie for the first event, for all three competitors each weigh 3.69 trillion pounds."
Danyelle spoke "This is nothing compared to the time I pulled a german suplex on Limestone!"
Sumarda spoke "Well, the second challenge is wrestling, but it’s an old traditional one."
Sumarda snapped her fingers, before Danyelle, Arcana and Leilani found themselves wearing sarashis and loincloths, while seeing that they were surrounded by a continent-sized circle as they noticed that they were as big as countries.
Sumarda and Cronile spoke "Get ready to Sumo!!!"
Danyelle stammers "W-w-w-w-wait! I don't know the rules for sumo wrestling!"
Sumarda spoke "Don’t worry, they’re simple; all you gotta do is use your physical strength, prowess and technique to push, throw or force your opponents out of the ring/circle you’re in."
Danyelle spoke "I'm more of a kicker since I learned how to fight with hands and feet."
Sumarda spoke "Well, sumo requires body strength, arm strength and leg strength. So you should be good to go."
Danyelle spoke "Too bad my wings are useless at this size."
Sumarda spoke "You do realize that your wings have grown along with you, right? And since my grandma and Leilani have wings that’s grown with them too, this is a fair fight. Even sumo-wrestling in the air is okay, as long as it’s inside the circle/ring."
I groan "My sister's an idiot..."
Sumarda spoke "Well, the three of you better get ready at the inner edge of the circle, because when that gong rings, it’s time to sumo wrestle!!!"
Danyelle yowls "READY!!!"
Arcana spoke "ALL SET!!!"
Leilani spoke "GOOD TO GO!!!"
Sumarda spoke "All right everyone!"
Cronile spoke "Here we go!"
Sumarda spoke "It…"
Cronile spoke "Is…"
Sumarda and Cronile spoke "SUMO TIME!!!"
Danyelle, Arcana and Leilani charged straight at each other, grabbing each other all at the same time.
Danyelle keeps her tails curled up so that the other two females didn't grab them.
Sumarda spoke "Wow! Those three are really giving it their all from the start!"
Danyelle pulls a fast one on Arcana, knocking her out with a german suplex.
Danyelle growls "You're next Leilani."
Arcana then suddenly got back up. “Thought it was going to be that easy, young lady?”
Danyelle grabs Arcana by the tail and yeets the old draconequus out of the ring.
Arcana spoke "Apparently so. I need to do more training."
Danyelle laughs "Get dunked on!"
The seven children, Roll and I burst out laughing at what Danyelle said.
Sans chuckles "hehehe. that’s my line."
I spoke "You're that skeleton that Danyelle met one time!"
Sans spoke "Yep. Name’s Sans. Put ‘er there."
I hesitantly grabbed Sans’ hand before- *Breaks wind*
Sans chuckles "hahaha. the old whoopie cushion in the hand trick. never gets old."
Nyx and Guinevere giggle "Punny skeleton!"
Roll spoke "Danyelle told us about you."
Danyelle had Leilani in a headlock.
Leilani spoke "I won’t go down that easily!"
Leilani went into her full power alicorn mode, causing her eyes to glow pure white as it pushed Danyelle away, but not enough to force her out of the ring.
Danyelle spoke "AND NEITHER WILL I!!!"
Danyelle's fur turns starch white as her eyes turn bright gold, pushing Leilani back thus causing the ten thousand year old mare to have one hoof out of the ring.
Sumarda spoke "WOW!!! I did NOT see this coming! That was so awesome!"
But then a belt appeared, with one half having a alicorn symbol, and the other half having a Draconequus symbol.
I spoke "But Queen Leilani's not fully out yet!"
Danyelle sings an altered version of https://www.youtube.com/watch?v=pCJciafTl5o after cross fusing with Roll.
Leilani spoke "It's all or nothing now!"
Leilani recovered her footing and prepared to charge towards Danyoll.
The duo was ready for the tackle.
Danyelle's tails twitch, thus she got out of the way before Leilani tackled her.
But then Arcana flew into Leilani, fusing with her.
Leicana spoke "If you're gonna fuse, then so will we!"
I join in on the cross fusion, boosting Danyelle's power further.
Leicana and Danyoll roared before charging right at each other, grappling and trying to push each other out of the ring, while they were unaware what was happening to them.
Cronile exclaims "Whoa! What’s this?"
Sumarda spoke "OMG!!! This is becoming sudden death!"
Leicana and Danyoll suddenly started becoming bigger and fatter until they were both as big as the moon, each weighing 4.92 quadrillion pounds.
Sumarda spoke "I don’t know how this happened, but this is now the endgame! Sudden Death! One push could force a competitor out of the ring, ending the match!"
But then we (Megadanyoll) and Leicana started growing again, until we were as big as continents, right on the edge of the ring, weighing 6.25 quintillion pounds.
Sumarda and Cronile exclaim "WOW!!! This is it! The Grand Finale!!!"
The combined power of Danyelle, Roll and I was more than what Leilani and Arcana had thus the three of us shove the draconequus-alicorn fusion backwards.
Leicana spoke "We’re not going down without a fight!"
But then their hair turned electric blue as they gained an aura of the same color, putting us on equal ground.
Sumarda spoke "WOW!!! THEY’RE GOING HEAD-TO-HEAD AND TOE-TO-TOE!!! THIS WILL BE THE FINAL COUNTDOWN!!!"
https://www.youtube.com/watch?v=NNiTxUEnmKI
The tri-fusion grabs Leicana and throws the fusion out of the ring thus winning the match.
Megadanyoll roars loud in victory.
Sumarda and Cronile exclaim "WOW!!! MEGADANYOLL IS THE ULTIMATE WINNER!!!"
Megadanyoll roars one last time before reverting back to normal.
Danyelle spoke "That was awesome!"
Leicana split up back to Leilani and Arcana, but they didn’t seem to have changed back.
Leilani spoke You’ve certainly beaten us."
Arcana spoke "Yes, sometimes it’s better to pass on the torch. You’ve deserved this Draconalicornuus Belt."
Danyelle spoke "From one royal to another, you weren't so bad yourself Leilani."
Leilani spoke "Thank you. I really appreciate it."
Danyelle spoke "You were great too, Arcana."
Arcana spoke "You have my gratitude for that, Danyelle."
I spoke "I wonder how Pinkie handled the guests."

*Back to Pinkie's POV*

I spoke "This is not going great...."
A warp ring opens up behind me, revealing Danyelle.
Danyelle spoke "Hey Pinkie."
“Dany?!" I gasped.
Danyelle spoke "I got a call from Protoman that you were having trouble with the yaks."
Megaman spoke "Instead of trying to make Ponyville into another Yakyakistan, you could try helping them feel at home in Ponyville. Basically, show them the bond ponies have with each other and the Mobians, chakats, Changelings and Diamond Dogs."
“Really? But where were you?” I asked.
Danyelle spoke "In a Challenge against Queen Leilani and Arcana, and I won. But after that, they started wrestling each other getting bigger and bigger and… bigger and… let’s just say I took my kids home after I won before they grew to be as big as galaxies, weighing at least an undecillion pounds each. *Shiver!* I don’t think I wanna know the biggest size they can become, but I’m still curious."
Megaman spoke "Plus a long since buried secret was revealed... Due to a slip of the tongue from Roll..."
Roll spoke "I said I was sorry!"
I ask "What’s the secret?"
Danyelle spoke "I never mentioned this but I was supposed to have a brother but my mom had a miscarriage... My brother's soul wound up on the net for the past 29 years but I was unaware of it until now..."
There are no words.... I was totally and utterly speechless as my jaw dropped straight dead to the ground.
Danyelle snaps her fingers in my face, spooking me.
“Gah!” I yelped.
Danyelle groans "If that's the sort of reaction I'll be getting, I think Ben will react the same way."
“That settles it! Tomorrow, I’ll be throwing the biggest party for you and Megaman EVER!!!” I declared.
Danyelle spoke "I hate to break it to you Pinkie but I don't want everyone to know the truth."

End

	
		Amending Fences



*Twilight's POV*

A sudden "Sit Girl!" command had caused me to be belly down on the ground since I was spazzing out.
Danyelle spoke "Twilight, chill out!"
“Sorry, it’s just *Deep Breath!* I can’t believe that Megaman was your brother this whole time!” I responded.
Danyelle spoke "Ben freaked out too..."

*Three hours ago*

Danyelle spoke "Ben, there's something I never told you about Megaman..."
Ben asks "What is it?"
Danyelle spoke "Well... He's my supposedly dead brother..."
Ben freaks out and fainted.
Megaman spoke "That could have gone better."

*end flashback*

Danyelle spoke "That's pretty much how it happened."
Roll asks "But don't you have something to do up in Canterlot today?"
“*Gasp!* Oh no! My friends from my days in Celestia’s Magic School for Gifted Unicorns!” I realized.
Danyelle spoke "One of them's here in Ponyville though, I think her name's Lyra."
“Oh! Then I guess that’s one down.” I noticed.
Danyelle spoke "That still leaves four left."
Akari was on my back since she was a curious filly.
“Well, I guess it’s fair that you meet my fillyhood friends, Akari.” I noted.
Akari giggles "Yay."
Danyelle spoke "Plus I do need to check in with the Canterlot branch of the Mobian Guard."
“Okay.” I responded with a smile.
After picking Lyra up, Danyelle and I head to Canterlot.

*In Canterlot*

Lyra spoke "It's been a while since I was here."
“I don’t doubt it.” I agreed before a portal appeared, revealing Rhijoustle and the other Lyra exiting it.
Lyra spoke "Woah."
Akari was a bit confused.
Other Lyra spoke "Oops."
Rhijoustle spoke "*Blush* This is a bit embarrassing."
Lyra spoke "Not in front of Twilight's daughter..."
I spoke "I wonder where Minuette's house is."
But then I saw a strange giant zipper on the wall.
Akari was growling.
Lyra asks "What is that?"
But then the zipper unzipped itself, and out of it came an earth pony stallion with a strange mane and outfit.

The stranger asks "So this is Canterlot I had heard about?"
I ask "Who the hay are you?"
The stranger spoke "A scusi. My name is Seal Hoof(Bruno Bucciarati). Please, pardon my sudden arrival signora."
I ask "Is something the problem?"
Seal Hoof spoke "No. It’s just that I seem to be lost."
I spoke "You could try talking to Danyelle, she's been to more places than I have."
Seal Hoof asks "Danyelle? Why does that name sound familiar?"
I spoke "Many of the ponies know her as Alpha-Queen Danyelle since she leads a small hive of Changelings and a small pack of Diamond Dogs."
Seal Hoof asks "No, it’s not that. Why do I feel like I know her?"
I spoke "Maybe it could be because of her friendship with the Babylon Rogues..."
Seal Hoof spoke "Ugh… Maybe I should meet up with her. But fortunately, I have a shortcut."
Seal Hoof then grabbed some kind of necklace on him, before transforming into a gryphon version of himself.
Jet was on his extreme gear when he saw the dark blue gryphon.
Jet spoke "Hey Bruno! I haven't seen you in months!"
Bruno asks "Wait, Jet? How are you here?"
Jet spoke "Life on Mobius got a bit dull since I've been all over the world. So Wave, Storm and I decided to explore this world."
But then "Bruno" gasped. "Wait! Where's Giorno and the others?!"
Jet spoke "I don't know.... But Wave was worried sick about you."
A warp ring opens up before a teary eyed Wave tackles Bruno.
Wave spoke "I was worried about you...."
Bruno hugged Wave as he let out silent tears. "Wave, amore mio... I cannot express how happy I am to know that you're still alive."
A 2 year old Mobian swallow-stork hybrid was on Wave's back.
Wave spoke "Bruno you idiot..."
Bruno asks "Please Wave, forgive me for leaving you and our child like that. But have you heard anything from Mista or Fugo? About Passione?"
Nova chirps.
Wave spoke "I'm afraid not, Nova's safety came first though..."
Bruno spoke "I see and I'm happy that you're both still alive. I just hope that Giorno took him down."
I spoke "If that jerk comes here, I'll rip him to shreds."
Lyra spoke "Twilight's also known as the Nine Tailed Terror due to the nine tailed beast that resides in her."
Other Lyra spoke "Wow! You have a lot of zippers on your suit."
Rhijoustle asks "Is there some reason for that?"
But then some kind of strange heartless appeared.
A yowl was heard before Zoey flew in to fight the heartless.
Wielding her keyblades, Zoey spoke "Get back you vile monsters!"
Bruno spoke "No. I will deal with this."
Zoey hisses "I'm the one with a keyblade or two, I know what to do!"
A sudden fire blast hits a heartless, incinerating it.
Danyelle spoke "Dang it Bruno, now isn't the time to argue with the leader of the Tokyo Five!"
But then another heartless appeared.
Bruno spoke "It seems that I will have to tell the truth after this."
"Huh?" I asked, before seeing a blue aura glow on Bruno, followed by a strange silhouette appearing beside him.
Bruno spoke "Zipper Man!"
A giant zipper appeared and opened up as a humanoid being jumped out and revealed himself.
Bruno spoke "I will protect my familia!"
Then the humanoid creature started delivering a flurry of punches at the heartless, landing every single blow.
the strange creature spoke "Ariariariariariariariariariariariariariari! Ari!!!"
Then it delivered the final blow, before the heartless was split into pieces with disconnected zippers on them.
Bruno spoke "Arrivederci."
Then the heartless disappeared in defeat as the strange spirit faded into Bruno.
I was growling since more heartless had appeared.
Danyelle spoke "Oh great! More of them!!!"
But then I heard airplane engines, before seeing a small aeroplane appear and start shooting relentlessly at the heartless, obliterating them.
Bruno spoke "Wait, that's...! But that means..."
The colt spoke "Bucciarati! I didn't know you were here too! That's awesome!"
We turned around and saw a young teenage Pegasus colt, about as old as Pibby or one of the Crusaders.
A tan Pegasus stallion with a spiky brown mane flew into battle while wielding a keyblade.

Bruno spoke "Narancia!"
A stallion spoke "To think that we would be back from the dead, Bucciarati."
And then we saw a unicorn stallion with purple lips.
Bruno spoke "Abbacchio!"
Abbacchio spoke "Well, might as well help. Moody Jazz!"
And then another humanoid figure appeared, looking a bit more mechanical and sounded a bit like a click then static.
Narancia spoke "Don't worry, I'll help blow those creeps away with Lil' Bomber!"
Then the plane from before flew down and started hovering by Narancia.
A blast of magic struck down every single heartless.
An angry Moondancer asks "Can somepony explain why my studying was rudely interrupted?"
The newcomers and I could see that Moondancer was upset.
“Moondancer?” I asked.
Moondancer glares at me in anger.
Narancia spoke "Oh boy. Time to land, Lil’ Bomber."
Narancia straightened his wings as the plane landed on the edge of his right wing before disappearing.
Danyelle asks "Can somepony explain what is going on before Twilight loses her temper and snaps?"
Bruno spoke "Listen. I know there’s a lot to explain, but calm down."
Danyelle pulls Moondancer aside to talk to her one on one.
I spoke "Some "Princess of Friendship" I turned out to be since I had ignored Moondancer when she was having a party back before Nightmare Moon escaped...."
Bruno spoke "I don’t know what happened in the past, but I can tell that you changed and became a better mare."
A deer Mobian spoke "Indeed, you have a good soul. And I can’t say how glad I, Mista, Fugo and Trish are to see that our friends somehow returned from the dead."
I turned around to see four strange Mobians.
Wave spoke "I heard from Rainbow that Danyelle helped her mend her friendship with a gryphon."
I spoke "Danyelle would have made a better Princess of Friendship than I am. She's able to do things that I can't."
Bruno asks "Giorno, I’m glad you’re alive. I’m guessing the boss was eliminated?"
Giorno asks "Technically, yes. But his end is without end, never knowing the truth of his own death. But Signora Sparkle, you helped unite the elements of harmony and defended Equestria, no? You also learned many lessons of friendship and helped become friends with others, correct?"
I spoke "That's correct but I wasn't able to help Rainbow reconnect with Gilda though, that was Danyelle's doing. As for Bright Mac and Pear Butter, it was the Babylon Rogues that brought them back plus Danyelle brought Grand Pear in from Vanhoover to help the elderly stallion reconnect with his daughter. Not to mention, Danyelle helped the Diamond Dog sisters reconnect with each other."
Giorno spoke "That may be so, but you always tried to help your friends and familia when they’re in trouble, and you always attempted to help creatures get along with one another. That alone proves that you’re worthy of the Princess of Friendship title."
I spoke "True but under normal circumstances, I wouldn't have made friends with Changelings or Diamond Dogs this early on. Nor would I have adopted Silverstorm. Or even had Akari."
Zoey spoke "Things may come and go but friendship carries on through the ages."
I spoke "You're right Zoey, friendship isn't easy but it's something worth fighting for."
Giorno spoke "Bravissimo, Twilight. I’m glad you understand."
I spoke "I'm lucky to have a friend that understands friendship more than I do, Danyelle once had a friend but she lost all contact with that person years ago. That fact alone was how Danyelle was able to save the friendship between Rainbow and Gilda back then."
But then an okapi/sardian goat hybrid was revealed hanging onto Mista’s back.
Nova chirps.
Akari asks "New friend?"
I spoke "Guys, meet my daughter, Akari."
Danyelle spoke "Moondancer, I know losing a friend isn't easy especially when that friend has newer friends but just because your old friend has newer friends doesn't mean that they don't consider you a friend anymore. Friends may drift apart but you shouldn’t take your anger out on somepony else. The past can hurt. But the way I see it, you can either run from it, or... learn from it. I told Gilda this back then which helped her mend her friendship with Rainbow and I know you can mend your friendship with Twilight."
The things that Danyelle was saying soon got to Moondancer as she starts to break down into tears.
Danyelle gives Moondancer a hug.
Moondancer spoke "You're right, I've been blinded by my own anger that I forgot what friendship really is."
Moondancer trotted over to where I was.
I spoke "Moondancer, I'm sorry for turning my back on you back then. I was too occupied with stopping eternal night that I didn't realize that I had ignored your party..."
Moondancer spoke "I got some sense knocked into me, your two-tailed friend helped me realize that."
Thanks to Danyelle, I was able to forgive myself for ignoring Moondancer back then.

End

	
		Do Princesses Dream of Magic Sheep?



*Lillian's POV*

Danyelle was yawning due to troubled sleep.
Twilight spoke "Oh hi Lillian..."
Danyelle yawns "Morning, Twilight..."
Twilight spoke "You look terrible Dany...."
Danyelle grabs a pot of coffee before downing the liquid.
Danyelle spoke "Lack of sleep..."
Megaman spoke "She's been seeing the same thing in her dreams at night though..."
Danyelle groans "Ugh… An earth pony stallion that can turn into a human, but he had burn scars all over him, and he had a clawed glove on his right hand."
I spoke "I had the same bad nightmare too..."
But then a portal opened, revealing Chameleo.
Chameleo asks "Hey-hey, everyone! Uh… you guys are exhausted, and not from a tantabus?"
Twilight asks "A what?"
Chameleo spoke "A creature made from Princess Luna’s guilt and regret, that can turn dreams into nightmares of those who sleep."
I spoke "If it latches onto either Nyx or Nightfall, it'll turn either filly into Nightmare Moon!"
Chameleo spoke "But I don’t think that’ll happen anytime soon since your Luna already tied the knot with your Shirou."
Despite her tiredness, Danyelle sends a letter to Luna about what Chameleo had said.
Soon enough, Luna arrives as fast as she could.
Chameleo spoke "Oh crud."
Luna asks "Which one of you saw the tantabus in your dreams?"
Twiliterasu whimpers since she was sleep deprived.
Chameleo spoke "I don’t think any of them saw that. But maybe Danyelle can describe it."
Danyelle spoke "My dreams start out peaceful but right after I saw an earth pony stallion that can turn into a human with a clawed glove and several burn scars.... I jolted awake in a cold sweat...."
Twiliterasu spoke "Whine whimper bark whimper {I saw the same thing too....}"
I spoke "Same...."
Michiru spoke "As did Nazuna and I..."
But then Chameleo grabbed a table with his right hand as he started sweating bullets. “Burn scars? Clawed glove? Don’t tell that you also heard a strange lullaby during your dream.”
Danyelle mewls "Yeah, I heard that too....."
Michiru, Nazuna and I nod in agreement.
That made Chameleo pale in fear. “No… That can’t be…”
Twiliterasu asks "Whine whimper? {How can we stop him?}"
Danyelle asks "Is something wrong?"
Chameleo spoke "This is much worse than a tantabus. It’s Freddy Krueger."
Luna spoke "I'm afraid I can't help you with this problem."
Chameleo asks "What do you mean?"
Luna spoke "This Freddy Kreuger guy is far too dangerous for an alicorn like me to face... And if he kills me in my sleep, then Equestria will lose a princess..."
Chameleo spoke "But you’re the only ones who can take him down."
Danyelle spoke "If he gets into the dreams of others, he'll turn Equians and Mobians against each other!"
Twiliterasu spoke "Bark bark snarl bark! {He'll have a hard time taking down a god though!}"
I spoke "We need to send one branch of the Mobian Guard into the dream realm and the other branch should look for him on the outside."
Chameleo spoke "No, that won’t work. Freddy Krueger’s a dream demon, therefore he only lives in the dream realm, but I have an idea on how to force him out."
Twiliterasu spoke "Bark growl bark. {We have to force him out of the dream realm.}"
Chameleo spoke "Exactly, we have to drag him into the waking world in order to make him mortal again."
Twiliterasu spoke "Bark woof bark bark {I've tussled with many demons before, including Orochi and Yami. A dream demon is nothing compared to them.}"
Chameleo spoke "Don't underestimate Freddy Krueger, because he's not your ordinary dream demon. He's a master of dream manipulation and a killer."
Luna was now furious.
Luna growls "Nobody fucks with my dream realm and gets away with it!"
That certainly caught the rest of us off guard.
Chameleo spoke "Whoa! Easy there, Princess Luna!"
Luna growls "He's toyed with me for far too long!"

*In the dream realm*

I was in my Mobini form for some reason, as was Danyelle.
Twiliterasu spoke "Let's get RID of that asshole for good!"
Chameleo spoke "And backup's already here."
Two cages appeared behind Chameleo.
Danyelle spoke "Lillian and I will be the eyes in the sky, Twiliterasu can sniff him out."
Chameleo spoke "Still, some help couldn't hurt."
Then the cages became unlocked, revealing Rivurshifu and Artincuno exiting them.
Since Twilight was asleep in the waking world, her kyubi form traversed the dream realm.
Kurama spoke "I'll help you out."
Rivurshifu spoke "Thank you Kurama, we appreciate that."
Articuno scoffs "Hmph. Whatever."
I spoke "One thing Korra forgot to mention, elemental bending doesn't work in the dream realm."
Chameleo spoke "That's good to know. But the same can't be said for Pokemon moves."
Twiliterasu spoke "As well as godly powers... However dilute they may be."
Danyelle spoke "She's right!"
Danyelle's eyes shimmer.
Danyelle spoke "I see him! He's heading into Fluttershy's dream!"
Chameleo spoke "No time to waste then!"
Danyelle spoke "Who knows what he could do to her psyche! Megaman! Time for cross fusion!"
Megaman spoke "You got it sis!"
The two siblings fuses together before going after Freddy into Fluttershy's dream.
I spoke "He's a coward for attacking the shyest of the Mane Six!"
Chameleo spoke "Krueger's no coward, but he is a monster."
Chameleo then fused with Rivershifu and Articuno before following MegaDanyelle.
I spoke "But what's worse than one monster, is another monster... Sic im Kurama!"
Kurama roars loud before going after Chameleo and Danyelle into Fluttershy's dreams.
MegaDanyelle spoke "Last thing we need is him getting into Twilight's dreams! But Pinkie alone is annoying enough..."
Kurama was looking around for Freddy.
Kurama spoke "I don't see him here."
Artishifu Mode Chameleo spoke "But we can tell how he's close. Listen."
We payed attention, and started hearing a strange lullaby.
https://www.youtube.com/watch?v=1D7YMLtT0B4
Twiliterasu and Kurama snarl.
MegaDanyelle growls "He's close.... Very close."
Artishifu Mode Chameleo spoke "Yep. Get ready, guys."
MegaDanyelle readies the mega buster.
Twiliterasu was holding the thunder glaive with her mouth.
Kurama snarls.
Chameleo charges up a Rasengan Hydro Sub-Zero Vortex Slammer.
Kurama charges up a tailed beast bomb.
MegaDanyelle spoke "SHOW YOURSELF FREAK!!"
A voice laughs "Hahahahahahaha… So you came to fight me. How cute."
Kurama snarls "Leave my Pegasus friend alone!!!"
Kurama attacks Freddy.
MegaDanyelle growls "YOU MONSTER!!!"
Everyone fired their attacks at Freddy, but when the attacks faded, he was gone.
Freddy laughs "You seriously don’t get it? You’re in a dream, and your dream is my playground for death."
A blast of magic struck Freddy.
Luna spoke "Like fuck it is! The dream realm is MY DOMAIN! AND I WON'T LET YOU HURT MY FRIENDS!!!"
MegaDanyelle snarls "We have something you will NEVER HAVE!!"
Twilight and the others all appear in their super forms or rainbow power forms.
I had cross fused with Protoman.
Corina spoke "Our hopes, our dreams and our bonds are what make us strong!"
Korra was in full Avatar state as she glares at Freddy.
And to MegaDanyelle's surprise, Asriel was in his ultimate form.
Even Starlight was among the Equians that arrived to fight.
Sunburst was in his Solare form.
Chameleo gigantamaxed along with Rivershifu as Articuno turned into his Galarian form.
An Aeroblast followed by a Flamethrower, Hydro Pump and a double Thunder hits Freddy.
Lugia spoke "We fight as one!"
Sui, Enkai and Raiju roar.
https://www.youtube.com/watch?v=tz82xbLvK_k was heard as the heroes fought with everything they had to stop Freddy,
Everyone fired their strongest attacks all at once at Freddy.
MegaDanyelle yowls "GIGA BUSTER FLAME ARROW!!!!"
All of the attacks hit Freddy dead on, causing him to roar in pain! But when the explosion faded, Freddy was still standing, but a crack in the air formed behind him.
Twiliterasu howls "HEAVEN'S PIERCING LIGHT!!!!"
The attack struck Freddy to the core, unfortunately not finishing him. But it damaged the crack enough to turn it into a hole that sucked Freddy in.
Freddy spoke "Damn you! I won’t forget this when I return!"
Freddy disappeared into the hole, taking him back to the waking world and making him mortal once again.
But in the waking world, Shadow snaps Freddy's neck thus killing the evil pony for good.
Shadow spoke "It's over jerk, you'll never hurt anyone again."

*Back in the dream world,*

Luna spoke "It's over, it's all over now."
Twilight spoke "I let Shadow know to finish the job once Freddy got into the waking world."
Chameleo spoke "But I don’t think it’s over yet. We may have defeated the Nightmare, but I have a feeling that the battle’s only started."
Luna spoke "At least the dream realm is back under my control now."
Chameleo spoke "True enough."

*the next morning*

Shadow was dragging a dead earth pony by the tail to Twilight's castle so that Princess Luna can confirm that the pony was dead.
I ask "So, that's the guy?"
Chameleo spoke "Yeah."
Shadow spoke "I snapped his neck last night before he could get his grubby hooves on one of us."
Luna spoke "I see."
But then Chameleo noticed something. “Look out!”
A black gooey insect leg erupted from the ground and stabbed the murderous pony, before more rose and grabbed him, dragging him down to who knows where before they disappeared.
Roll asks "What in the cyberworld was that?"
Danyelle spoke "I have no idea... But I fear that the war isn't over yet."
Chameleo spoke "Oh, you’ve gotta be kidding me!"
But then Discord appeared.
Flowerstep was comforting Fluttershy.
“Wait, Discord? What are you doing here?” I asked in confusion.
Roll spoke "That's what we all want to know."
Discord spoke "Well, in my dimension, after I finished constructing a building for some strange reason that even I don’t know, eighteen crates show up in there, each in their own impenetrable rooms, but two of them are in one room, and four are in another. I have a feeling that they’re bad guys in need of reformation, and I think I could really use some help."
Twilight spoke "One earth stallion was killed last night by Shadow's hands though but it was a necessary kill because the stallion was far too dangerous to let loose."
Discord spoke "That’s alright. But these creatures I’m talking about can be reformed, despite their pasts."
Sonic spoke "True but two deaths have been seen already... One was a genocidal version of me, the other was that stallion."
Discord spoke "Yes yes, we know. But seriously, I need help."
Danyelle spoke "Like I've told Eggman many times already... Until Equestria ends!"
The rest of the Mobian Guard's Ponyville branch spoke "Mobian Guard defend!"
A warp ring opens up, revealing the Canterlot branch of the Mobian Guard.
Fizzlepop spoke "Count us in too!"

end

	
		Redemption is Deadly



*Bass's POV*

Little did the others know, I had taken up residence within the two-tailed cat's game system since I wanted to get stronger so I could protect myself better.

*Twilight's POV*

I spoke "Okay Discord, we'll help you out."
Danyelle spoke "You can count the NetNavis in too since they're our friends."
Discord asks "Thank you so much. But just to keep track, who’s coming along?"
Danyelle spoke "Both branches of the Mobian Guard, the Mane Six, the Tokyo Five, Starlight Glimmer, Fizzlepop Berrytwist, Lillian and our NetNavis."
But then Breakfang showed up. “Wait! I’m coming too!”
Danyelle spoke "No Breakfang, you have your pups to look after."
Danyelle checks her 2DS before noticing a new icon.

Danyelle asks "Hey Lills, when did I get this icon?"
Lillian spoke "No idea."
Discord spoke "Actually, we might also need Breakfang’s help for this."
Kiba spoke "It would be wiser to have a male diamond dog help instead."
Danyelle asks "Got any ideas bro?"
Megaman spoke "No idea sis but I do know that you gained quite a powerful ally after that battle we had last night.... I kinda have to keep Trill and Junior safe though."
Breakfang spoke "Okay Kiba, I trust you."
Kiba spoke "I will come back, I promise."
Kiba and Breakfang looked at each other, before they kissed each other to seal that promise.
Shadow spoke "*ahem* We should get going."
Kiba spoke "Sorry, let’s go."
Kevin spoke "Right."
Discord snapped his fingers, finding ourselves at a building that had the symbol of four vertical lines slashed by a diagonal line from top left to bottom right. “I should warn you, some of them are a bit strange, creepy or familiar.”
Danyelle spoke "One of them has PTSD though... So I think Fluttershy and Maria should talk to that one..."
Discord spoke "Oh, that would be the apartment right next to this building."
We looked to our right and saw a small apartment.
Discord spoke "And besides, he’s a bear from Mobius. The real eighteen creatures are in THIS building."
Danyelle spoke "overcoming PTSD is never easy though..."
Shadow spoke "I can agree on that one."
Discord asks "Hmm… Would it be alright if Fluttershy and Maria went to that apartment while the rest of us go into this building?"
Maria was shaking.
Danyelle spoke "Are you nuts? Maria has PTSD as well, the sight of a gun will freak her out!"
Discord spoke "Listen, the guy is totally nice, kind, friendly and peaceful as long as nothing that sounds like war, including gunfire reaches his ears. So you won’t find any guns in that apartment."
Maria spoke "Shot in the back remember? I don't even want to be near a gun...."
Discord spoke "I can understand that. But I’m positive that you and Fluttershy will be able to help him."
Maria spoke "o-okay..."
Fluttershy spoke "G-good luck with the others Discord..."
Discord spoke "Thanks Fluttershy, because I think we’ll need it."
Maria and Fluttershy head off to Flippy's place.
The rest of us head into the building.
Megaman spoke "I got a bad feeling about these guys..."
Discord spoke "I don’t really blame you. When I looked into their pasts, there were plenty of things that I didn’t need to hear, thank you kindly."
Danyelle spoke "It's not funny Discord."
Discord spoke "Hey, I’m being serious here."
A new voice spoke "Klutzy draconequus."
Starlight snickers "I'm so remembering that for next time."
“Wait, who said that?” I asked.
Discord spoke "Oh, that would be a creature here that’s been turned into a Pegasus stallion that I call, ‘The Ghost Face.’"
We saw a strange Pegasus stallion wearing black clothes and a gaping white mask, and he was reading a newspaper.
Danyelle spoke "Good thing Zoey and Sakura aren't here... They're both scared of ghosts...."
Megaman spoke "I don't think it was him that said it..."
The voice spoke "No. I said that."
Megaman asks "Seriously, Bass?"
Danyelle asks "Why are you in my 2DS though Bass?"
Roll was wary of the loner.
Danyelle growls "I'll deal with you later Bass..."
Twilight spoke "That aside, we should figure out ways to calm these guys down and reform them."
Discord spoke "Well, other than a Ghost Face, we have a Trapper, a Wraith, a Hillbilly, a Nurse, a Doctor, a Huntress, a Spirit, a Legion of four ponies, an Oni, a pair of Twins, a Trickster, an Artist and an Onryo."
After seeing the black-clothed masked Pegasus stallion, we saw an earth pony stallion with a familiar bone mask, having hooks impaled through his shoulders, wielding a cleaver and some bear traps. Then we saw a unicorn stallion with white burn marks on him, holding a bell and a scythe, and after that, we saw an earth pony stallion holding a chainsaw and a hammer, whose face looked distorted like it was pulled taffy. Then we saw a floating female griffon holding a bonesaw, whose face had wrappings removed, and after that we saw a male dragon wearing a doctor's suit, holding a stick, having electricity buzz around him, and his face looked like it was pulled outward a bit, specifically the mouth and eyes, but still looking normal. Then we saw an earth pony mare wearing a familiar hare mask, wielding an axe and a few hatchets, and after that we saw a female changeling who's mane looked like it was flowing underwater, had mirror shards in her shoulders, and three of her legs were sliced clean through, but was still floated next to her body like they were still connected. Then we saw a group of four ponies having hoods over their heads and wearing masks, made up of a earth pony stallion, earth pony mare, a unicorn mare and a Pegasus stallion, after that we saw a male changeling wearing Japanese armor, having white flowing mane, wearing a red oni mask, and wielding a katana and kanabō. But the twins that Discord mention, they took us all by surprise by seeing them as conjoined diamond dog twins, with the bigger diamond dog being female and the smaller diamond dog poking out his head and right arm out of the female's right side of her chest being male, but then we saw the smaller twin crawl out of the bigger twin with the hole on the female closing up. After that, we saw a male lynx Mobian wearing a yellow jacket, having purple/blue hair and yellow eyes, wielding a bladed bat with a golden knuckle on the handle and some familiar luminescent throwing knives, then a female crow Mobian who had ink-black hair and eyes and the arms past the elbows down replaced with flowing ink. And finally, we saw an earth pony mare with her mane hanging over her eyes and wearing a white gown.
Danyelle spoke "Yeesh.... They all look scary..."
Kiba spoke "Okay, I did not expect all of this, especially seeing the Twins."
Discord spoke "Well, good thing is that I found out their identities."
Danyelle spoke "Eugh.... I need a bucket...."
Discord spoke Don’t worry, this place has plenty of those."
Discord gave Danyelle a bucket.
Sonic asks So you said that you figured out their names?"
Discord spoke "Yes."
Megaman asks "Those being?"
Discord spoke "The Trapper is Evan MacMillan, the Wraith is Philip Ojomo, the Hillbilly is Max Thompson Jr., the Nurse is Sally Smithson, the Doctor is Herman Carter, the Huntress is Anna, the Spirit is Rin Yamaoka, the Legion are Frank, Julie, Susie and Joey, the Ghost Face is Danny Johnson, the Oni is Kazan Yamaoka, the Twins are Charlotte and Victor Deshayes, the Trickster is Ji-Woon Hak, the Artist is Carmina Mora and the Onryo is Sadako Yamamura."
Megaman spoke "Oh jeeze..."
Sonic spoke "I'll deal with the trapper."
Danyelle asks "You sure Sonic?"
Sonic spoke "My speed's more than enough to outwit him."
Discord spoke "Fair warning, the Trapper can use bear traps. And I’m sure some of you have met him, the Huntress and the Trickster before."
Danyelle spoke "Stupid trapper hurt my Raiju."
Discord spoke "But still, I’m sure they can be reformed."
Starlight spoke "From one former villain to another, it's not going to be easy though..."
Discord spoke "And I’m seriously not doubting that."
Danyelle spoke "Plus I made a promise.... I have to keep Iris safe from a corrupt version of Rarity...."
Danyelle calls in Chameleo to help out.
Then Chameleo appeared. “Seriously? These guys? This is gonna unquestionably, undeniably, be the most deadliest and scariest reformation ever.”
Danyelle spoke "Yeah...."
Chameleo spoke "So who’s your pick? Because I think I’m gonna try to reform Ji-Woon, AKA The Trickster."
Danyelle spoke "My netnavis and I will handle the artist."
Discord spoke "Hmm… Out of all of the people here, the Artist has the most guilt-ridden past."
Shadow spoke "I'll help Danyelle with reforming that one since I know what it was like losing someone."
Discord spoke "Alright, but just keep an eye out for murders made of ink. And by murders, I mean groups of crows."
Toto was on Danyelle's shoulder as he cawed at Discord.
Danyelle spoke "Good thing Toto's part of the Ponyville branch of the Mobian Guard. He's able to talk to other birds."
So Danyelle, Shadow, Toto and the two NetNavis head to where the Artist was.
Knocking on the door, Danyelle asks "Hello?"
It was strange, the crow Mobian was in the room before, but now she wasn’t. Danyelle, Shadow, Toto and the NetNavis saw a strange ink painting of a strange tree. But then it looked like ink blots at random places started appearing on the painting. When they looked at it however, they found themselves at someplace entirely new.
Bass spoke "Okay, that is weird...."
But then they heard caws from crows, before looking up and seeing a giant crow monster made out of ink fly by before it dispersed into a murder of crows.
On instinct, Megaman shields his older sister.
Bass asks "What in the cyberworld was that?"
Danyelle spoke "That would be the Artist's pet crows...."
Toto caws frantically.
Shadow spoke "It looks like they're heading to that tower."
Danyelle spoke "be on high alert guys, who knows what she could do to us."
They started heading to the tower, and soon reached the entrance. But then they started noticing ink drops emerging from the ground and rising into the air.
Danyelle's ears were on full alert.
Danyelle spoke "Okay, now this is definitely making me put up all of my defenses."
They went inside the tower and found some stairs, walking them up, and finding the same tree that they saw in the painting. But when they looked up, they see hundreds of crows circling around the tree, before looking down and seeing the Artist in the middle of the tree.
Bass suddenly appears in the physical world since he was on full alert as well.
Danyelle spoke "It's got Toto on edge...."
Bass spoke "Either way, we should approach carefully...."
Danyelle spoke "Agreed..."
But then a crow flew in and landed on the Artist's right shoulder before cawing to her, causing her to turn around and face Danyelle, Shadow, Toto and the two NetNavis.
Toto caws.
The Artist bared her fangs inside her beak as her right hand transformed into a sharp palette blade, ready for battle. “Who are you?”
Danyelle spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari, the black hedgehog is Shadow, the crow is Toto and the two cats are Megaman and Bass. We mean you no harm, we just want to help you."
That didn’t seem to have convinced the Artist as her anger seemed to have risen with her left hand oozing ink and ink drops rising from her hair. “And why should I believe that and not make my crows eat you all from the inside?”
Danyelle spoke "Discord asked my friends and I for help."
That name left the Artist a bit confused though. “Who?”
Danyelle spoke "Relax Carmina, I just want to help you... I know what it's like to lose a sibling...."
Shadow spoke "I nearly lost Maria long ago but I owe it to Princess Celestia for saving her."
That made the Artist freeze. “Wha… How did you know about my past?”
Danyelle spoke "My brother barely made it to full term but his soul was reincarnated as Megaman..."
But that just about made the Artist’s anger go straight over the edge until…
A stranger spoke "Wow, and I thought I was the only one."
Danyelle hisses at the female.
Megaman spoke "Knock it off sis!"
The Artist seemed to be trembling. “No… It’s impossible…”
the voice spoke "Well it is, big sis."
Something jumped out of the Artist’s left hand, revealing itself to be a ink spiritual head of that crow monster from before.
The crow monster spoke "I’ve been with you the whole time, sis."
Megaman spoke "He's just like me... But I never had a physical body, he used to."
Danyelle slowly calms down.
Danyelle spoke "He was with you the entire time but you weren't aware until now."
The Artist said nothing, but after a second, ink stopped rising from her hair, ink stopped oozing from her left hand while her right arm turned back into a hand as her beak started twitching with a whimper. “Matias? Is that really you?”
Danyelle and Megaman kept quiet.
The spiritual head started morphing into a human form.
Matias spoke "Of course it’s me, Carmina."
Carmina knew that her little brother was telling the truth, and hugged him, crying waterfalls with inky tears, as Matias hugged her big sister back, crying silent tears of his own.
Danyelle was crying as well.
Danyelle spoke "I can't stop crying...."
But soon, Carmina calmed down before smiling, as her still-flowing tears turned from inky-black to water-clear.
Megaman thinks "Well, she's calmed down..."
Danyelle contacts Discord via telepathy.
Danyelle spoke "{Good news, we got one reformed!}"
Discord spoke via telepathy "{Good news? That’s wonderful news! But where are you? I’m watching the others on their bad guys’ reformations, and your group’s nowhere to be seen.}"
Danyelle spoke "{Shadow, Bass, Megaman, Toto and I are in a pocket dimension.}"
Discord asks "{Wait-What?! But how?!}"
Danyelle spoke "{No idea but Carmina has finally let got of her rage.}"
Discord spoke "{That’s great! Now if she could help you guys get back, that would be splendid.}"
Danyelle spoke "{Given that warp rings and teleportation magic don't work...}"
But then everyone in the area fell into a portal made of ink, then found themselves out of the painting.
Danyelle asks "Is everyone okay?"
Megaman spoke "I'm fine."
Shadow spoke "Same."
Bass just scoffs.
Carmina spoke "Listen, I’m sorry for acting hostile like that. I just couldn’t take anymore guilt."
Danyelle spoke "Like I had told two others, the past can hurt. But the way I see it, you can either run from it or, learn from it. Plus I know how painful it is to lose a sibling. I never truly knew that my brother's soul had lived on in the net until a few days ago."
Carmina hugged Danyelle in gratitude for helping and understanding her.
Danyelle returned the hug.

*Meanwhile with Twilight and Rainbow*

Twilight spoke "I'm out of options..."
Rainbow Dash spoke "Those ponies go completely by their own rules. But that mare with the stitched mask and pink mane kinda reminds me of Fluttershy."
Fluttershy had sneezed.
Twilight spoke "But we should be careful though."
Despite the efforts of the Mane Six and the Mobian Guard, the baddies were slow to reform.
Discord spoke "Well, at least we’re at a good start."
Danyelle spoke "Yeah, one step at a time... If only the same could be same about Ashley's parents..."
Then Fluttershy and Maria returned with a smile on their faces.
Shadow spoke "Hi Maria."
Discord asks "So, how was your time with Flippy?"
Fluttershy spoke "He was a delight to talk with, I had to wingslap Maria once when she was about to mention guns though."
Maria spoke "And I’m glad Fluttershy did that, because if she hadn’t, he would’ve turned into his literal alter ego, Fliqpy."
Fluttershy spoke "And we all know it wouldn't sit well with Shadow if Maria got hurt again."
Soon enough, Danyelle's phone goes off due to a message from Bugs.

End

	
		Return to Acme Acres/ Threats from the Upside-Down/ Sisters Reunited



*Lillian’s POV*

When we came back with Carmina and Flippy, Danyelle got a message from Bugs.
At that precise moment, Danyelle's cutie mark was glowing. And so was Pibby's mark.
Danyelle spoke "Looks like we got a new problem."
Twilight spoke "I have a feeling that something is going on...."
Then Chameleo showed up. “Phew! Sorry, that took a little longer than I thought.”
Danyelle spoke "Hey Chameleo."
Chameleo spoke "I know that it’s only been a few hours since we helped Discord for now, but I managed to reform Ji-Woon Hak."
Then the lynx Mobian showed up. "*Speaking a different language* Oh sorry, my English isn’t very good.*
Danyelle giggles "I'm not that good with Neighponese unless under the influence of poison joke.."
Chameleo spoke "No, that wasn’t Japanese. Danyelle, that was Korean."
Danyelle spoke "English is my strongest language though..."
Chameleo spoke "I can tell."
Pibby spoke "A new problem came up."
Chameleo asks "What is it?"
Danyelle spoke "It's in Acme Acres...."
Chameleo asks "You mean they need help?"
Danyelle spoke "Eyup... but I don't know why I was called, I've got a kitten on the way..."
But then Sumarda appeared. “Um… I don't know. I’m kinda sensing that you have triplets on the way. But I could be wrong.”
Danyelle stammers "T-triplets?!?"
The female faints.
Sumarda spoke Hey, I don’t know for sure, but if Danyelle does have triplets in her, at least she’d understand what Pinkie went through. It could be one baby, twins or triplets. But like I said, I don’t know for certain."
Blizzardstar spoke "Either way, she can't go on map missions anymore. Even if she's called, she can't go."
Sumarda spoke "Well…"
Sumarda snapped her fingers, but it seemed like nothing happened.
Sumarda spoke "When it comes to stuff like this, I put up impenetrable barriers around the womb, just so that the unborn children will be perfectly safe, even if the female pregnant with them goes on a mission."
Sonic spoke "Though I doubt it'd work against the Monstars... They're a very rowdy and dangerous team..."
Sumarda spoke "Even they won’t be able to break the barrier."
Ji-Woon spoke "Ooh… My killer senses are tingling."
Carmina spoke "Yeah, I’m sensing that too."
Ben spoke "Regardless, I can't let my wife go on such a dangerous mission."
Carmina spoke "I’ll go in Danyelle’s place, it’s the least I can do to repay her for helping me."
Roll spoke "Good idea since this way, Danyelle doesn't get hurt."
Megaman spoke "Plus I have a feeling that the Monstars have a dangerous new ally...."
Ji-Woon asks "And that’s who me and my artistic friend were sensing. You know Ben, you should stay with Danyelle. A wife needs her husband, does she not?"
Ben spoke "Right but I can't risk exposing the children to such a dangerous being..."

*One warp ring to Acme Acres later*

Danyelle spoke "Hey Bugs, I got your message."
Bugs spoke "Boy! Am I glad! Because those aliens are back with someone new! And we need to beat these guys!"
Danyelle spoke "I told Fluttershy to stay behind because whatever the Monstars allied themselves with will give her nightmares... And knowing Discord, he'll likely rip the creature to shreds..."
Bugs asks "But who’re those two?"
Danyelle spoke "Recently reformed baddies, the lynx is Ji-Woon and the crow is Carmina. I understood Carmina's pain because of my own past. My brother died before he was born but he was reborn as one of my NetNavis."
Bugs asks "But what’s with glamour cat’s story?"
Bass scoffs "You talking bout me?"
Ji-Woon spoke "No no, Bass. He was talking about me."
The NetNavi scoffs.
Megaman spoke "Just ignore Bass, someone put salt into his cyber-coffee today."
Ji-Woon spoke "I’ve yearned for people to scream for me, but I’ve been going at it the wrong way."
Danyelle spoke "Fear is not the way to get screams. Maybe you can ask Sans sometime, he's a punny comedian."
Ji-Woon chuckled at that joke. “That’s good. But I already know the right way to get screams of applause and joy. After all, I am a K-Pop Star."
Applejack spoke "Maybe mah fillyhood friend could learn a thing or two from ya, she's tryin ta make it as a famous singer..."
Ji-Woon spoke "Hmm…"
Twilight was snickering.
Danyelle snickers "By Amaterasu's light.... You've got a crush on somepony! And you haven't even met her yet!"
Ji-Woon spoke Please don’t misunderstand, I’m just saying that I’m somewhat interested."
Rainbow was snickering.
Applejack spoke "No doubt about it sugarcube, ya have it bad fer Coloratura."
Danyelle growls suddenly.
Ji-Woon just hmph’d as he threw a knife at a tree.
Ji-Woon spoke "Well, it seems they have arrived, and with flower face no less."
Danyelle snarls "What do you losers want?"
Twilight snarls at the six.
Danyelle asks "Wait a minute, who’s the new guy? The one who’s head looks like a closed flower?"
Twilight growls "Whatever it is, it's extremely dangerous...."
Carmina spoke "And there’s a good reason that Demogorgon is dangerous."
Ji-Woon spoke "Yes, it’s been quite some time since the two of us saw it."
Carmina spoke "But I’m guessing that the Demogorgon’s not taking our betrayal well."
The Demogorgon roared, revealing its five-way split mouth shaped like petals, and being full of needle-like teeth as it readied its claws for battle.
Bluish magenta flames swirl around Twilight as she shifted into Blue Flame Twirama before roaring back.
Blue Flame Twirama glares at the Monstars.
Pibby was also growling at the Monstars.
The Demogorgon hissed before lunging at Blue Flame Twirama’s face before closing its mouth on her nose while scratching her with its claws.
Blue Flame Twirama cranked up the heat of her flames, forcing the demogorgon off her face.
But when the Demogorgon landed, it growled before digging into the ground, leaving behind a strange set of covering the hole and the small area around it.
Blue Flame Twirama growls "It should have thought twice before attacking a firebender!"
Danyelle spoke "That may be so Twilight but that thing isn't the only monster that's harassing the Looney Tunes, there are others...."
Carmina spoke "No, it just went into the Upside-Down."
Blue Flame Twirama asks "The what?"
Ji-Woon spoke "An alternate realm, home to the Demogorgon. And as the name suggests, when you get into that world, it’ll make you feel like you’re walking on the ceiling."
Blue Flame Twirama spoke "so basically, everything is backwards."
Carmina spoke Yes and no."
Blue Flame Twirama spoke "I can't have the Mobian Guard or my friends get involved though...."
Danyelle spoke "She's got a point though."
Pibby spoke "I sense something coming...."
Rainbow Dash asks "What is it?"
Pibby's neck hair had bristled up.
Eyes shimmering, Rarity spoke "Oh no... THE CORRUPTION IS BACK!!!!"
Chameleo asks "What?
Carmina spoke "That can’t be good."
Blue Flame Twirama asks "Another one?"
Danyelle spoke "We have to get rid of this corruption!"
But then a giant glitched Demogorgon erupted from the ground.
Blue Flame Twirama grabs her friends with magic before taking flight to avoid the corrupted Demogorgon.
Broad wings flapping, Blue Flame Twirama spoke "That was bloody close...."
But then Pibby started feeling something strange as her front right hoof started turning into a claw that’s the same color as her mane.
Chameleo spoke "Wait a minute…"
Pibby exclaims "What the fuck is this?!?"
But the next thing Pibby knew, she glitched and she was flying right alongside Blue Flame Twirama.
Chameleo spoke "Wow! You have Vanellope’s power!"
Danyelle yowls "I'M GONNA WRECK IT!!!!!"
Chameleo spoke "Oh yeah! We can fix it!"
Blue Flame Twirama roars loud, pushing the corrupted Demogorgon back.
Ben and Finn roar as well, the combined power of all three roars send the corrupted Demogorgon flying far away.
Pibby spoke "That was good, but we need to destroy its core!"
Blue Flame Twirama roars "TWILITERASU!!!"
A howl rings loud as a Heaven's Piercing Light struck the corruption, shattering the core completely.
Danyelle asks "Is it over?"
But then an red orb of data started floating over to Pibby before she instinctively raised her claw, absorbing the orb instantly.
Chameleo spoke "Whoa! Just like Megaman!"
Megaman spoke "I heard that!"
Pibby asks "What just happened?"
Carmine spoke "It seems you purified some corrupted data from that copy and absorbed it."
Ji-Woon spoke "Yes, now you can use ‘Of The Abyss.’"
Danyelle spoke "Huh, neat.... But Pibby's parents and adopted mother don't know about this!"
Pibby spoke "But somehow I get the feeling that they sensed that."
Megaman spoke "It would be wiser if I handled the data since I'm pretty much data myself."
Bass scoffs "Tch, idiot. Haven’t you forgotten that you can only copy data from other NetNavis?"
Danyelle glares at Bass.
Danyelle spoke "One more rude comment from you and I'll remove you from my 2DS. Plus Megaman's soul is partially human."
A slightly darker sky blue Pegasus that has the same pink mane as Pibby suddenly tackles the alicorn to the ground.
The Pegasus asks "Who are you?"
One of the mare's front legs was shorter than the other since she had lost part of it to the corruption.
Pibby was trying to push the mare off her.
Pibby exclaims "I’m Pibby!"
The mare gasps "P-Pibby?"
Pibby was confused for a few seconds before letting out a gasp. “L-Libby?”
Despite having half a foreleg, Libby tickles her younger sister.
Pibby started giggling.
A blue maned Pegasus mare with a scar on one cheek asks "Forgetting someone?"
Pibby spoke "Daisy!"
Daisy spoke "I barely got Lib out of danger... But it was too late to fix her damaged limb..."
But then Giorno showed up. “Maybe I can help with that.”
Libby spoke "No amount of magic can regrow a severed limb...."
Blue Flame Twirama spoke "That may be so but.... I can wish for it to happen."
Giorno picked up a rock and put it on Libby’s leg wound, before it somehow turned into an attached limb. “My Golden Wind can give life into inanimate objects and turn them into body parts.”
Mystic scoffs "Genie powers can fix almost anything."
Giorno spoke "Yes, that’s true. I didn’t mean any disrespect, Mystic."
Blue Flame Twirama spoke "I wish that Libby's damaged foreleg was fully fixed."
Mystic spoke "Thou wish is thy command."
Mystic uses her magic to fully repair Libby's damaged leg as cerulean fur regrows out of repaired skin.
Mystic spoke "Thou hast one wish left, use it wisely."
Mystic goes back into her lamp for rest.
Giorno spoke "I suppose it wasn’t completely healed before Mystic helped out."
Blue Flame Twirama spoke "There's only so much a single person can do before they turn to a stronger power source for help."
Fizzlepop spoke "My horn was one such example."

end

	
		Disease Disaster



*Nyx’s POV*

Me, the rest of the CMCs were hanging out with Narancia, and he was telling us about stands, which most of us kinda understood.
Danyelle was itching at her neck for some strange reason.
Danyelle spoke "That’s weird."
A voice moans "Brain!"
But then we all looked toward the source of that moan, revealed to be Fugo holding his head in pain.
Fugo groans "My brain!"
Pibby was flying away from her angry sister since someone had let slip about Sam.
Scootaloo asks "Uh… What’s going on with Fugo?"
Narancia spoke "Oh no! Rat Flu! This is not a drill! I repeat, this is not a drill, CMCs!"
Sonata and the other sirens roar loud, warning everycreature within hearing range to stay indoors.

*Later…*

Me, Narancia and the other CMCs were examining Fugo.
Fugo spoke "I feel terrible. Do I look terrible? Be honest with me."
Fugo did indeed look terrible.
Scootaloo spoke "Uh, nope! Not horribly sick at all!"
We then left Fugo alone.
Scootaloo spoke "Okay, Fugo’s horribly sick."
Narancia asks Alright, seeing as how bad it looked, this will affect Fugo’s whole brain, which means seven full stages before his body naturally recovers! And do you know what happens a stage seven?"
I ask "Would Maria's Chaos Heal be enough to cure him?"
Danyelle kept clawing at her fur since she had issues.
Narancia spoke "No, this flu has to run its course. But what happens at stage seven is, the chance to get anything we want!"
That left me and the rest of the CMCs caught completely off guard.
Danyelle yelps "Narancia, what’s that supposed to-WHOA!!!"
Danyelle was somehow sent flying into a wall.
Danyelle yelps "Ow!"
But then a strange anthro flea jumped off her fur and onto her nose, before his handlebar mustache straightened.
Danyelle growls "Didn't anyone teach you not to throw around pregnant females?"
Then the flea jumped off of her and jumped away into an ACME pothole back to Acme Acres.
Danyelle growls "I hate fleas...."
Sweetie Belle spoke "But at least he’s well-mannered."
Applebloom asks But seriously Narancia, y’all serious about that?"
Narancia spoke "Of course I am! Poor Fugo, but fortunately for us, he’ll say yes to anything we ask of him! But only if we survive this and get to the elusive stage seven, which means no one’s gonna get infected or bitten."
Danyelle spoke "Good thing I picked up that protective spell from Sumarda in case I had gotten hurt or thrown around like a ragdoll."
We decided not to question that.
Narancia asks "Anyway, when we make it to the end, which is called the ‘Must Say Yes’ Stage, what’re we gonna ask for?"
Dusk and Daylight both spoke "We don't know."
Little did Dusk, Daylight and Silverstorm know, Twilight was at the hospital for another check-up since she was expecting another foal.
Narancia spoke "Maybe we’ll think about it on the go."
Tiago spoke "Wow! This is so awesome!"
Asriel spoke0" But it is terrible for Fugo."
But after noticing something, Asriel breathed out again, and all of us saw his breath as Narancia breathed into his hoof, seeing his own breath.
Narancia spoke "Get ready, Crusaders. It’s about to get weird, because we’re at stage one; Fever."
Twilight soon had a thin layer of fire covering her entire body to keep warm.
Twilight spoke "Hey Nara."
Narancia spoke "Hi, Twilight."
But little did they know, Fugo took off his clothes and stood right in front of the AC that was at full-blast in sub-zero temperature.
Four hours later, we were shivering to keep ourselves warm as snow surrounded us.
The crusaders had huddled around Twilight since she was radiating heat thanks to her flames.
Carla spoke "Brr! I think I hate stage one!"
Dusk spoke "Calm down, and think warm thoughts."
Narancia spoke "It’s been four hours in, Fugo’s fever should break soon."
Twilight spoke "good thing I have firebending or we would have frozen to death."
Twilight breathes harmless fire on Carla to warm her up.
Carla spoke "*Sigh of relief* Thanks, Twilight."
Then the AC went off as Fugo showed up.
Fugo spoke "*Sniff!* Sorry about that. Achoo!"
But then Fugo fell down flat on his face.
Twilight catches Fugo with magic before he collapsed and places him in bed.
But then Fugo started growling, before he got up on all fours, screeching, then started chasing us with me, Narancia and the rest of the CMCs screaming while running away from him.
Narancia spoke "We’re at stage two; Wild Rat Man!"
While we were running, we got some hazmat suits on.
Twilight turns towards Fugo before roaring at him.
That pushed Fugo back a bit before crawling into a vent that went to his room.
Narancia spoke "AB, Scoots, SB, follow me and be careful. We can’t lose anyone before the ‘Must Say Yes’ stage."
Twilight follows with the other Crusaders.
Narancia asks "Um… Is there a flashlight spell?"
Danyelle's claws glow with magic to provide light.
Narancia spoke "Thanks."
Danyelle decided to look under Fugo's bed, but found nothing. Unfortunately, unknown to her, Fugo was right behind her before grabbing onto her back so gently, the nekomata didn't notice, while Narancia, Applebloom, Scootaloo and Sweetie Belle were frightened speechless.
Danyelle kept her tails tucked between her legs while purring.
Twilight spoke "Uh... Danyelle? Don't look now, but Fugo's on your back."
Danyelle sets herself on fire.
Fugo snarled as he jumped off. But as he got up again, he suddenly had a strange smile with his arms wide open. “Oh, my favorite friends.”
Danyelle asks "Favorite Friends?"
Narancia spoke "Run! It’s Stage Three; Captain Cuddle Cakes!"
And the six of them started running away again.

*Meanwhile, with me and the rest of the crusaders…*

Danyelle flew off with me, Iris and Guinevere following her as Dusk, Daylight and Silverstorm followed Twilight.
Tiago asks "Huh?"
Narancia spoke "Run! Stage 3! Stage 3!"
The rest of the crusaders looked back to see Fugo chasing them.
Fugo spoke "Cute little creatures, come to Fugo!"
The rest of the crusaders started running away.
Tiago asks "Wait... *Sniff sniff* What's that smell?"
Then Fugo suddenly showed up inside Tiago's hazmat suit, much to everyone's surprise.
Fugo spoke "My favorite bird. I love you so much."
Tiago spoke "No! Stop!"
Narancia spoke "Oh no! Tiago's been infected! We need to quarantine him, STAT!"
A minute later, we put Tiago in a quarantine ball.
Rusty asks "Where did Twilight, Dusk, Daylight, Silverstorm, Nyx, Iris, Guinevere and auntie Danyelle go?
Asriel spoke "I'm not sure."
Tiago asks "Come on! I'm not infected! Not in the... Slightest... Whew... Getting a little hot here. Am I in an oven or something?"
Then the bubble sprayed Tiago with some water before that water disappeared.
Narancia asks "Bia, where's the target?"
Bia looked, only to find Fugo gone.
Bia spoke "We lost him."
But then a smoke bomb exploded, and when the smoke faded, it revealed Fugo in a ninja outfit.
Narancia spoke "Uh-oh! Stage 4; Ninja Supreme!"
Fugo charged forward and slashed past Narancia and the CMCs with a sword, slicing their hazmat suits to ribbons.
Rusty growls "Oh COME ON!!!!"
But then the lights went completely out.
Lance manages to create a weak light spell to provide some light.
Narancia spoke "Not good! Better track him!"
Narancia then had a small radar screen in front of his left eye while some of the Crusaders saw that Fugo was going after Twilight, Dusk, Daylight, Silverstorm, me, Iris, Guinevere and Danyelle.
Danyelle had to clamp Guinevere's beak shut as Twilight put an invisible barrier plus a scent masking spell over herself and the seven to hide from Fugo.
But little did they know that Fugo was right above them, and he sensed that they were directly below him.
Twilight fired a roar at Fugo, pushing him backwards.
But then next thing they knew, Fugo was on the other side of them with their hazmat suits cut to pieces.
Twilight growls "Dang it, I can't get a lock on him at this stage!"
Danyelle's clothes also got shredded to ribbons.
Covering the front of her body with her wings, Danyelle growls "AMATERASU DAMN IT FUGO! YOU RUINED MY FAVORITE CLOTHES!!!"
A minute later, they came back to us, and Twilight gave Danyelle a spare set of clothes. Unfortunately, some of them had a few cuts.
Narancia asks "You guys alright?"
Twilight spoke "Yeah but I couldn't get a lock on Fugo so I could use the roar on him..."
“But what’re we gonna ask Fugo?” I asked.
Narancia spoke "Hmm… Maybe-"
Fugo spoke "Hey!"
Narancia asks "What the?!"
Fugo landed on the high ground before he removed the ninja suit as music started playing with disco lights coming on. “~I’m…~
Narancia spoke "This is bad! Stage five; Karaoke Love Songs!"
Twilight put noise cancelling headsets on herself and the others to block out the songs.
Narancia spoke "Thanks, Twilight."
Twilight spoke "No problem."
Guinevere asks "*Sniff!* Why is it so hot in here?"
I pant "This is why I hate having black fur..... Darker colors absorb heat faster than lighter colors...."
Narancia spoke "Uh-oh! Guinevere’s infected!"
Then we put Guinevere into another quarantine bubble as some water sprayed her before it disappeared.
Danyelle uses a disinfectant spell to clean the other Crusaders before they got infected.
Twilight spoke "Good idea Dany!"
Narancia sighs with relief. "Phew! Talk about your close shaves."
Scootaloo asks "Wait, what stage are we on now?"
Narancia spoke "Right now, I’m guessing stage six; Fan Fiction."
Danyelle spoke "Good thing I had that disinfectant spell on hand or the rest of us would've been infected."
Narancia spoke "Whew. Definitely."
A few minutes later, we saw Fugo telling us about ideas of what our stands would look like and what their abilities and names would be if we had stands.
Scootaloo spoke "Wow! Awesome! Keep going!"
Narancia spoke "Aw man! This is the closest we’ve been to Stage Seven, ever!"
I ask "Mom, what's a stand?"
Danyelle spoke "In a nutshell, it's kinda like Lucy's celestial spirits."
“Wow!” I awed before Scootaloo sneezed.
Then we put Scootaloo in a quarantine bubble.
Scootaloo spoke "Aw man! We’re gonna blow it! None of us know what to ask and… It’s getting really hot. It’s like I’m on Celestia’s sun here!"
Then the bubble sprayed water on Scootaloo before the water disappeared.
Iris spoke "I hate being in a quarantine bubble...."
Then Tiago started acting strange. “Big sisters, I love you, but you two tend to get boring. Blah blah. But that’s what makes you two you. Come here, I’m gonna hug you till you smile.”
Then Guinevere started hissing. “He’s gotta say yesssss. Make him say yessssss!”
Danyelle was itching at her fur again.
Danyelle groans "Oh come on!"
Narancia spoke "I think I know what to ask Fugo. But we only get to ask one thing. Alright, here we go. Stage Seven; Must Say Yes."
Twilight spoke "Then you ask him Nara."
Narancia spoke "Okay. *Deep breathe in, then out.* Fugo, I know you’ll say yes to whatever I ask. So I want you to-"
Tiago spoke "Give everyone a hug!"
Tiago stabbed his beak into the bubble, popping it as he ran in front of us.
Tiago spoke "Everyone loves hugs!"
Narancia stammers "N-No! Not that! Anything but that!"
Twilight restrains Tiago with magic, putting a band of magic around his beak.
But it was too late because after Tiago said that, Fugo started charging at us with arms wide open.
Danyelle's magic flares up, putting a bite-proof barrier around Fugo thus stopping him from getting closer.
But then Fugo started hugging the barriers before…
Fugo groans "Ugh… What? What happened?"
Fugo looked at what happened and jumped off.
Fugo spoke "Oh no. Please don’t tell me I got Rat Flu."
Narancia spoke "Well Fugo, you did. But now you’re cured!"
Danyelle spoke "Good thing my magic flared up at the right time or someone else would have gotten sick."
Fugo spoke "Well, I’m just glad I didn’t bring out Purple Smoke. Because when I lose my temper, my darkest thoughts take over."
Narancia spoke "*Shiver!* I know, Fugo. Purple Smoke’s the anger in you, not to mention it’s a viral cloud of death if one of its capsules break."
Nightfall spoke "Try being a literal Nightmare.... I was created from the left over scraps of Nightmare Moon..."
I spoke "I'm not truly a real pony though... It's why I can't travel to magicless worlds..."
I broke down into tears.
Twilight asks "Is there a way to bypass a problem like this?"
I had curled into a ball while crying.
Asriel came over to me. “Nyx?”
I whimper "Yeah Azzie?"
It was clear to Asriel that I was scared.
Asriel spoke "Please, calm down, Nyxie. I’m sure we’ll find some way to help you."
But then I sudden found myself in space, staring at a lifeless body in front of me. And that lifeless body was mine!
Twilight spoke "Mystic, I know I'd hate to use my last wish like this but it's for Nyx though... I wish that she was a fully living pony, one no longer bound to just a world with magic."
Mystic sighs "Ok-"
Giorno spoke "That will not be necessary. Golden Wind Requiem is already taking care of that."
I was in shock at seeing my own body, before I heard a strange voice.
The being spoke "What you're seeing is truth."
I turned around, only to see a strange humanoid being.
I was shaking in fear of the creature.
the being spoke "Calm yourself. I am Golden Wind Requiem, Stand of Giorno Giovanna. I can see that your soul is pure and that your actions are truth."
I whimper "But my body is fake...."
Golden Wind Requiem spoke "That is because your soul and magic became your being, limiting your life to one world. I have given life to a new body, one that you can bond yourself with. But the choice is yours, so make a truthful decision."
I spoke "It's just like what happened with Dusk...."
Golden Wind Requiem spoke "Yes, and he had reached the truth."
I spoke "Actually, that was because of a dying wish flower... His human body had died but he was reborn as a pegasus colt. The same thing with my uncle, he died before he was born but his soul survived and ended up becoming a netnavi."
Golden Wind Requiem nodded as the both of us already know my choice, as I was sucked into my new body without any consequences.
My plushie self had been sent back into Mobius since I no longer needed it.

*Back with Twilight and the others*

Giorno spoke "And I have a feeling you still have one wish left, Twilight."
Twilight spoke "And I know how to use it. Mystic, you've been trapped for so long that I've decided to use my last wish. I wish that you were free to go wherever you want to go!"
That left Mystic surprised completely. “Wait, what?”
But then magic started swirling around her as the shackles on her fell off.
The lamp became defunct as well.
Mystic spoke "I... I'm free... I'm free. Uh, wish for something. Anything! Uh, Canterlot! Wish for Canterlot!"
Twilight asks "Um... I wish for Canterlot?"
Mystic laughs "No way!"
Mystic started laughing with a smile as she started bouncing throughout the room like Pinkie Pie.
Mystic laughs "Oh boy, does that feel good! I'm free! I'm free at last!"
Kurama was chuckling.
Kurama chuckles "Too bad I can't be given a new body tough."
Danyelle asks "Anyone seen Nyx?"
Matatabi giggles "Heeheehee. That would be a terrible and dangerous idea, given how big we are."
Kurama spoke "Oh shut up Tabi..."
"Right here." I called out.
Danyelle was slack jawed.
"Thanks, Giorno. I really appreciate you and Golden Wind Requiem for giving me a real body." I said in gratitude.
Giorno simply smiled at me. "You're very much welcome, Nyx."
Asriel was blushing.
Then I started blushing too before I noticed a unicorn horn on his head.
Danyelle spoke "Toriel's gonna rip my wings off if she sees what had happened to her son...."
Giorno spoke "You do know that Golden Wind Requiem can create new body parts to help heal you."
Danyelle spoke "A gryphon isn't a gryphon without its wings."
Giorno spoke "And Golden Wind Requiem can make gryphon wings."
Danyelle's tails had bristled up in shock.
Danyelle spoke "We might want to be careful... I sense a powerful force coming...."
A male asks "Oh no! It's not Thanos, is it?"
Danyelle spoke "No... He's as bad as Pinkie and Bugs are when it comes to certain things...."
Kurama groans "Oh hell no... Not Deadpool...."
Deadpool spoke "Oh! So you're talking about me!"
Danyelle groans "Oh god..... What has the world come to?"
Then a guy in a red-and-black suit showed up. "Heyo!"
Danyelle groans "Hello Deadpool...."
Deadpool asks "Why so sad, chad?"
Twilight growls at Deadpool.
Danyelle spoke "Word of advice mister, don't provoke Princess Twilight or whack her. Any damage she takes, it'll affect her kyubi form."

end

	
		Canterlot Boutique/ Loss of a Parent



*Blizzardstar's POV*

One week after the disease outbreak, Rarity and I had opened a new boutique in Canterlot. But I had a nagging feeling that our assistant was up to something.
Rarity spoke "Ah! Sassy Saddles, good to meet you."
I think "I don't trust her..."
I was busy working on a dress to get my mind off Sassy since I didn't trust her.
Then Snowfire came to me. “Mommy? Are you okay?”
I spoke "I'm fine sweetheart, it's just I kinda don't trust Sassy..."
Snowfire asks "The new mare?"
I spoke "Yeah...."
Sassy asks "Uh Miss Rarity, who or what is that creature?"
Rarity spoke "Oh, this is my lifemate, Blizzardstar the Chakat. And this is our child, Snowfire the Ponykat."
My ears twitch in response since I was busy working on a dress.
Snowfire yawns.
Rarity spoke "Oh dear, it seems that Snowfire needs hir nap right now."
I spoke "I'll put hir down for a nap Rares, you focus on your work."
I pick Snowfire up and carry the cub to one of the back rooms for a nap.
Snowfire spoke "M-Momma... Thirsty..."
I pull out a bottle of milk for Snowfire.
"Here you go, sweetie." I said as Snowfire started drinking it.
Snowfire kept drinking until shi fell asleep.
I think "Guess I'm the second known chakat that married a pony...I wonder what happened to Maplewind..."
Little did Rarity, Snowfire and I know, Maplewind was wandering around Canterlot but shi was lost since hir mate had died 23 years ago.
Maplewind was wandering around when shi bumped into Twilight.
Maplewind spoke "Sorry miss."
Twilight spoke "Oh, no. I’m sorry."
Crosswind asks "Twilight? Is that you?"
Twilight spoke "Oh hi cousin Cross."
Crosswind asks "Twi, do you know who shi is?"
Twilight spoke "my memory's a touch bit fuzzy but I do remember my aunt Golden Gear... She disappeared a year after I was born."
Crosswind spoke "But shi’s actually my parent and your auncle, Maplewind."
A sharp kick from in Twilight's belly caused the alicorn to spazz out.
Twilight spoke "I'm going to go see a doctor shortly."
Crosswind spoke "Yeah, maybe you should."
Twilight spoke "Cheeky ponykat."
Crosswind scoffs "Yeah, whatever."
Twilight spoke "If this child turns out to be a chakat, I'm so going to strangle Sumarda..."
Crosswind spoke "But I don't think that even she would expect that."
Twilight spoke "I can't ask Danyelle though since her clairvoancy is still blocked."
Crosswind spoke "Yeah, but I have someone I need to talk to right now."
Twilight spoke "Okay Cross, I'll talk to you later then. How did that phrase go again? Oh right, tail high!"
Twilight left, leaving Maplewind and Crosswind alone.
Maplewind chuckles "She's a quick learner when it comes to new terms."
Crosswind asks "Well, she is one of the smart ones. But please tell me mom, why did you come back after leaving us over all these years?"
Maplewind spoke "After I lost Gear 18 years ago, I was so alone... I never took another lifemate..."
Maplewind started coughing up blood since hir body was starting to shut down.
Crosswind asks "You're dying, aren't you?"
Maplewind spoke "I'm 145 years old though... It's only fair..."
Crosswind asks "Shouldn't you at least see all of your family and friends one last time before you go?"
Maplewind spoke "I don't have much time left...."
Crosswind: spoke "Then I'll help gather everyone."
Maplewind spoke "I'm happy that you found *cough* love Crossy..."
The old chakat collapses.
Crosswind spoke "No! Don't leave yet, mom!"
Gingerheart and five other chakats immediately showed up via warp ring.
Swiftrunner spoke "Maple!"
Crosswind spoke "Mom needs help!"
Gingerheart spoke "First of all, calm down Crosswind."
Brightsong checked Maplewind for a pulse but found none.
Brightsong spoke "I'm sorry Cross but shi's gone...."
Crosswind spoke "No... I was too late..."
Brightsong spoke "There was nothing we could do Cross, shi was old..."

*Back at the boutique,*

I ask "Rares, you okay?"
Rarity spoke "No I'm not, Sassy put in 100 more orders for the princess dress!"
"Oh no... Don't tell me that they all have to be exactly the same." I dreaded.
Rarity spoke "Afraid so.... And since Snowfire's still young, I can't ask hir to help yet."
A worried Brightsong soon arrived.
Brightsong spoke "I have bad news about Cross... Hir chakat parent just passed away..."
That made me and Rarity freeze.
I ask "Old age?"
Brightsong spoke "Afraid so... Shi was 145 when she passed away..."
I spoke "I feel sorry for Crosswind.... But Rarity and I are seriously backed up on orders here..."
Brightsong asks "The Princess Dress?"
I spoke "Afraid so... The other dresses Rarity and I had made aren't being viewed... Every mare wants the princess dress. Plus it was a hassle talking Clarity into modelling it."
Brightsong asks "That really doesn't sound like you two. What happened to the great creative artistry?"
I groan "Sassy happened... She took full control of the store."
Brightsong spoke "Well, I can tell that she's trying to help. But maybe you two can use that artistry of yours to make unique and different outfits for everycreature to help Sassy Saddles see that fashion isn't a one-dress-runway."
I spoke "But the princess dresses all have to look the same..."
Brightsong asks "Who said anything about them being the princess dresses?"
Rarity spoke "Sassy did..."
Brightsong asks "So what?"
I spoke "She's going about it the wrong way. I think we should make a going out of business sale... This isn't working right."
Rarity spoke "I'll talk to Sassy."
"Should I go with you?" I asked.
Rarity spoke "Might as...."
Rarity got cut off by a loud crash followed by Libby's angry shouting.
Libby growls "I hate that half dog...."
"What happened?" I asked.
Libby growls "Clarity happened."
"I can tell. I'm asking what happened between you and her." I clarified.
Libby spoke "Training session gone wrong."
I spoke "SASSY!"
Sassy spoke "Oh, you called at the right time, darlings. Listen-"
I growl thus cutting Sassy off. "No Sassy, you listen to us. You're doing things the wrong way so this boutique is going out of business."
A confused Sassy asks "Pardon?"
Rarity spoke "I've been too focused on the one dress that it's affecting my dreams of running a boutique here in Canterlot."
I spoke "Broaden your horizons a bit and you'll go far."
Sassy stammers "W-What? B-But-"
Brightsong spoke "Sassy, you're a good pony but you're too focused on the one dress that gradually lost its uniqueness. What Rarity and Blizzardstar are trying to say is that if you focus on more styles, you'll be a successful businessmare."
I spoke "Bright's got a point Sassy."
Rarity spoke "I'm discontinuing the princess dress."
And it looks like that caught Sassy Saddles completely off guard.
Brightsong comforts Sassy.
After discontinuing the princess dress, Rarity and I shift the focus to the other dresses.
But then Sassy Saddles showed up with an apologetic expression.
I spoke "It's okay Sassy, we forgive you."
I soon noticed a larger than normal unicorn.
I spoke "Woah, that's a big unicorn..."

end

	
		Crusaders of the Lost Mark



*Applebloom's POV*

Some time after Rainbow was proven innocent and after the mess that was the Social, my friends and I were trying to come up with ways to get our cutie marks.
Sweetie Belle spoke "Aw man… We still don’t have our cutie marks."
Scootaloo spoke "And we tried tons of things but failed."
Silverstorm spoke "But we can't give up though!"
https://www.youtube.com/watch?v=pDcmTNKeF9k
Lance spoke "That Spoiled Rich mare might be up to something so we should be careful."
A voice spoke "Beep. Beep. Beep. Beep."
Lance spoke "Oh hey Lil' Beeper."
But instead of seeing Lil’ Beeper, we saw a black and yellow Mixel putting traffic cones at someplace.
Rusty asks "Uh sir, what are you doing?"
But then another black and yellow Mixel showed up.
the Mixel asks "Okay, move along. You can’t stay here. A nearby area is slated for construction. What’re you all doing here anyway?"
Myuri snarls "Excuse me? This area of land belongs to Applejack! You just can't pave it over!"
The Mixel spoke "Oh? You mean that farm over there? Nah, I mean a nearby area over here."
The Mixel pointed towards a completely empty area that doesn’t belong to Applejack or any of the Apples.
A portal opens up before Light Breeze steps through.
Light Breeze spoke "Halt the construction right now Mixels, you don't have my mother's permission to build here."
the Mixel spoke "Oh, my bad. Us Weldo Mixels usually build and destroy whenever we find it necessary."
Myuri spoke "There is a place that could use a lot of repairs."
Myuri leads the two Mixels to the ruined castle since it was her home.
Kramm spoke "Whoa! Now this will take some major reconstructing. Oh, the name’s Kramm. My bud here is Forx. And Wuzzo should be here any second."
Wuzzo spoke "Coming through!"
Then there was the sound of a chainsaw as the Weldo Mixel, Wuzzo showed up.
Myuri spoke "Ah'm Myuri."
Kramm spoke "Well, I can see yer a good kid. And besides, me and my buds will have to max to get this done."
Kramm brought out a rainbow cubit before Forx and Wuzzo grabbed it with him, causing them to be sucked into a cement mixer, before they came out bigger.
Weldos spoke "MAX!!!"
Myuri switched to her true form.
Myuri spoke "Ah'll help ya out with the construction since Ah'm tryin ta find my mark. Ah can't rely on mah cousin and mah friends ta help with this sorta project since they could git hurt."

*Meanwhile*

Lance spoke "Maybe we could try to be campaign mangers."
"Yeah! That way we could help Pip and try another talent for a cutie mark!" I agreed.
Daylight spoke "Yeah!"
Dusk spoke "Yeah!"
Lance spoke "That's great but... Asriel, Rusty, Silverstorm, Iris, Guinevere and I can't get cutie marks..."
Iris spoke "It's bad enough my cutie mark is fake..."
Scootaloo asks "Really? What about Danyelle?"
But then a portal appeared, with a young changeling, pony/griffon hybrid, and strange pony/dragon hybrid exiting it.
Iris spoke "She was a special case since she was more open to friendship than most Mobians were... One reason was because of the life long friendship she has with Sonic and Tails."
Nightfall spoke "I don't know what I want to be good at... Most ponies are afraid that I'll plunge the world into eternal night..."
Sweetie Belle spoke "Uh… Guys? There’s a changeling and two other hybrids that came out of a portal right outside our clubhouse."
Guinevere spoke "That pony-gryphon hybrid reminds me of Arthur..."
But then Scootaloo gasped. “No way!”
Iris asks "What is it?"
Scootaloo spoke "They have real cutie marks!"
Iris bops Scootaloo on the head.
Iris spoke "Changelings can't get cutie marks."
Nyx spoke "Neither can gryphons or dragons..."
Scootaloo spoke "Guys, I'm not joking! Look!"
We looked and saw what was on their flanks; the boy changeling had the picture of a six-colored shield, with one of the colors being the same as his mane, and on the shield had a wasp with an eye on it's thorax. The boy pony/griffon hybrid had the picture of a six-colored shield, with one of the colors being the same as his mane, and on the shield had the combination of a hawk and a shark. The strange boy pony/dragon hybrid had the picture of a six-colored shield, with one of the colors being the same as his mane, and on the shield had a head of a dragon with its horns wavy and shaped like fire.
Iris was flustered as her tail was wagging in a dog-like manner.
But then a changeling came by looking just like the one that came outta the portal. I think his name was Waspeye.
Iris passed out in a cold sweat.
Tiago spoke "Changeling down!"
Nyx spoke "Wait... that Changeling is from a different hive, the pheromones he's giving off is a different smell than Iris's pheromones..."
Dusk spoke "I didn't know that about Changelings..."
Nyx spoke "It's very rare that multiple hives are in the same place. It's because most queens can't stand each other."
All of a sudden, Lance started hissing since Spoiled Rich had showed up.
But then Thorax showed up and landed next to Waspeye.
"Wait, why's Thorax here?" Nyx asked in confusion.
Lance asks "Now what does that spoiled mare want?"
The other crusaders and I had surrounded Iris and Wasp since I knew that Spoiled was racist.
Aurora growls.
Rusty growls "No idea Lance but it can't be good..."
Spoiled spoke "The lot of of you are EXPELLED from school!"
I could not believe what I just heard, but before any of us could protest, a giant cyclops bug monster landed from the sky.
Spoiled spoke "Neither the Nine tailed Terror or the Mobian Guard is going to get in MY WAY!!!"
It was clear to the Crusaders and I that Spoiled was acting more violent than normal.
Nyx spoke "Azzie! GO GET LILLIAN!!!!"
But then the monster spoke, "Y'all are definitely dark than the Spoiled Rich than I know! And me and mah friends know y'all tryin' to make Diamond walk in yer hoofsteps!"
Spoiled spoke "I'm not letting a pair of monsters get in my way!"
All of a sudden, the same black ooze that had corrupted Starlight had latched onto Spoiled thus turning her evil.
Three monsters exclaim "A shadow?!"
Then the three monsters turned back into the creatures that we saw exit the portal.
The boy Changeling spoke "Gohma!"
the hippogriff spoke "Three-Headed Hewdraw!"
the kirin spoke "Naganadel!"
Then the two monsters from before came back, but as spirits, while the spirit of the creature changed into an extraterrestrial dragon.
Flying on wings made from his own data, Trill rams headfirst into Spoiled's chest thus pushing her backward.
Trill spoke "Get to the school! I'll hold her off as long as I can!"
I spoke "Come on Crusaders!"
But then the next thing I knew, another version of me, Sweetie Belle and Scootaloo showed up, helping Trill and those three boys fight that monster.
The young NetNavi was dodging Spoiled's attacks.
Trill laughs "You call that throwing rocks about? Gutsman can do better!"
the changeling colt spoke "Eye Beam!"
the hippogriff spoke "Triple Beam!"
the kirin spoke "Dragon Pulse!"
The counterparts of me, Sweetie Belle and Scootaloo fired attacks alongside those three boys, striking Spoiled real hard.
Trill spoke "Data Rupture!"
The final blow sent Spoiled crashing into a tree, knocking her out cold.
Other Apple Bloom, Other Sweetie Belle, Other Scootaloo and the three boys spoke "Cutie Mark Crusaders Forever!"
Nyx spoke "She's getting back up!!!"
Diamond clonked her mother on the head with a rock.
Diamond spoke "That is enough mother! You expect me to follow in your hoof prints but I have something you don't! And that's real friends! Never before have I seen such five ponies work hard to get their cutie marks!"
I… I can’t believe that Diamond Tiara’s defending me and my friends like that. Now I know that I was wrong about her and Silver Spoon.
Nyx spoke "Like my mom says, you shouldn't judge a pony by their cutie mark."
Diamond asks "Now, will you please deliver this letter to father?"
Spoiled spoke "Yes, of course, dear..."
Diamond spoke "I have to thank you, Crusaders. Obviously, I've known since I got my cutie mark that my talent is getting other ponies to do what I want. I just asked my father if he could donate the money for the new playground equipment!"
Lance and the others cheer.
Myuri skidded to a stop.
Tail wagging happily, Myuri spoke "Applebloom! Ah got mah cutie mark!"
I couldn’t help but feel happy for Myuri. “That’s awesome, cuz!”
The image of a a stalk of wheat wrapped around an apple with a hard hat on top of it was seen on Myuri's flanks.
Myuri spoke "Ah'm a construction worker."
I spoke "Ah've been thinkin', Crusaders. We spend an awful lot of time fussin' and frettin' tryin' to discover our true talent. But when we take a little time off, we end up helpin' other ponies figure out their true talent!"
Sweetie Belle asks "Yeah, and I think that's way more important than worrying about our cutie marks, don't you?
Scootaloo spoke "Absolutely! I don't care if I ever get my cutie mark as long as I get to hang out with my best friends."
I ask "So what do you say, Crusaders? Want to just focus on helpin' others find their cutie marks?
Scootaloo, Sweetie Belle, Dusk and Daylight spoke "Yeah!"
Trill spoke "I agree!"
The six of us high-hoof each other, causing a chain reaction.
The blank spot on Trill's chest was no longer blank, a new mark was now seen on it.
And to our surprise, we also had new marks on our flanks.

Dusk's mark was a shooting star, Daylight's mark was a sun behind a cloud.
Then the other me, Scootaloo and Sweetie Belle showed up.
Other Scootaloo spoke "I knew those would be your cutie marks."
Other Sweetie Belle spoke "Or should we say, our cutie marks."
Other Apple Bloom spoke "Eyup. We are from Chameleo's Universe after all, and we and our coltfriends got our cutie marks yesterday."
Lance, Rusty and Dusk were a bit confused.
Other Sweetie Belle spoke "Sorry if this is confusing. For some reason, me, my Apple Bloom and Scootaloo had adopted siblings that were disguised as ponies for most of their lives, even though they're the same age as us."
Other Scootaloo spoke "There's Apple Wasp for my Apple Bloom, Water Wing for my Sweetie Belle, and Inferno for me."
Other Apple Bloom spoke "Apple Wasp is actually a changeling, Water Wing is as good at swimming as good as he is at flying, and Inferno can turn into a dragon. Apple Wasp is actually my coltfriend, Water Wing being my Sweetie Belle's coltfriend and Inferno being Scootaloo's coltfriend."
Nyx spoke "Guess there isn't a version of me in your world."
Rusty spoke "Though it's hard to hide eagle talons... or dragon scales."
Apple Wasp spoke "Nah, there ain’t."
Inferno spoke Although I have different powers if I’m angry."
Nightfall spoke "Not counting the Manehattan branch, I guess there's only six in your group."
Water Wing spoke You’re right about that."
Guinevere spoke "I met a hippogriff once."
Aurora spoke "I'm a dracony though."
Inferno spoke "Uh, last time Twilight checked, she said I was something called a kirin."
Dusk spoke "Must have been your Twilight then, my mom doesn't know what a kirin is."
Apple Wasp spoke "Yeah, yer probably right about that, ‘cause I think a dracony would look a lot different from a kirin."
Aurora spoke "I got my wings a few months ago... It was utter torture for me... itchy scales, bad smell, uncontrolled volume shifts, and fire burps.... Lucy had the same issue too, minus the fire burps though."
Inferno spoke "Yeesh! Now I’m glad I can transform into a dragon."
Nyx spoke "That does sound rough..."
Aurora spoke "It was.... But it's all a part of growing up dragon though..."
Nyx spoke "Feathered dragons like Wendy don't have that issue."

*Later*

Pinkie Pie spoke "All right, everypony! Get ready for the biggest cute-ceañera celebration ever!"
Various ponies, Diamond Dogs, Changelings, Mobians and chakats cheer.
Holo spoke "I'm so proud of you Myuri."
Myuri spoke "Thanks mom."
Pear Butter spoke "Congrats Applebloom, I'm so proud of you."
Bright Mac spoke "We all are."
Sakura was holding Aki in her arms while her tail wagged happily.
Lucy spoke "Your parents would be proud of you Scoots."
Rainbow spoke "I agree with Lucy on that little buddy."
Nyx spoke "We can do anything as long as we're together! Cutie Mark Crusaders forever!"
Me and the rest of the CMCs agreed. “Cutie Mark Crusaders Forever!”
Myuri howls in happiness.
Flora nuzzles me, then the other crusaders.

End

	
		The One Where Danyelle, Pinkie, Li and Sakura Know



*Danyelle's POV* 

I was at Sugarcube Corner when Mrs Cake had mentioned something about Cadence and Shining's foal. Knowing that I couldn't blab to Twilight about it, I had to keep my mouth shut until the two had arrived. Which also meant that I had to keep Megaman, Roll, Trill and Bass quiet about it too.
Sakura spoke "Hey Dany."
I spoke "Oh hey Sakura."
Sakura spoke "Pinkie looks a bit more excitable than usual ever since Mrs. Cake got a special order. For what, I don’t know."
Li spoke "Maybe it has something to do with Shining Armor and Princess Cadence."
“You know about their visit?” I asked.
Sakura spoke "But we can't tell Twilight about it though."
"Phew!" I sighed in relief.
Li spoke "I think it'd be best if we keep this a secret from Twilight until Cadence arrives. But then again, Cadence doesn't know about Twilight's unborn foal either."
"Oh man! This will be a double surprise!" I said as Sakura and I couldn't help but squeal in excitement.
Li clamps my mouth shut.
Li spoke "Hush! Twilight might be nearby...."
"Right. Sorry." I apologized.
Li spoke "Best to keep your NetNavis quiet about it too..."
I spoke "Good idea given that Junior can't talk yet so I don't have to worry about him blabbing."
But then Carmina showed up. "Hey, Danyelle."
Megaman spoke "Oh hi Mina."
Carmina spoke "I'm actually looking for someone. He's... *Blush* really good at blending in."
I ask "Is it Chameleo?"
Carmina stammers "*Blush* N-No. It's... *Blushing madly* ...Espio."
I burst out laughing.
But Carmina started hiding her face, blushing rose-red.
I ask "Wait, you're serious?"
Carmina spoke "*Meekly* Yes."
Storm was watching Carmina from his hiding spot.
I snicker "Don't look now but I think some albatross has a crush on you..."
But for some reason, Carmina started blushing more. "Ugh! I feel like I'm being torn apart!"
I spoke "It would have been easier if genders were reversed... But I don't think that would ever happen."
Jet had whacked Storm with a book.
Storm stammers "GAH!!! B-B-Boss!"
Jet spoke "Just tell her how you feel."
Storm stammers "B-But boss..."
Jet asks "do you want to lose her to the chameleon?"
Storm stammers "N-No..."
Jet spoke "get going you big oaf."
Storm stammers "O-Okay, boss."
Using my magic, I push Carmina over to Storm.
Surprisingly enough, Bass started chuckling.
Li chuckles "that was funny."
"Go on, Mina. Be yourself." I advised.
Corina had dive bombed Jet in a tackle hug.
Megaman groans "I still remember that one time when I had a bandage stuck to my butt...."
I spoke "I said I was sorry!"
Megaman groans "That was so embarrassing...."
Jet exclaims "What the?! Corina!"
Corina spoke "Hey Jet."
Jet spoke "Why’re you here? And I’m just asking."
Corina spoke "Silly hawk, I missed you!"
Jet asks "Really? That’s it?"
Corina asks "Yes, why else?"
But then Jet pinned Corina on the ground. “Nothing wrong with that. And I missed you too.”
I spoke "*ahem*"
Sakura's tail suddenly bristled up.
Sakura asks "Did you sense that Li?"
Li spoke "Yeah..."
The two wolves ran off to their house but they couldn't find Aki or Ame.
Sakura whimpers "N-no...."
“This is not good.” I dreaded.
Lillian spoke "Definitely not..."
Roll asks "Who would do such a thing?"
But then I started picking up Aki and Ame’s presences, but it was from where that really worried me. “Girls, I think I know where they are.”
Li growls "Let me guess... Eggman has them?"
“No.” I answered. “I don’t know why, but they’re in the Everfree Forest.”
Sakura asks "Why there?"
“That’s just it, I don’t know why.” I responded.
Yuki carried the twin pups over to where I was.
Yuki spoke "I got them."
“Did you find anything strange?” I asked.
Yuki spoke "Yeah, I found the remains of a broken robot. Aki must have short circuited it somehow. As well...."
Aki had the mark of the Mobian Guard on her left shoulder.  
“Whoa…” I awed as I saw that mark.
Sakura spoke "My brave daughter..."
“Looks like we found the future bravest.” I noted.
Li spoke "Yeah."
Li's ears twitch.
Li spoke "I hear the train coming in!"
“That’s gotta be Cadence and Shining Armor! It’s a good thing we had that cake to surprise them about Twilight baked early.” I said.
Li spoke "Good call, it's one less cake that Mrs Cake will have to make."
“Yep. When it comes to surprises like this, it’s best for Mrs. Cake to make one cake at a time.” I agreed.
Shadow was in a daze since Maria was playing with his ears.
I spoke "That's adorable."
Sakura spoke "Heehee! Agreed. Almost like a dog being petted behind the ears."
Li asks "Wait, what about Storm and Mina?"
I giggle "They headed off to her personal dimension for a bit of fun."
Then Sumarda showed up. “Heehee! A bit is an understatement. They’re having a real whale of a time together!”
I growl "Sumarda.... not in front of Aki and Ame!"
Sumarda asks "You do know that I put earmuffs in their ears, right?"
I spoke "You have five seconds to run before I use Chaos Blast on you."
Sumarda spoke "I’m already gone along with the kids’ earmuffs."
Sumarda disappeared, before I looked at Aki and Ame, who seemed to have been wearing earmuffs before the sound-blockers disappeared along with the Draconequus.
I snicker before spotting Cadence and Shining.
I spoke "Hey Shining, Cadence."
Cadence spoke "Hey, Danyelle. It’s good to see you-"
Cadence saw Aki and Ame, and couldn’t help but squeal in excitement.
The wolf pups hide behind Sakura since they were a bit afraid of the pink alicorn.
Cadence immediately calmed herself as she gently walked toward the young pups.
Sakura spoke "They're rather skittish around strangers though."
I spoke "Anyways, I haven't told Twilight that you were coming for a visit. Plus Twiliterasu has been bouncing off the walls... Much to Whitty's annoyance..."
Cadence spoke "Well, Twilight will be in for a surprise when we tell her about it."
Junior was on his aunt's head.
Cadence gasps "Is that…?"
I spoke "Yeah, he's my nephew. I just call him Junior."

*Meanwhile with Pinkie*

Pinkie was trying to distract herself with things so she could keep the secret from Twilight.
Pinkie exclaims "Aw man, what am I gonna do?!"
Cheese spoke "It's bad enough we also have to keep the secret about Twilight's foal..."
Pinkie spoke "I’ve also been getting liberal on those Pinkie Promises lately."
The Tri-Pies look at each other before crawling away somewhere.
Cheese spoke "Uh Pinkie, the Tri-Pies are gone..."
Pinkie shouts "WHAT?!"
Cheese spoke "I think they're at Twilight's castle..."
Pinkie spoke "We need to go, NOW!!!"

*Some time later,*

Twilight was resting on a pillow since she was sleeping.
Flash spoke "Oh hey Pinkie."
The Tri-Pies were slumbering beside Twilight.
Twiliterasu spoke "Woof {Hello pink pony.}"
Pinkie asks "Hey guys. Wait, Twilight, why are you preserving those carrots?"
Twiliterasu spoke "Woof {It's in case her brother and sister in law don't show up.}"
Twilight spoke "I think Twiliterasu is trying to say that Cadence and Shining Armor won’t be here until tomorrow."
“WHAT?!” Pinkie gasped as she jumped onto the chandelier, hyperventilating. “You’re saying *Puff* that we have to *Puff* wait for *Puff* another whole day?!”
I was in a nervous sweat since I also had to keep quiet about Cadence's pregnancy.
All of a sudden, a portal opened up before a two tailed fox that looked just like Tails fell out.
Dusting off the clothes, "Tails" asks "Hey MegaSonic, any idea where we are?"
MegaSonic spoke "No idea, buddy."
"Tails" spoke "I don't think we're in DenTech anymore...."
Roll and Megaman materialize.
"Tails" spoke "Woah, that pink cat almost looks like Blazell..."
I spoke "Talk about seeing double...."
Tails spoke "And I thought seeing another me was strange."
Sonic spoke "The Kingdom Hearts version of me was wicked awesome though."
“Sonic, that was only the other Sonic’s keyblade warrior form.” I reminded my adoptive brother.
Sonic spoke "I know that Dany but he was awesome! And something tells me that he's got it bad for the KH version of Rainbow."
But then Chameleo showed up. “Man, talk about being naïve.”
I conk Sonic on the head.
Shining and Cadence soon arrive.
Cadence spoke "Hello everyone."
Twilight spoke "Cadence! Shiny! I’m glad you’re here!"
Flash spoke "Easy Twi, you should be resting. Gingerheart's orders."
It was clear that Twilight had a cast on her front left leg since she had been attacked by Black Widow.
Twilight spoke "Oh right, sorry if I don't get up right away. I got attacked by Widow earlier but I sent her flying with a roar."
I growl "That mare is too dangerous... Shadow! I got a job for you."
Shadow asks "Hmm?"
I spoke "Capture Black Widow alive and bring her here."
Shadow scoffs "Tch."
Shadow used his Chaos Control to start searching for Black Widow.
I spoke "An attack against royalty is a serious crime."
Twilight spoke "I'm so lucky I have the roar. Without it, I would have been a dead mare."
Chameleo asks "You do remember that you still have your friends and family, right?"
I spoke "What Twilight meant is that if she died, then the Elements of Harmony are rendered useless."
Chameleo spoke "I knew that. After all, I'm an Element of Magic myself."
I spoke "I'm just a keen Mobian that holds the rank of Alpha Queen. Oh, hi Thorax."
The timid Changeling had dropped his disguise.
I spoke "Shining Armor, don't you even THINK of attacking Thorax. He's a good Changeling."
Shining Armor spoke "Fine."
Chameleo spoke "Huh. That’s new. But I better head back."
Chameleo went back into the portal he came out from.
Soon enough, there was a lot of swearing since Shadow was dragging a half blind unicorn mare by the tail.
Twilight had to put a sound proof barrier around the Tri-Pies.
“Good call, Twilight.” I said.
Twilight spoke "Pinkie would hit me if her daughters were exposed to swearing this early."
Widow snaps "LET GO OF ME YOU STUPID RAT!"
Shadow just dropped her. “I’m a hedgehog, not a rat.”
Sonic spoke "Yeah, I’ve been called that sometimes."
MegaSonic spoke "Same...."
A pair of reddish pink hands had covered Lan's eyes, freaking the two tailed teen out.
A reddish pink Mobian vixen giggles "Heehee! Guess who?"
Lan spoke "Not funny Maylu."
Lan turns around before catching his girlfriend off guard by kissing her, not caring if the ponies were watching.
Cadence couldn’t help but giving a big Pinkie Pie smile.
Roll spoke "That's adorable..."
Twilight spoke "*ahem* Pinkie, could you gather the others? They need to hear this."
Pinkie spoke "On it!"
Cadence spoke "Oh. Well, me and Shining Armor wanted to tell you something too, but it can wait."
Twilight's ears twitch in amusement.
Soon enough, Lillian and the others arrive.
Shade had whacked her husband despite holding a young echidna girl in her arms.
“You can do it, Twilight.” I encouraged my friend.
Twilight spoke "Okay... Cadence, Shining, friends, I have an announcement. I'm expecting a new foal and judging by Cadence's reaction, she's expecting as well."
Cadence was blushing since Twilight had embarrassed her.
Shining spoke "Aw, we couldn’t even surprise you."
Twilight snickers "Fiercest of the Pony Guard, remember? Not many things can catch me off guard."
Pinkie spoke "Both of the cakes are here!"
Twilight spoke "Oh good! I'm starving! Carrying twins isn't easy since one is bigger than the other..."
Cadence asks "Hmm… Cake-eating contest, Twilight?"
Twilight spoke "Oh, you’re on, Cadence!"
Roll spoke "Bad idea ladies, too much sugar in your diet will cause you to behave the same way as Kiki."
Twilight spoke "Come on, this is only a one-time thing."
Roll spoke "Fine... And no size change spells Sumarda."
Sumarda spoke "I wasn’t really planning on that this time."
I spoke "Wise choice, I don't think Cronile would want his wife char-grilled."
But then Cronile showed up directly behind me. “What was that?”
I lash out with a back kick aimed right between Cronile's legs.
I growl "Didn't your mother tell you not to sneak up on a pregnant female from behind?"
Sumarda gasps "Crocy!"
Twilight spoke "He was warned."
Lan thinks "Note to self: Don't aggravate a pregnant female...."
I snarl "I hate being jumpscared!"
But then all of time froze entirely, except for me, Ben, Sumarda and Cronile.
My NetNavis were unaffected though.
Roll asks "What gives?"
I growl "Something is close... I can sense it..."
Sumarda growls "You… How dare you…"
I growl in an ultima tone which had cut Sumarda off "First off, the whole char-grilled thing was just a joke. Secondly, Cronile shouldn't have snuck up behind me."
After hearing the explanation, Sumarda calmed down. “Okay. I’ll let that go.”
I spoke "I hate being jumpscared though."
Megaman spoke "Uh guys, time is still stopped and I don't think this is Sumarda's doing...."
Sumarda spoke "No, it is. It’s just now that you explained why you did that, I’m not gonna do THAT to you and Ben. But when I make time flow again, you both will each weigh at least a thousand pounds, and this time, like normal people at that weight, it will be real hard to move or get up. But fortunately, this will only last 24 hours, so consider this payment for hurting my husband’s jewels like that."
I shot flames from my mouth at Sumarda.
I growl "It was his fault for sneaking up on me from behind."
Megaman snaps "SIS! SUMARDA! SHUT UP AND JUST LISTEN! Something is causing time to freeze up all over! I got half a message from Sharkman before Manehattan became frozen in time."
Sumarda just facepalmed. “Alright, fine. I’ll won’t do anything. But do something like that or hurt my family again, and you won’t like the consequences.”
I spoke "Just warn me next time before sneaking up behind me, I hate being jumpscared."
Megaman spoke "The last thing Sharkman said was "find the gears".... I don't know what kind of gears he was talking about..."
I spoke "The Time Gears! That must be what's throwing time out of whack!"
Sumarda spoke "Oh boy… That means that Mystery Dungeons have appeared, and Dialga’s transforming into Primal Dialga."
Arceus appears before the group.
Arceus spoke "It is more than that young ones, another threat is causing the time gears to disappear. None of the alicorns can stop this threat since it is far older than Queen Leilani. Only the eight of you can stop the Time Eater and restore balance."
“The Time Eater? Again? We might need to get help from the past again, maybe even the future this time.” I said.
Arceus spoke "I have looked into the future but it's not a pretty one. Mobians, chakats and all non pony species are all in limbo plus the three pony tribes are divided. But it's up to you eight to save the world."
Megaman spoke "It's clear we can't ask for help from the other realms since this problem is affecting them."
I ask "But what do we do?"
A voice spoke "Maybe I can be of some assistance."
We turned around and saw Golden Wind Requiem.
I ask "If you're here... Then where's Giorno?"
Golden Wind Requiem spoke "Frozen in time as well, I’m afraid. But fortunately after stabbing myself with the arrow, I managed to find a way to travel through frozen time. And during that period of frozen time, not even my user, Giorno Giovanna, is aware of my abilities."
Megaman spoke "Roll, Trill, Patch, Bass and I were lucky to have taken cover in my sister's 2DS before this mess started. The six of us along with Ben, Sumarda and Cronile are the only ones left."
Golden Wind Requiem spoke "But until time starts flowing again, I'm free to join you on your journey. I remember Chariot Requiem becoming a stand without a user after being pierced by the arrow and his user's body, Jean Pierre Polnareff, died. Jean Pierre Polnareff still lives inside the turtle, since his soul has made itself at home in the turtle's body."
I spoke "It's up to the nine of us to stop the Time Eater."
Lugia pops out of its ball.
Lugia spoke "Make that ten."

End

	
		Fight to Save the World!



*Roll's POV*

It was just down to Sumarda, Cronile, Bass, Trill, Ben, my sister in-law, Megaman, myself, Giorno's ability and a Lugia to save the entire world.
I spoke "Given the severity of this mess, I can't let Patch get involved. He's too young for battle."
Lugia spoke "And Danyelle can't be exposed to battle lest she loses her unborn children. But she'll be commanding me during the fight."
Golden Wind Requiem spoke "An enemy is approaching."
Danyelle was on Lugia's back since she couldn't fight.
Eyes shimmering, Danyelle spoke "Hold it Golden, that's just Zelestia. The time stopping hasn't reached the No Zone yet."
Zelestia spoke "Not just me though. Zarity, Zainbow, Zwilight, Zadence, Zonic and Zaria are here too. The seven of us will be helping you out since this problem concerns us too."
Golden Wind Requiem spoke "Apologies. But it will be necessary for help to defeat the enemy."
Zelestia spoke "The Time Eater is a major threat to all zones. I was able to get in touch with the gender flipped zone's rulers, Prince Solaris and Prince Artemis. They both said that nothing has happened to their subjects yet, so they're sending Dusk Shine and his friends to help along with their realm's Mobian Guard too."
Danyelle asks "Wait, you mean there's a guy 'me?'"
Zelestia spoke "Yes, his name is Daniel. But he lacks wings though, I think it's a sphinx thing..."
Danyelle spoke "Oh right, Grecian sphinxes have wings but Egyptian sphinxes don't."
I spoke "Even with 38 of us, we're still too small an army to stop the Time Eater."
Danyelle spoke "We gotta do with what we have Roll, we don't have Twirama's help for this fight."
Ben spoke "Nor Twiliterasu's godly powers... Or Lucy's powers..."
A female asks "Time Eater? Now what's that all about?"
Then we saw a little girl, whose head looked a bit like a chalice.
I spoke "A rather dangerous monster that's as old as time. We need as many fighters as possible to stop it."
Ben asks "Wait, who are you?"
The female spoke "The name is Chalice, Ms. Chalice. And normally, I wouldn't go on an exciting or dangerous adventure without those two ding-dong friends of mine, but I'll make an exception."
Danyelle spoke "I'm Alpha-queen Danyelle Hikari. The others are Ben, Sumarda, Cronile, Bass, Megaman, Roll, Trill, Zelestia, Zarity, Zainbow, Zwilight, Zadence, Zonic and Zaria. Not here yet are Betty, Daniel, the rest of their Mobian Guard as well as the Stallion Six."
Megaman spoke "I'm not just a normal 'cat' though, my soul is human.... But I don't want to talk about it though. It's too sensitive of a topic for my sister."
Ms. Chalice spoke "I get it, mum’s the word on that. But oh boy… Genderbenders, I don’t think I’ll ever get used to that."
Surprisingly enough, Lan and Maylu weren't affected since their home zone hadn't been frozen in time yet.
Lan spoke "Or counterparts."
Ms. Chalice spoke "Now other counterparts, I can get used to."
Danyelle spoke "I was able to contact Mario but unfortunately, the entire Mushroom Kingdom is frozen in time."
I spoke "We can't sit around and do nothing! The fate of the world rests on our shoulders!"
Ms. Chalice spoke "That’s the spirit!"
Zaria spoke "Zarity, Zadence, Zainbow, Zonic, Zwilight, Zelestia and I will help in any way possible."
Danyelle spoke "Thanks guys. I really appreciate it."
An amnesiac Tai Lung spoke "Count me in as well."
Danyelle gasps "Wait, Tai Lung?"
Tai Lung spoke "Hello."
I spoke "Oh... This will not sit well with Viper, Crane and their friends..."
Ms. Chalice spoke "Well, bad histories aside, let’s get goin’!"
Lugia roars in agreement before the small army heads off to fight the Time Eater.
Betty spoke "This is so weird.... Seven Zone cops, a bird-dragon creature, an amnesiac snow leopard, six ponies and gender flipped versions of me and Daniel along with whatever else working together to stop a monster that's as old as time itself..."
Ms. Chalice spoke "Now don’t forget about little ol’ me, Ms. Chalice."
Danyelle spoke "Cut her some slack Chal, she's not used to seeing beings like you."
Ms. Chalice spoke "I know. Sometimes I just like messing with people."
Danyelle spoke "Don't make me use the Wuxi finger hold on you."
Ms. Chalice spoke "Now now, I’m not a villain. I know not to tangle with the cops or authorities."
Danyelle spoke "Or in my case, royalty."
Zaria spoke "Good call, too bad that type of finger hold won't work on the Time Eater..."
Zelestia spoke "There is good news, Chameleo's world hasn't being affected by the time freeze but that also means trouble for the snow leopard."
Then Chameleo showed up. “Unfortunately, only a few of us are unaffected. Wait, TAI LUNG?! But you’re supposed to be stoned by the Elements of Harmony!”
Danyelle snaps "Stand down Chameleo! That's not the Tai Lung from your world!"
Lan spoke "He's the one from my world."
Chameleo somehow turned anime white with circle blank eyes and a gapping mouth. “WHA?!” Then he turned around raggedly before falling down. “Are you freaking kidding me?!”
Lan tail slaps Chameleo across the face.
Lan growls "Leave him alone."
Chameleo spoke "Thanks. I needed that. I wasn’t caught off guard that much since Crawkashi showed me and my team that there was another mask under his mask."
Danyelle spoke "Dude, you just got humiliated.... Like I always say, "Slap in the face would be humiliating, back of the head's a wake up call"."
Chameleo spoke "Still, I needed that. Now I’m calm."
Arceus spoke "The temporal distortions are getting worse though..."
Danyelle pulled out the time gears from somewhere.
Danyelle spoke "Roll, Bass, Megaman and I will deal with Dialga. You guys deal with the Time Eater."
Lan spoke "Tai Lung, Maylu and I will go with the nekomata."
The trio of Mobians were now on Arceus's back as the two legendary Pokémon head off to the Temporal Tower.
”Well, good thing I brought these.” Chameleo said as he brought out the Chaos Emeralds. “Time to beat some Time Eater, Super Style!”
Ben spoke "Good thing I got the Sol Emeralds just in case."
Zelestia spoke "Let's go!"
Chameleo spoke "Looks like it’s time to go Elemental Super!"
Zwilight engulfed herself in fire as she transforms into Zwirama.
Crouching down, Zwirama spoke "I'll carry you all."
Chameleo spoke "I’m all good here, ‘cause I can fly!"
Zwirama spoke "Guess I'll be carrying the non winged folks."
But suddenly, an astral projection of Twirama had appeared.
Astral Twirama spoke "Even though my physical body is trapped, I can fight though!"
Chameleo became Sea Super Chameleo. “Wow! Talk about good timing!”
Both nine tailed foxpony crossfusions snarl suddenly.
Astral Twirama snarls "It's close... I can sense it..."
Chameleo spoke "Looks like it’s time once again."
Astral Twirama snarls "Damn right!"

*Meanwhile*

Lugia was flying about while dodging a Roar of Time from Dialga.
Danyelle spoke "Dialga! Stop this madness right now!"
But then Dialga started changing shape, into a being that looked similar to Arceus.

Danyelle spoke "Oh ****! That's Hisuian Dialga!"
Lugia asks "Trainer say what?"
I spoke "This is bad..."
But then a tear in space appeared, with Palkia exiting it to aid Danyelle as it transformed into its origin forme as Dialga had.

Danyelle spoke "Palkia! Spatial Rend!"
Lugia fires an Aeroblast at Dialga.
Danyelle spoke "Crud, Flying type attacks are useless on a Dragon-Steel type! I need a fire type, ice type or another dragon type... Wait.. Sui! Enkai! Come on out!"
The two proto-Pokemon howl as they appeared.
Danyelle spoke "Sui, use Ice Beam! Enkai, Flamethrower!"
The combo attack of fire and ice hit Dialga.
Chameleo spoke "Time for a Sub-Zero Blizzard!"
Chameleo fired a massive blizzard at Dialga.
Danyelle shot fire from her mouth at Dialga, which had caught Arceus and the two Mobians off guard.
Lan spoke "I didn't know that was possible!"
Maylu asks "Can someone explain how the two tailed cat is able to breathe fire like a dragon?"
Chameleo spoke "Firebending."
Danyelle put a protection spell on her body before crossfusing with two of her NetNavis and attacking Dialga with what looked like a Fire Punch.
Lan spoke "That was CrossFusion! I know that power anywhere!"
Megadanyoll yowls as she flew at hypersonic speed while engulfed in fire, ramming head first into Dialga thus knocking the legendary over.
Megadanyoll spoke "That should keep Dialga down long enough for me to put these into place..."
The fusion flew over to the spot where the time gears were supposed to be put and puts them into place thus weakening the Time Eater in the process.
After unfusing, Danyelle was holding onto the NetNavi couple as she flew down to the ground.
Danyelle thinks "You got this Ben, stop the Time Eater!"

*Back with Ben and the others*

Zelestia spoke "We got this guys! The Time Eater is weakened now!"
Chameleo spoke "Alright! Keyblade Rasengan Supersonic Drill!"
Ben and Astral Twirama fire a Roar of the Elders at the Time Eater.
Zwirama fires off bolts of lightning.
Chameleo drilled right into the Time Eater’s heart with that attack.
Ben yowls "WE GOT THIS!!! SOLARE WING STRIKE!!!"
Astral Twirama roars "ASTRAL FLARE!!!!"

*After the Time Eater was defeated and sealed away*

Zwirama spoke "It's finally over..."
Astral Twirama roars loud as https://www.youtube.com/watch?v=QQe4X92C6CA was heard since the group had won.
Chameleo happily spoke "BOOYAHKASHA!!!"
Astral Twirama spoke "With the time gears in place at Temporal Tower, things should be back to..."
Astral Twirama vanished suddenly since the damages were being repaired.
Zelestia and Zadence hoofbump each other.
https://www.youtube.com/watch?v=a4ajYA3mIIw was now heard as time began flowing properly once again.
Feeling the wind in her fur, Zwirama spoke "Everything's normal again."
Danyelle asks "Wait, where’s Chalice?"
Chalice spoke "Yoo-hoo!"
We looked up and saw Ms. Chalice, but she looked different.

Ms. Chalice spoke "Hiya, fellas!"
Danyelle and Ben stammer "You’re a g-g-g-g-g-"
Ms. Chalice asks "A g-g-g-g-ghost? That’s right! Listen, I gotta head back home to Inkwell Isles which is right next to Acme Acres. But we’ll see each other again. *Wink!* Promise! Oh and, lovecats?
Danyelle and Ben ask "Yeah?"
Ms. Chalice spoke "Boo."
Ms. Chalice then disappeared in a puff of smoke before Danyelle and Ben held each other while they let out a scream of fright.
Danyelle spoke "G-good thing Zoey and Sakura didn't s-see that...."
Megaman spoke "L-least she wasn't a snake... I hate snakes... Uh, no offense to Viper though..."
Chameleo spoke "One thing I know for sure is that your Rainbow Dash will have a blast with Chalice if they decide to do some pranking. Well, I’m heading back home."
The seven Zone Cops head back to the No Zone as the genderflipped folks go back to their world.
I spoke "I better warn Rainbow about Mega's fear BEFORE she decides to prank him... Last thing anyone wants is a mega buster aimed at them..."
Lan spoke "I agree...."
MegaSonic spoke "S-same..."

End

	
		Hearthbreakers/ Thorax and Pharynx



*Applejack's POV*

A few weeks after the Time Eater was stopped, my immediate family along with Pinkie and Cheese plus the Tri-Pies had gone up to the Pie Family farm for Hearth's Warming. Appleseed and Golden follow Cross.
Hoowee! I couldn’t hold my excitement in, and I don’t think Pinkie could neither!
Crosswind spoke "Calm down Applejack."
Cheese spoke "Easy there, Pinkie."
Appleseed mewls.
Crosswind spoke "Mind you though, this is Appleseed and the Tri-Pies's first Hearth's Warming."
Applebloom asks "Say sis, didn't that Bass guy prank Danyelle's brother with a snake one time?"
“Yeah, and Ah think he deserved it. But Bass seemed mighty honest when he said that there’s a Snakeman.” I answered.
Crosswind groans "Megaman doesn't like snakes...."
Pinkie spoke "Bummer, guess I can't use any snake based pranks on him. I really don't want my tail on fire."
“Smart thinkin’, Pinkie.” Ah agreed.
Pinkie spoke "I'd rather not have Roll and Dany both mad at me..."
Crosswind spoke "We're nearly there!"
Pear Butter spoke "I'm not familiar with the Pie Family traditions."
Bright Mac spoke "I don’t think any of us know, except Pinkie and Cheese."
Pinkie spoke "For starters, don't touch Holder's Boulder. As Danyelle found out the hard way once, my sister Limestone gets extremely mad."
I spoke "Yeah, we remember that."
Much to my surprise, Danyelle soon arrived with her family along with her Changelings and Diamond Dogs via warp ring.
Danyelle spoke "Hey guys."
Pinkie and I spoke in unison “Danyelle? What’re ya doing here? Hey! I was gonna say that! Stop saying what Ah’m saying! No, you stop it first!”
But then Pinkie and I burst out in laughter.
Roll was carrying Patch in her arms.
Danyelle giggles "I'm so glad I got my clairvoancy back. I was so defenseless without it."
One of the Diamond Dog males was staring at Limestone.
Danyelle groans "Oh great... Seems Smudge has taken an interest in Limestone..."
Pinkie spoke "This is not gonna end well."
Danyelle spoke "But Smudge is a rather shy male though...."
Pinkie spoke "Ooh! Then maybe he’ll get along greatly with Marble!"
Danyelle spoke "Provided she doesn't beat him up like she had done to Cheese once..."
Cheese shuddered in fear of that memory.
Pinkie spoke "Umm... I don't think that's a really good idea for Limestone."
Danyelle spoke "Don't even think about it Limestone or I'll give you another German Suplex."
Pinkie giggles "We're not there yet, silly!"
Danyelle spoke "Sorry, it was a vision I had."
Pinkie spoke "Oh!"
Danyelle spoke "Yeah, I got it back about three weeks ago. Plus I had a new child last week, a girl named Stella. Of course, she took after me for the gryphon gene though."
The week old kitten was asleep in a baby basket.
"Aw... Little gal's as cute as a button." I cooed.
Pear Butter giggles "You were once that adorable Applejack. Though I still haven't gotten used to having a ponykat for an in-law."
Bright spoke "As well as one for a grandchild too."
"Ma!" I pouted with a blush.
Crosswind spoke "She's got a point there Jay-Jay, ya were cute as a foal."
"Windy!" I pouted again, blushing more.
Crosswind nuzzles me.
Crosswind chuckles "You're a silly pony Jay-Jay but you're my silly pony."
“Aw you!” I cooed as I playfully punched Crosswind’s shoulder, making both of us laugh.
Crosswind retaliates by tickling me.
“Why you!” I playfully said as the two of us started tussling with each other.
Crosswind kept hir claws sheathed since shi didn't want to scratch me on accident as shi tussled with me.
Applebloom, my ma and pa, Granny Smith, Pinkie and Cheese couldn’t help but giggle at what me and Crosswind were doing.
Danyelle spoke "I think the train's stopped."
So the group heads off to the Pie Family farm.
Danyelle spoke "Hey Limestone!"
Limestone spoke "Danyelle, it’s been some time."
Limestone and Danyelle hoof/fist-bumped with each other.
Stella mewls.
Limestone asks "Huh? Who’s this cute little bird?"
Danyelle spoke "Correction, she's a nekomata-gryphon hybrid. But she won't get her second tail until she's an adult."
Limestone spoke "That was only a nickname."
Danyelle spoke "Oh, her name's Stella."
Much to Limestone's surprise, Danyelle's extended family was among the group.
Lance had pounced on Applebloom before tickling the yellow filly.
Lance spoke "I'm so glad we can spend Hearth's Warming together Applebloom!"
Apple Bloom spoke "Me too, Lancey!"
Scootaloo was with Tails's family since they wanted to bring her along.
Crosswind spoke "Ah think we might need a barn ta sleep in since we got five families here..."
Danyelle spoke "Thank you for inviting us over Mr Pie and Mrs Pie."
Pear Butter asks "Shall we head in?"
Danyelle spoke "About that, there's a big group though... And that's counting my Changelings and Diamond Dogs..."
“Oh.” Pinkie noticed.
Nyx spoke "Yeah..."
Danyelle asks "How are your foals doing Pinkie?"
Pinkie spoke "Great!"
Danyelle spoke "Same with my kids, all eight of them."
Nyx and Guinevere were throwing snowballs at each other.
Danyelle spoke "Although they do like playing games with each other."
One snowball had hit me in the face.
“What the?!” I gasped.
Nyx spoke "Uh.... Iris did it!"
Trill was snickering.
“Oh, it’s on now!” I said as I made a snowball.
Danyelle's claws glow with magic as she pelts Limestone and Bright Mac with snowballs.
Tails spoke "SNOWBALL FIGHT!!!!"
Granny Smith opted to stay out of the fight as the others threw snow at each other.
Sonic had stuffed some snow into Blaze's clothes causing the lilac cat to chase her husband about the farm.
Danyelle sighs "Those two…"
Danyelle suddenly yowls since Ben had stuffed snow into her clothes.
Danyelle spoke "Ben!"
Ben taunts "Nyeh!"
Danyelle and Ben started to tussle with each in the snow, starting make their fur whiter and whiter for winter, but it seem to look like that tussling’s getting too rough since their clothes started coming off.
Tails spoke "Danyelle Alisha Marrie Hikari! Ben Xavier Hikari! Not in front of the kids!"
That seemed to have snapped them outta that tussle, realizing what they were doing.
Danyelle spoke "Sorry Ben."
Ben spoke "Sorry Danyelle."
They smiled at each other, but then started making out in the snow.
Nyx spoke "Mom, dad, I think we should head in. I'm getting hungry... And I'd rather not break a tooth on a rock.. No offense Pinkie...."
Pinkie spoke "None taken."
Smudge was sitting beside Marble, both were unaware of the mistletoe above them.
Danyelle was nibbling on a fish sandwich though one of her claws was glowing slightly since she was holding the mistletoe above Smudge and Marble, much to Limestone's shock.
Pinkie was then holding Limestone back, knowing that she would go berserk.
A female diamond dog holds Limestone back.
Cloudy Quartz spoke "That's enough Limestone, you're scaring the dog. Plus Alpha-Queen Danyelle has my permission to whack you if you hurt one of her followers."
Limestone calmed down with a scoff.
Danyelle spoke "Good choice Limestone."
Limestone spoke "My little sister better be okay."
Danyelle spoke "Smudge rarely gets mad though. Besides, you've beaten up one male already."
Cheese shudders.
But unknown to any of us, Thorax was watching, and had an idea before flying away.
Danyelle spoke via hivemind "{Chaser, follow Thorax but don't get caught.}"
Chaser responded via hivemind “{On it.}”
The dusty red Changeling stallion disguises himself as an eagle before following Thorax.
Chaser thinks "Where are you going Thorax?"

*Thorax's POV*

An eagle followed me but I paid no attention to it, I was too focused on finding my older brother.
I told myself, “After seeing Limestone like that, and after being visited by Princess Cadence, I have a feeling that Limstone is going to get along great with Pharynx.”
Chaser was now in barn owl form since it was a silent flyer.
Chaser thought in shock, “That’s where Thorax is going?! To Pharynx?!”
I spoke "Oh there you are brother!"
Pharynx looked around and saw that no other changeling was around, before coming to me. “What are you doing here Thorax?”
Chaser stayed in disguise as he landed on a tree branch.
I spoke "I found out where Kevin and the other rebels are. They live in a place called Ponyville and their queen is a Mobian nekomata-gryphon hybrid."
Pharynx asks "Why are you telling me this?"
I spoke "They've found a better way... I'm sick of being so hungry all the damn time brother! And I know that the others feel the same way but Chrysalis won't listen to me...."
Pharynx spoke "Listen Thorax, I appreciate you trying to help."
I spoke "We can join a new hive, one that has a nicer queen. Plus I know Iris would want to see her old grubsitter again."
I can tell that Pharynx was feeling pretty torn.
Chaser hoots.
I spoke "The choice is yours Pharynx."
I wasn’t going to force Pharynx, so I left him alone to think about his decision.
Chaser hoots "Hello boys."
I wasn’t really surprised.
Chaser spoke "I got a message for the one called Kovu..."
Pharynx asks "What about him?"
Chaser spoke "It's about Kiara, she had her first child. A girl but she doesn't have a name yet."
I ask "Well Pharynx?"
Pharynx asks "Are you still trying to pressure me?"
I spoke "No no! But there is a mare that's just as tough as you are!"
Pharynx asks "Really?"
Chaser spoke "He speaks the truth, the mare's name is Limestone Pie."
Pharynx asks "And why are you telling me about her?"
Chaser chuckles "You're blushing."
Pharynx asks "Wait, what? What makes you say that?"
I opened a warp ring under Pharynx, causing him to fall through and land on top of Limestone.
Danyelle was snickering when that happened.
Limestone spoke "Hey!"
Pharynx spoke "What the?!"
Limestone and Pharynx both spoke "Why don't you watch... *Notice each other* where you're..."
Then, I saw Pharynx and Limestone's eyes flash pink. They just zinged with each other!
Chaser chuckles "Guess it worked out after all."
I spoke "Yeah. Better than I expected."
A flustered Danyelle spoke "I still remember when I first saw Ben... Boom, I zinged..."
A flustered Ben agreed, "Yeah, that memory of first laying eyes on Danyelle will never leave me either because... Ding, I zinged too..."
Danyelle spoke "I still blame Redheart and Clarity for that.... They caused it..."
Smudge's eyes had also shimmered pink.
Marble's eyes shimmered pink as well as she and Smudge looked at each other before kissing under the mistletoe.
As luck would have it, Amy had fallen out of a warp ring thus landing on me.
Amy groans "That's the last time I trust that stupid bee with a giant slingshot..."
Sonic groans "I just hope the two don't...."
Amy's eyes had shimmered pink.
Danyelle groans "She did..."
But then a portal opened with Chameleo showing up. "Hey guys, how's it-Oh."
Danyelle spoke "Oh hi Chameleo."
Chameleo spoke "Hey Danyelle. But that’s strange, Thorax and Amy. In my universe, my Thorax is dating with a zeti and my Amy is dating an amur tiger."
Danyelle spoke "Not to mention.... Smudge and Marble.... Pharynx and Limestone...."
Chameleo: Now those, I’m not surprised about, since they’re couples in my universe too.
Danyelle spoke "Yeah but for Amy's sake..."
I spoke "I have to leave the hive, I can't risk putting her in danger if Chrysalis found out."
Amy spoke "But..."
Danyelle spoke "It's for the best Amy, Chrysalis is still a threat though. Even with your hammer, you could get hurt or worse."
But then Chameleo started sweating. “Did you know that Amy’s hammer gets heavier each time it’s been swung?”
Danyelle spoke "I know that.... She's like a sister to me since I'm a year and six months older than her."
Chameleo spoke "Well, your Amy might be strong enough to lift and throw a house."
Amy yeeted Chameleo, causing him to crash into Holder's Boulder.
Sonic spoke "Least she's not chasing me anymore."
But then Chameleo turned into water, before another Chameleo appeared. “Good thing that was a water clone.”
But suddenly, Amy had knocked Chameleo out with her hammer.
Pharynx had to hold Limestone back since Amy was on a rampage.
But then Chameleo turned to smoke as he poked out his head from the portal. “Good thing that was a shadow clone.” Then Chameleo went back into the portal before it closed.
Amy growls "Your ass is grass the next time I see you stupid lizard!"
Danyelle spoke "Amelia Rose, that's ENOUGH!"
Amy spoke "Sorry Danyelle...."
Danyelle's ears twitch.
Danyelle spoke "Oh crabapples.... the water has caused the boulder to fall down!"
But it seemed that there was one shadow clone left. “Mist Village Secret Finger Jutsu!” The shadow clone rammed his middle and pointer finger right up Amy’s butthole, launching her into the air in extreme pain and embarrassment. “A Thousand Years of Death!” Then the shadow clone disappeared into smoke.
Danyelle catches Amy with magic, setting the pink hedgehog down beside me.
Danyelle groans "Have you no honor? Pulling that stunt on a female when she's in heat is a bad idea...."
Danyelle then caught a letter saying, “Sorry.”
Amy whimpers from the pain.

end

	
		Scare Master



*Tails's POV*

Nightmare Night, the one night I couldn't stand since Rainbow was always pulling pranks on others. So I decided to stay indoors.
Fizzlepop was helping Applejack out with the corn maze.
Sonic spoke "Come on, Tails. It’s not gonna be bad this year."
I spoke "N-not a chance Sonic, I don't like loud noise...."
Sonic spoke "If you’re not gonna join in, maybe hang out with Fluttershy and her family."
I spoke "I head Megaman screaming earlier because of a snake prank...."
Sonic spoke "Then let’s just hope there isn’t a Snakeman."
A loud yelp was heard since Roll had blasted Bass.
“I think you spoke too soon.” I noted.
Megaman was hiding inside Danyelle's 2DS since he was frightened.
Sonic spoke "Let this be a lesson for Pinkie as well."
“Although I’m sure that she’d understand that.” I added.
Rusty asks "Hey dad, can Serenity and I go hang out with the Crusaders?"
“Okay.” I answered.
The two children zoom off to enjoy Nightmare Night.
Cam spoke "Hey, guys."
Sonic spoke "Hey Cam."
A young half demon half alicorn foal was on Cam's back.
Cam spoke "I’m actually excited for this Nightmare night, because me and Ashley’s kid is gonna meet one of our friends at the corn maze."
Inari asks "What's the foal's name?"
Cam spoke "Ashley and I haven't thought of a name for our daughter yet."
I ask "How about Jasmine?"
The half demon foal squeals in delight.
But then Ashley showed up. “It’s perfect!”
Jasmine squeals.
Cam spoke "Jasmine it is then."
I spoke "I thought of it after reading the Arabian Nights book."
Sonic spoke "Well that makes sense."
A familiar voice was heard from the ring that Sonic had on a string around his wrist.
The voice spoke "Wow Sonic, I was almost certain you had forgotten about me."
Sonic spoke "Oh, Shahra. It’s good to have you back."
Shahra soon appears though she looked like a Mobian bat but she didn't have wings since she was a djinn.
Shahra spoke "Woah, this is new."
Sonic spoke "Well Shahra, welcome to Equestria."
I spoke "You have some explaining to do Sonic."
Sonic asks "Remember when I told you about rescuing genies in magic books?"
A magical talking sword spoke "Or stopping a corrupted king..."
Sonic spoke "It’s good to see you again, Caliburn."
Caliburn spoke "You foolish knave, a knight of the wind never goes anywhere without a sword."
Shahra spoke "You look so fuzzy!"
Sonic chuckles "Side effect of the Dark Gaia energy still in me."
Caliburn spoke "Light and Dark. A balanced unison."
Danyelle was heard laughing since Thorax had been jumpscared by Pinkie.
But unknown to anyone, even me, there was somepony lurking in the corn maze.
I spoke "*sigh* Fine... I'll be out and about tonight... But one bolt of thunder and I'm back indoors."
Sonic spoke "Sounds fair."
Blaze was dressed up as her Arthurian counterpart, Percival.
Blaze purrs "Hey Sonic, what do you think of my costume?"
Sonic let out a wolf whistle.
Caliburn groans "I'm stuck with an idiot of a knight..."
Sonic asks "You do know that I was actually the real King Arthur, right?"
A roar was heard before a black dragoness that wasn't Cynder flew overhead.
Pretending to be scared, Danyelle spoke "NIGHT FURY!!!"
The "Night Fury" banks back around as she roars again before landing in the corn maze, right behind Applejack and Crosswind.
Lucy spoke "BOO!"
Applejack and Crosswind screamed. But then the strange pony crept up behind Lucy.
The strange pony spoke "RARGH!!!"
Lucy screams "AAH!!!"
Lucy flew right outta there, as the pony was revealed to be a scarecrow with a hoe.
Crosswind was shaking in fear.
Cam spoke "Zardy! It’s good to see you!"
Zardy spoke "Huh, good ya see ya too, Cam."
Lucy stammers "Th-that was s-scary...."
All of a sudden, skeletal ponies rose from the ground as bits of rotten flesh hung from the bones.
Lucy asks "Okay, who's prank was this?"
Then Luna showed up.
Danyelle was hiding in a tree. 
Lucy asks "W-was this your doing Princess?"
Luna spoke "I’m not sure. This is starting to become too much."
https://www.youtube.com/watch?v=4bkQBOgaFAc was soon heard.
Lucy spoke "Oh crap... THOSE ARE REAL!!!!"
But then a beacon of light shined down. “Your days are numbered, underworld minions!”
Then a young colt flew down with a golden bow.

Sonic spoke "Pit! It's good to see you again!"
Pit spoke "Sonic! What happened to yo-Oh! Right, Dark Gaia energy."
Sonic spoke "Eyup but I use it for good."
Lucy spoke "I'll help you guys out."
An adult version of Nightfall spoke "I'll help too!"
But then a puddle appeared, followed by a young dagger-wielding Pegasus mare with a cloak on her right front leg jumping out of it. “Same here!”
Danyelle asks "Who are you?"
Sonic gasps "No way, is that you Sheik?"
Pit spoke "No, this is Nightfall and Charybdis."
Danyelle spoke "But I thought Nightfall was just a child..."
The adult Nightfall zapped Danyelle in the tails.
Danyelle yowls in pain.
Adult Nightfall spoke "You’d be surprised there was another after Nyx got herself a real body."
Nyx sneezes, accidently drenching Ashley.
Nyx spoke "Sorry!"
Ashley spoke "It’s okay."
Charybdis spoke "And it looks like these underworld nitwits will have to see what’s under my cloak again."
Danyelle spoke "Good thing I left Stella at home in Daria's care, I don't like exposing my kids to violence."
Charybdis spoke "Time to show these monster wannabes why I’m called the Ceaseless Whirlpool."
Charybdis opened her cloak, revealing a giant angler fish monster as her leg and hoof.
Danyelle pulls off CrossFusion Double Soul Roll Soul to become Megadanyoll.
Megadanyoll spoke "Time to ROAST some baddies!"
Pit spoke "Palutena Bow, equip!"
Megadanyoll spoke "Excaliwav!"
A sword materializes in Megadanyoll's right hand.
Sonic asks "Hey Caliburn, wasn't there a sword that was just as magical as you?"
Blaze spoke "Either way, let's clobber these freaks for wrecking Nightmare Night!"
The monster arm of Charybdis struck and devoured many enemies in one attack.
Megadanyoll slices up several monsters.
Megadanyoll spoke "HEAVEN'S JUDGEMENT!!!!"
A wave of light was fired from Excaliwav as hundreds of undead disintegrate to dust.
Pit spoke "Here we go!"
Pit fired an arrow into the sky, making it rain arrows on the undead.
Blaze spoke "FIRE ARROW!!!"
Several arrows that were made of fire were launched at the undead, incinerating them.
Sonic spoke "NIGHT WIND BLADE!"
A familiar lynx spoke "Ah, time to die."
Then suddenly a flurry of knives started flying through and nailing a lot of undead enemies, while one of them was knocked out, before Ji-Woon appeared, taking out a picture of himself that had his name on it.
JI-Woon spoke "Have this autograph."
Ji-Woon tossed the autograph to the knocked down enemy before one of his knives fell from the sky, nailing both the picture and the undead monster's eye.
Megadanyoll spoke "Ji! Good timing!"
Sonic had clonked the heads of two undead together.
Ji-Woon spoke "The undead's screams do sound fitting for this holiday, filled with terror."
Ji-Woon threw one of his knives into an undead monster's head, making it scream as he used his bat to make the monster face him, before hitting it on the knife with his bladed bat, making his knife go completely through the monster's head, finishing it off.
Megadanyoll spoke "Yeah, it's a fitting theme. Too bad Fluttershy's still too afraid to take part..."
Sonic spoke "Oh SHIT! We got an alicorn undead! White fur, stray tufts of dark blue mane..."
Luna stammer "F-Father?!?"
King White was staring at his younger daughter.
But then Pit noticed something big coming from above. "Watch out!"
We got out of the way, and saw what is was, an obese draconequus undead.
Then Vetur appeared. "D-Daddy?!"
Megadanyoll spoke "Mondo freaky...."
Luna and Vetur calmed themselves, before putting on their brave battle faces.
Luna spoke "Allow us to handle them."
Vetur spoke "Yeah. Sometimes, it's best to let family take care of things."
Leilani shows up with Arcana in tow.
Arcana spoke "Disarray.... it can't be...."
Twirama spoke "It is but it isn't...."
Vetur asks "Mom? Leilani? What are you doing here?"
Leilani spoke "That is not my dead husband...."
Pit spoke "She’s right!"
Megadanyoll spoke "Oh crap! Two of them have Korra!"
Ji-Woon looked at one of them and paled, seeing that one of the enemies wasn’t an undead. “못쓰게 만들다.”
Wing slapping Ji-Woon upside the back of the head, Megadanyoll spoke "English next time! None of us can understand Korean."
Ji-Woon spoke "This is really bad! That guy’s gonna kill Korra!"
Pit asks "Huh?"
Then Carmina showed up. “Oh no! Not The Shape! That thing’s pure evil!”
Sonic asks "The Shape?"
Ji-Woon and Carmina spoke "Michael Myers!"
Megadanyoll spoke "Holy floppa! This guy is bad news!"
Megadanyoll flew at hypersonic speed, ramming into Michael Myers and sending him flying through a well timed warp ring to the No Zone.
Korra spoke "EAT FIRE FREAK!"
Korra shot fire from her mouth at the undead, incinerating it.
Korra growls "It would have been bad if I got killed...."
Giorno then showed up. “Because you lost you ability of reincarnation, correct?”
Korra spoke "Exactly, my powers can only be passed down genetically now."
But then Korra found herself in space with Giorno.
Wearing an air bubble made of magic around her head, Korra spoke "There's nothing you can do to fix this mess. Raava's no longer tied to me, the old era of the Avatar cycle is finished."
Giorno spoke "I can see that."
Giorno opened his jacket a bit and pulled a bit of the left side away from his neck.
Giorno asks "I may not be able to bring that back. But I can still help you. You see this birthmark on the back left side of my neck?"
Korra spoke "Yeah, I see it."
Giorno spoke "Then even though I don’t look like it, I am a member of the Joestar Familia. Ever since my father’s curse, it seems that every child of the Joestar Family has this star birthmark on the back left side of their necks."
Korra brushed her bangs aside, revealing a small star on her forehead which functioned as her horn.
Korra spoke "I got this before I got my wings though."
Giorno spoke "Then it seems that you’ve been given some of the Joestar Spirit. Then that means that your children and descendants will have that mark on their forehead, inheriting them the Avatar and Joestar Spirit."
But then memories of previous Joestars’ adventures started flowing into Korra’s mind, including the deaths and sacrifices of their allies.
Korra groans "Neither of my parents had the Joestar mark...."
But then Raava appeared. “Actually, I’ve seen the journeys that the Joestar family line have been through. So I’m the one responsible for that.”
Korra spoke "But nobody in my family has the mark though. Mine is different because it's actually my horn."
Raava spoke "That would be because when you got your magic, you got that birthmark."
Korra spoke "heh, guess that makes me the first royal Joestar..."
The half alicorn half vixen Mobian unfurled her wings.
Giorno spoke "True."
But then Golden Wind Requiem appeared. “But unfortunately, your friends’ lives could be in danger.”
Korra snarls "WHAT THE FUUUUU~?"
Giorno spoke "Calm yourself, signora."
Korra teleports suddenly.
Raava spoke "She's different than most Joestars I've seen over time."
Golden Wind Requiem spoke "She has been sent to the spirit realm to fight the strongest enemies of the Joestars; Dio Brando, Kars the Pillar Man, Yoshikage Kira and Diavolo."
Raava spoke "On top of beating the tar out of her uncle since he was the reason why the old era Avatar cycle is broken. Though that nekomata is a strange one."

end

	
		The Mane Attraction/ Equestria Girls Friendship Games



*Lillian's POV*

After stopping a feud between two rivaling clans, Applejack and Crosswind were busy setting things up for a concert.
“Hey guys. What’s going on?” I asked.
Crosswind spoke "There's a concert that's going to happen and Applejack's childhood friend's going to be in it!"
“Is it Coloratura?” I guessed.
Crosswind spoke "Eyup."
Danyelle was helping out with the construction.
Danyelle spoke "I’m really excited about this!"
Sonic spoke "A lot of us are though Dany."
Danyelle's eyes flash white due to a vision.
Megaman asks "You okay sis?"
Danyelle spoke "Yeah, I'm fine."
Roll asks "What’d you see this time?"
Danyelle whispers into her in-law's ear.
Danyelle spoke "I had a vision of the Fairy Tail guild.... it was in ruins...."
Roll spoke "What?! We gotta keep that from happening!"
Danyelle spoke "I saw a dark version of Twilight too... But it's not our Twilight..."
But then Sunset showed up, having heard that. “Oh no. I hope that’s not my Twilight.”
Danyelle asks "Does the name Abacus Cinch ring any bells?"
Sunset spoke "Oh no! That means she’ll do anything to win, even blackmailing that Twilight to participate in the Friendship Games!"
Danyelle spoke "I can't bring you along though Sunny, there can't be two of you in the same place. Not to mention, Starline ruined your chance of being able to go back."
Sunset spoke "I-I know! But I just can’t stand by on the sidelines this time!"
Sonata spoke "Hey Baconhair! I need help here!"
Sunset spoke "O-Okay! Coming!"
Danyelle spoke "Hey Mega, I have an idea but I'm not sure if it'll work though."
Megaman asks "Soul fusion?"
Roll conks her husband on the head.
Roll spoke "She meant Double Soul you ninny."
Megaman spoke "I knew what she meant."
Bass spoke "As much as I still hate you Megaman, we have to work together to stop that woman."
With that, Danyelle and her five NetNavis head off to Twilight's castle to go through the magic mirror. But she was unaware that Sunset, Maylu and Lan had followed.

*EG world*
*Danyelle's POV*

I soon spot EG Rainbow and the others.
I spoke "Hey girls."
EG Rarity spoke "Hi Danyelle."
Lan groans "I can't feel my tails...."
Sunset spoke "Phew... It's good to be home."
I snicker "Uh Sunny, you're still a Mobian..."
Sunset spoke "I know. And I don't care about that anymore."
Other Sunset spoke "Woah... a talking...."
Danyelle spoke "I suggest you don't finish that sentence..."
Sunset asks "So you're the pony me who took my place in this world while I took your place in Equestria, right?"
Other Sunset spoke "Sort of, I wasn't aware there was another me in this world."
EG Rainbow spoke "The police had to file you as "presumed dead" since they weren't able to find any trace of your body."
Sunset spoke "Well you can see what happened to me after my disappearance."
I growl suddenly.
Sunset spoke "Oh no, please don't tell someone called you that."
I growl at Abacus.
Since he was inside the 2DS, Megaman spoke "My sister hates being called a stupid furball... The hedgehogs all have the same trigger but I dare not say it lest I get a thrashing from my wife."
I growl "What the crud do YOU want Abacus?"
Abacus asks "And how on Earth do you know my name, peasant?"
I snarl "THAT'S ALPHA-QUEEN DANYELLE TO YOU LADY! I'm the co-leader of the Mobian Guard, mother of eight and the most keenest there is!"
Abacus didn't see impressed. "So?"
Bad move on her part.
I set Abacus's ass on fire, causing the others to laugh.
Then Yu and his team showed up. "Hahahaha. That was a good one, Danyelle."
Roll spoke "Just goes to show you don't mess with a firebender. That stupid bear learned that lesson the hard way last time."
EG Applejack spoke "Well, it was good that y'all weren't participating in the Friendship Games, otherwise she'd would've made Crystal Prep think that we were cheating."
I spoke "I swear by the gods that woman's got a 39 and a half foot pole stuck up her rear..."
But then a portal opened, revealing a boy with blue skin and black spiky hair.
I spoke "Hello Swampsuke."
EG Swampsuke spoke "So this is the prime universe? Heh, maybe things will start to get interesting."
I growl "Oh, so you wanna fight huh?"
EG Swampsuke spoke "If you think I'm from Chameleo's world, you're dead wrong. I am from his dimension, but I'm also from this world."
I spoke "I'm Alpha-Queen Danyelle Hikari, nice to meet you."
I shook Swampsuke's hand, shocking him a bit due to the invisible joy buzzer on my hand.
Swampsuke scoffs "Tch. You can be annoying as he is."
I spoke "Nah, that's my world's Pinkie. Plus Princess Twilight has Matatabi and Kurama in her soul."
Swampsuke scoffs "Hmph."
Roll spoke "Play nice mister, unless you want to be sent flying with a roar..."
Swampsuke scoffs "Well I have my Sharingan."
I spoke "Watch it mister, that's my brother's wife you just annoyed."
"You, being a Megaman's sister? I honestly did not expect that." Swampsuke said to Danyelle.
Megaman was heard hissing in anger as Roll restrained him.
I growl "I'd rather not talk about how it happened, it's too emotional for me."
Swampsuke immediately knew what I was talking about. "I see."
I ask "Yeah... now, what should with do with Abacus?"
Bass spoke "Let's beat her up!"
Roll spoke "Are you NUTS Bass? That could get Danyelle arrested!"
Swampsuke spoke "Let things play as they are now. But keep an eye out during the second event."
I spoke "Good idea, I won't step in unless I have to. And that goes for you as well Sunny."
Sunset spoke "Alright. But I don't wanna make the other me jealous because of... *Points to her wings* these."
Other Sunset asks "Anthro alicorn say what?"
Sunset asks "Oh! Uh... Well... Can we talk for a minute?"
Other Sunset spoke "After the Games though." 
Sunset spoke "Okay."
I was wary of Abacus since she was up to something.
I spoke "I'd rather not run into that dang perverted bear again..."
Then Naoto showed up. “I’m afraid that’s a bit likely.”
I spoke "Oh, I heard of you from Kanji!"
Naoto spoke "Um, yes. I’m Naoto Shirogame. I know I look like a boy, but I’m actually a girl."
I spoke "Well, Kanji's got a crush on you."
Naoto blushed as she tipped down her hat. “Uh… Well…”
Roll asks "Have you told him?"
I spoke "Guess that's a no.... and OH ****! My vision has come true!!!"
Bringing my own wings out via magic, I immediately take flight before crossfusing with Roll.

*Sunny's POV*

I spoke "Oh this is bad!"
Lan spoke "We have to do something!"
Swampsuke asks "Why not take action?"
Lan and Maylu darted over to where EG Rarity was barely holding on since two other students were weighing her down.
Lan and Maylu spoke "We got you!"
The two fox Mobians in human skin pull the three students up.
I throw the device to the other Sunset as I zip about, rescuing students from trouble.
Danyoll lets out a roar that sounded just like Lugia which caused everyone to stop.
Danyoll spoke "This is ridiculous, fighting over a trophy is not how friendship works!"
But then Midnight Sparkle appeared.
I had transformed into Solare Sunny.
Sunset spoke "This is wrong! Real friendship comes from Honesty, Kindness, Laughter, Loyalty, Generosity, Magic, Empathy and Unity!"
But then magic started flowing into the device that the other Sunset held.
Both Lan and Maylu were glowing as well since they were the element of Unity as they take on midforms.
Other Sunset spoke "I do understand you, Twilight! And that’s why I’ll show you what the most powerful magic is."
Danyoll spoke "I've tussled with beings far older than anything you would imagine!"
Battle start! Daydream Shimmer, Solare Sunny and Danyoll VS Midnight Sparkle!
https://www.youtube.com/watch?v=bPGuiZ48PbA was heard as Danyoll and I tagteam with Daydream Shimmer to fight Midnight.
Danyoll had gone beyond crossfusion, she was now Danyoll Double Soul Dialga Soul.
Danyoll roars loud as the damage that had been caused by Midnight was reversed.
Then we clashed beams against Midnight.
Dog Spike spoke "Twilight!"
Midnight saw Dog Spike as her eyes returned to normal for a second.
Twilight asks "Spike?"
Dog Spike nearly fell through a crack in the ground but EG Flash grabs the dog at the last minute thus saving him.
This gave Daydream, Danyoll and I the upper hand in stopping Midnight.
Holding Spike in his arms, EG Flash spoke "This isn't the same girl I had bumped into earlier!"
Dog Spike spoke "Twilight can’t control it!"
I shout "CHAOS HEAL!!!!!"
All of the darkness that had corrupted EG Twilight had vanished, which also destroyed Midnight's chances of coming back.
A remorseful EG Twilight spoke "I'm so sorry...."
The other Sunset put her hand on Sci-Twi’s shoulder in empathy. “It’s okay, Twi. I understand.”
EG Flash spoke "We all make mistakes though."
After reverting back, Danyelle spoke "Some more than others...."
Danyelle flung a stun spell at Abacus as she tried to run away.
Danyelle growls "You're not going anywhere lady."
Sour Sweet spoke "*Sweetly* Actually, we’re all to blame. *Sourly* Mostly it was her."
Danyelle spoke "She's just as bad as Spoiled Rich is..."
Fox ears pin back, Lan spoke "I'd hate to be the person that put her in charge of a school... Given that she uses the students for her own gain..."
After Abacus was dragged away by police, Danyelle and the three Mobians wave farewell to the Rainbooms.
Danyelle tosses a fresh blank magical book to Other Sunset since she might need it.

*Back in Equestria*
*Danyelle's POV*

After Roll and I had split apart, I noticed that Coloratura was napping beside Ji-Woon with her head on his lap.
Roll giggles "How cute."
"Heehee. Something's telling me that they'll sing love to each other soon enough." I giggled.
Twilight was resting on a pillow while in semi Twirama form since one of her foals was bigger than the other.

end of book 5

	